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Cher Client, 
 
 

Nous avons le plaisir de vous présenter la première  

édition de notre catalogue annuel. 

 

Crèmerie, produits de la mer, traiteur, viandes & volailles, 

boissons à conserver au frais, chocolat et primeur, avec près de 

1700 références de chaque instant, l’assortiment Delibio a de 

quoi satisfaire tous vos besoins en produits frais. 

 

Nous tenions à vous remercier pour votre fidélité et soutien 

sans faille et restons, perpétuellement, à votre écoute si vous 

constatez le moindre manquement dans notre gamme ou toute 

autre piste d’amélioration. 

 

N’hésitez pas à consulter notre site internet et page Instagram  

« delibio_nivelles » pour les dernières nouveautés. 

 
 

L’équipe Delibio 
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Présentation 
Votre grossiste et distributeur de produits BIO  

 
Boissons 
Des boissons fraîches pour booster votre santé  
 

Chocolat 
Des douceurs à savourer sans culpabiliser  

 
Crèmerie 
Des produits laitiers authentiques et leurs alternatives  

 
Produits de la mer 
Fumés ou frais… Préparés ou non… Faites votre choix  
 

Traiteur 
Des produits sucrés ou salés à déguster chauds ou froids  

 

Viandes & volailles 
De la viande de qualité en vrac et libre-service  

 

Index des produits 
Toutes les références classées par ordre alphabétique  
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 N.B : Les informations et photos présentes dans ce catalogue sont données à titre indicatif, sous réserve d’une mise à jour éventuelle 
de nos fournisseurs. En cas de contradiction entre ce présent document et le site internet, ce dernier prévaut sur le catalogue papier. 

Présentation
aire 

 
 

A propos de nous 
 
 
Située à Nivelles, Delibio est une entreprise familiale spécialisée dans la distribution 

de produits alimentaires frais et BIO pour les professionnels du secteur.  

 
Fondée en 2011 par Adrien, la société est devenue, au fil des ans, une référence dans 

son secteur. L’entreprise propose un vaste choix de produits et privilégie les circuits 

courts en favorisant des producteurs belges. Pour les produits non-disponibles 

localement, Delibio propose des productions européennes.   
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Vajra & Delibio 
 

 

L’année 2023 a constitué un tournant pour Adrien, animé par le souhait de donner 

une nouvelle orientation à sa carrière, et l’équipe Delibio par son rapprochement 

avec Vajra. Ce grossiste familial propose, depuis 1982 (et sous la houlette de Pauline 

et Michaël depuis 2020), des produits BIO secs. Quentin, le frère d’Adrien, 

poursuivra l’aventure pour la continuité opérationnelle de Delibio.  

 

Des valeurs, visions et clientèles similaires ainsi qu’une complémentarité 

d’assortiments qui font de Delibio et Vajra (2 entités juridiquement séparées) un 

distributeur fiable de produits frais et secs BIO indépendant sur le marché belge.  
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Notre engagement 

 

✓ CHOIX 

 

Primeur, produits laitiers, alternatives végétales, viandes, poissons et 

plats traiteur…Delibio garantit un large choix de produits frais…  

 

✓ QUALITE 

 

…Avec un rapport qualité prix toujours optimal ! Toutes les références 

sont soigneusement sélectionnées et testées par nos soins. 

 

✓ FLEXIBILITE 

 

La flexibilité de l’équipe de chauffeurs permet une livraison rapide et 

selon les besoins en Belgique.  

 

✓ CERTIFICATION 

 

Nous travaillons exclusivement avec des producteurs certifiés et avons 

à cœur de soutenir les entreprises locales ou aux portes de nos frontières. 

  

✓ TRANSPARENCE 

 

Nous sommes transparents sur la traçabilité des produits ainsi que leurs 

conditions de production et transformation.  
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Nos clients 
 

 

Delibio est un grossiste destiné uniquement aux professionnels. Grâce à notre large 

gamme de produits, nous visons essentiellement les magasins BIO, les collectivités, 

le secteur de la restauration et le catering au Sud comme au Nord de la Belgique. 

 

« Nous sommes toujours très satisfaits de la qualité de vos produits, 
de vos services et de l'amabilité de votre personnel. » 

 

« Être client chez Delibio, c'est l'assurance de trouver une oreille attentive et connaisseuse 
de l'autre côté du téléphone...Et toujours de très bonne humeur, surtout ! Merci ! » 

 
« Je suis ravie ! Il n’y a rien à dire tout est parfait ! 
Tout le monde est sympa et les produits sont top ! » 

 

Fonctionnement 
 

 

✓ OUVERTURE D’UN COMPTE 

 

Pour devenir client, il convient, dans un premier temps, de créer un compte via 

notre site internet : https://vajradelibio.be/fr/content/7-devenir-client-vajra-delibio. 

 

Le service commercial prendra contact avec vous pour analyser vos besoins 

(produits, logistique…), activer votre compte et vous fournir les différentes 

procédures internes.  
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✓ PRISE DE COMMANDE 

 

Vous pouvez passer vos commandes directement via notre site internet.  

 

Avec plus de 1700 références de produits frais, créez-vous une liste de 
favoris afin de passer rapidement vos commandes.  

 

Sont à distinguer les produits de stock et ceux disponibles en précommande (ultra 

frais) pour lesquels le timing de commande à respecter est différent :   

 

o De stock : Au plus tard la veille de votre livraison (avant 12h) 

o Précommande : Voir tableau suivant 

 

Assurez-vous de précommander vos produits dans les temps en 
planifiant un rappel hebdomadaire dans votre agenda.  

 

N.B. Ce timing peut varier en cas de jour férié (information transmise par e-mail au préalable). 

 

✓ LIVRAISON 

 

De par sa localisation dans le Brabant wallon (Nivelles), Delibio bénéficie d’un 

réseau routier et autoroutier permettant d’assurer rapidement des livraisons dans les 

différentes régions de Belgique. 
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TIMING COMMANDE CATEGORIE PRODUCTEURS LIVRAISON 

LUNDI 12H 
CREMERIE 

DE VOLLE MAAN 
Lait cru de chèvre + fromages 

fin de semaine 

TRAITEUR SO BAKE IT fin de semaine 

MARDI 15H 

 

CREMERIE 
FERME PONTS DU CIEL 
Lait cru de vache 

fin de semaine 

VIANDES 

BELKI fin de semaine 

FERME DES NOYERS fin de semaine 

PQA fin de semaine 

POISSONS 

NATURE OCEANE 
Filets frais 

début de semaine 

PISCICULTURE MATHONET 
(Filet) de truite fraîche 

fin de semaine 

SODIAL 
Chutes 1 kg et saumon entier 

fin de semaine 

TRAITEUR 

GREENZ fin de semaine 

MAISON NOIRHOMME début de semaine 

POTAGEZ ! début de semaine 

ROCKY'S PIZZA début de semaine 

LEGUMES FERME DU MAUSTITCHI fin de semaine 

MERCREDI 16H VIANDES PICOREUR début de semaine 

VENDREDI 10H CREMERIE 
DE VOLLE MAAN 
Lait cru de chèvre + fromages 

début de semaine 

VENDREDI 12H 

CREMERIE 

BIOFERME fin de semaine 

BUFFL'ARDENNE (VRAC) fin de semaine 
FERME PONTS DU CIEL 
Lait cru de vache 

début de semaine 

FROMAGERIE DU GROS-CHÊNE fin de semaine 

VIANDES 

BELKI début de semaine 

FERME DES NOYERS début de semaine 

PICOREUR fin de semaine 

PQA début de semaine 

POISSONS 

NATURE OCEANE 
Filets frais 

fin de semaine 

SODIAL 
Chutes 1 kg + saumon entier 

début de semaine 

TRAITEUR 

FRESH & VEGGIE fin de semaine 

GREENZ début de semaine 

LA VIE EST BELLE (VRAC) fin de semaine 

MAISON NOIRHOMME fin de semaine 

POTAGEZ !  fin de semaine 

ROCKY’S PIZZA fin de semaine 

SO BAKE IT début de semaine 

CHOCOLAT COULEUR CHOCOLAT fin de semaine 

LEGUMES FERME DU MAUSTITCHI début de semaine 
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✓ FRANCO DE COMMANDE 

 

En respectant le montant minimal de commande suivant, les frais de transport vous 

sont offerts. 

 

o Livraison par Delibio : 300€ (hors TVA et caution) 

o Livraison par transporteur : 400€ (hors TVA et caution) 

 

Entre 250€ et 300€, Delibio s’occupe de la livraison pour un montant de 15€.  

 

✓ ENLEVEMENT 

 

Si vous n’atteignez pas le FRANCO, Delibio vous propose également un enlèvement 

à partir de 150€ dans notre entrepôt :  

 

 

Avenue Thomas Edison - 85 
1402 - Nivelles  
Belgique 
 

 

✓ RELIQUATS 

 

En cas de manquant, conséquence, par exemple, d’une rupture de stock, nous 

pouvons vous transmettre, sur demande préalable, un e-mail indiquant les produits 

qui ne vous seront pas livrés. Ceux-ci ne sont pas automatiquement prévus pour votre 

prochaine commande. Nous vous laissons ainsi libre de les recommander ou non en 

fonction de vos besoins.  

 

Inscrivez-vous à notre newsletter hebdomadaire et restez ainsi informés 
des ruptures fournisseurs renseignées. 
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Contacts 

 

Une question ? Toute notre équipe se tient à votre disposition, du lundi au jeudi de 

08h30 à 16h30 et le vendredi de 08h30 à 14h30, quelle que soit la demande, aux 

coordonnées suivantes :  

 

✓ Service commercial : commercial@delibio.be 

✓ Service client : info@delibio.be 

✓ Réclamation : reclamation@delibio.be 

✓ Comptabilité : comptabilite@delibio.be 

✓ Service achats : achat@delibio.be 

 

Nous sommes également joignables par téléphone au 067 34 15 59. 
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Légende 

 

Le présent catalogue a été divisé en catégories de produits : boissons à conserver au 

frais, chocolat, crèmerie, produits de la mer, traiteur, viandes & volailles. Chaque 

catégorie présente (ou non) des sous-catégories vous permettant de trouver plus 

facilement ce que vous recherchez (ex : fromage au lait de vache, fromage au lait de 

chèvre…). Les produits sont ensuite classés par fournisseur et par ordre de référence.  

 

Le catalogue vous fournit photo, référence, libellé, fournisseur, colisage et code EAN 

pour chaque produit. Afin de vous offrir l’information la plus actualisée possible, nous 

vous invitons à consulter le site internet pour disposer du tarif à jour.  

 

Pour une meilleure compréhension du catalogue, vous trouverez ci-dessous un aperçu 

des pictos repris au fil des pages.  

 

 Produit saisonnier 

 Produit en précommande (voir tableau précommande précédent) 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

00734 Sirop de violette (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980284785 

 
 

00735 Sirop chaï (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980284709 

 
 

00736 
Sirop au pain d'épices  

(6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276483 

 
 

00737 Sirop au caramel (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276483 

 
 

00738 Sirop de vanille (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276476 

 
 

00739 Sirop de noisette (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276469 

 
 

00740 
Sirop de gingembre-citron 

(6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247001 

 
 

00741 
Sirop de menthe naturelle 

(6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247025 

 
 

00742 Sirop de grenadine (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247018 

 
 

00743 
Sirop de lavande-citron 

(6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247032 

 
 

00744 Sirop d’Iced Tea (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247049 

 
 

00745 
Sirop de cola végétal  

(6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980247056 

       

Delibio c’est aussi une offre de boissons issues de fabuleux artisans.  
 

Kombucha, kéfir, gingerbeer, Ice Tea et sève, ces produits fermentés, à conserver au frais,  
sont de véritables boosters pour votre santé ! A cet assortiment viennent s’ajouter des sirops  

‘made in Belgium’ qui conservent les valeurs nutritives des plantes et fruits.  

B
O

IS
SO

N
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 Produit saisonnier   Produit en précommande 

 
 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

00746 Cubi sirop de grenadine (5 L) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276438 

 
 

00747 Cubi sirop d'Iced Tea (5 L) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276452 

 
 

00748 Cubi sirop de menthe (5 L) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980276445 

 
 

00848 Sirop de sureau (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980284778 

 
 

00849 Sirop de cassis (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980284761 

 
 

00850 Sirop de citron/lime (6 x 50 cl) 
Grizzly 
Bob's 

1 5419980284792 

 
 

72550 Kombucha framboise (50 cl) Karma 6 3760192497503 

 
 

72551 Kombucha gingembre (50 cl) Karma 6 3760192490054 

 
 

72552 Kombucha gingembre (1 L) Karma 6 3760192497695 

 
 

72553 
Kombucha gingembre, yuzu, 

curcuma trilogie (50 cl) 
Karma 6 3760192493970 

 
 

72554 
Kombucha gingembre trilogie 

(1 L) 
Karma 6 3760192492355 

 
 

72555 Kombucha grenade boost (50 cl) Karma 6 3760192490146 

 
 

72556 Kombucha grenade boost (1 L) Karma 6 3760192497718 

 
 

72557 Kombucha mangue (50 cl) Karma 6 3760192499354 

 
 

72558 Kombucha mangue (1 L) Karma 6 3760192499477 

 
 

72559 Kombucha thé vert (50 cl) Karma 6 3760192490030 

 
 

72561 Kéfruit figue & citron (75 cl) Karma 6 3760192494465 

 
 

72562 Kéfruit gingembre (75 cl) Karma 6 3760192492089 

 
 

72564 Gingerbeer original (35 cl) Karma 12 3760192492850 

B
O
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SO
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

72567 Gingerbeer hibiscus (35 cl) Karma 12 3760192493956 

 
 

72570 Kéfruit fleurs de sureau (75 cl) Karma 6 3760192494489 

 
 

72600 Kéfir original (12 x 33 cl) Kult 1 5419980092212 

 
 

72601 
Kéfir gingembre romarin 

(12 x 33 cl) 
Kult 1 5419980092205 

 
 

72602 Kéfir chai hibiscus (12 x 33 cl) Kult 1 5419980092267 

 
 

72603 Kéfir yuzu (12 x 33 cl) Kult 1 5419980092243 

 
 

70996 
Kombucha hibiscus rose et baie 

de timur - en canette (33 cl) 
Lökki 6 3770006064432 

 
 

70997 
Kombucha gingembre et tulsi  

- en canette (33 cl) 
Lökki 6 3770006064425 

 
 

70998 
Kombucha fraise - basilic en 

canette (33 cl) 
Lökki 6 3770006064487 

 
 

70999 
Kombucha maté - agrumes - en 

canette (33 cl) 
Lökki 6 3770006064449 

 
 

71000 
Kombucha nature - thé pu’er  

(33 cl) 
Lökki 12 3770006064081 

 
 

71101 
Kombucha curcuma - citron vert 

(33 cl) 
Lökki 12 3770006064098 

 
 

71102 
Kombucha spiruline - menthe 

verte (33 cl) 
Lökki 12 3770006064111 

 
 

71103 
Kombucha gingembre - tulsi  

(33 cl) 
Lökki 12 3770006064067 

 
 

71104 
Kombucha hibiscus - baies de 

timur (33 cl) 
Lökki 12 3770006064180 

 
 

71107 
Kéfir figue & citron bergamote 

(33 cl) 
Lökki 12 3770006064333 

 
 

71108 
Kéfir framboise, cranberry  

& buchu (33 cl) 
Lökki 12 3770006064371 

 
 

73230 Kombucha original (33 cl) Rish 12 5419980146601 

       

       

B
O
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

73231 Kombucha hibiscus (33 cl) Rish 12 5419980146618 

 
 

73232 Kombucha gingembre (33 cl) Rish 12 5419980146625 

 
 

73233 Kombucha basilic (33 cl) Rish 12 5419980146632 

 
 

71250 Kombucha gingerboost (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820023 

 
 

71251 Kombucha original (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820009 

 
 

71253 
Kombucha houblon 

pamplemousse (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820030 

 
 

71254 Kombucha mighty berry (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820047 

 
 

71255 
Kombucha wonder winter  

(33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820054 

 
 

71256 Kombucha super summer (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
12 5407007820092 

 
 

73470 Ice tea green tea & mint (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
24 5407007820115 

 
 

73471 Ice tea mate & citrus (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
24 5407007820139 

 
 

73472 Ice tea black tea & ginger (33 cl) 
Smile 

Kombucha 
24 5407007820108 

 
 

73473 
Ice tea black rooibos & berries 

(33 cl) 
Smile 

Kombucha 
24 5407007820122 

 
 

30501 
Sève de bouleau lactofermentée 

nature (5 L) 
So Sève 1 5430000528009 

 

 
30502 

Sève de bouleau aux 5 
bourgeons (2 L) 

So Sève 1 5430000528030 

 
 

30503 
Sève de bouleau aux 5 

bourgeons (5 L) 
So Sève 1 5430000528023 

 
 

30504 
Sève de bouleau fraîche 2023 

(2 L) 
So Sève 1 5430000528016 

 
 

30505 
Sève de bouleau fraîche 2023 

(5 L) 
So Sève 1 5430000528009 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

30506 
Sève de bouleau + bourgeons de 

cassis 2023 (2 L) 
So Sève 1 5430000528054 

 
 

30507 
Sève de bouleau + bourgeons de 

cassis 2023 (5 L) 
So Sève 1 5430000528061 

 
 

30508 
Sève de bouleau + bourgeons de 

cassis lactofermentée (2 L) 
So Sève 1 5430000528054 

 
 

30509 
Sève de bouleau + bourgeons de 

cassis lactofermentée (5 L) 
So Sève 1 5430000528061 

B
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  Référence Libellé Colisage Code EAN 

 
 

61530 
Bablette noir/nature VRAC 

(90 gr) 
20  

 
 

61531 
Bablette lait/nature VRAC 

(90 gr) 
20  

 
 

61532 
Bablette noir/éclats noisettes 

VRAC (90 gr) 
20  

 
 

61533 
Bablette lait/éclats noisettes 

VRAC (90 gr) 
20  

 
 

61534 
Bablette noir/canneberges 

VRAC (90 gr) 
20  

 
 

61535 
Bablette lait/bananes séchées 

VRAC (90 gr) 
20  

 
 

61536 Plaque noir/nature VRAC (2 kg) 1  

  
61537 Plaque lait/nature VRAC (2 kg) 1  

  
61538 

Plaque noir/éclats noisettes 
VRAC (2 kg) 

1  

  
61539 

Plaque lait/éclats noisettes 
VRAC (2 kg) 

1  

      
      

Au diable le chocolat industriel, fade, trop sucré et sans originalité !  
Couleur Chocolat, c’est l’alliance parfaite entre un savoir-faire artisanal et une recherche 

perpétuelle d’innovations visuelles et gustatives.  

 Fournisseur de plaisirs à grignoter, cette chocolaterie se situe au cœur de la Thudinie,  
une des plus belles régions de l’Entre-Sambre & Meuse. 

 Qualité, authenticité et passion à déguster à chaque bouchée !  

Des produits certifiés biologiques et reconnus pour leur qualité que nous vous proposons en étroite 

collaboration avec des partenaires authentiques et spécialisés : Bord à Bord, la Pisciculture 

Mathonet, la Sablaise, Marinoë, Nature Océan et Sodial. 

C
H

O
C

O
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T
 

Couleur Chocolat 
 Produit saisonnier   Produit en précommande 

 
 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Colisage Code EAN 

  61540 
Plaque bananes séchées/cajou 

VRAC (2 kg) 
1  

  
61541 

Plaque noir airelles/éclats 
noisettes (2 kg) 

1  

  
61542 

Plaque noir raisins/pignons de pin 
toastés vrac (2 kg) 1  

 
 

61543 
Crème noisette 

"TCHOKLETTE" (200 gr) 
8 5419980022660 

 
 

61544 
Crème noisette 

"TCHOKLETTE" VRAC (3 kg) 
1  

 
 

61545 
Mendiants chocolat lait VRAC 

(2 kg) 
1  

 
 

61546 
Mendiants chocolat noir VRAC 

(2 kg) 
1  

 
 

61547 Palets noir/nature VRAC (5 kg) 1  

 
 

61548 
Palets lait/nature VRAC 

(5 kg) 
1  

  
61549 

VRAC Saint-Nicolas chocolat 
lait (120 gr) 

6  

  
61550 

VRAC Saint-Nicolas chocolat 
noir (120 gr) 

6  

  
61551 

Saint-Nicolas chocolat lait 
(120 gr) 

6 5430001162134 

  
61552 

Saint-Nicolas chocolat noir 
(120 gr) 

6 5430001162127 

  
61553 

Gingembrettes - chocolat noir  
(2 kg) 

1  

 
 

61554 
Bablette lait/fourrée pâte 
noisettes VRAC (90 gr) 

20  

 
 

61555 
Bablette noir/fourrée pâte 
noisettes VRAC (90 gr) 

20  

  
61556 

VRAC Bâtons Saint-Nicolas 
chocolat au lait (2 kg) 

1  

  
61557 

VRAC Bâtons Saint-Nicolas 
chocolat noir (2 kg) 

1  

  
61558 

Mignonnettes Saint-Nicolas & 
Père Fouettard - chocolat noir 

(2 kg) 
1  

      

C
H
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  Référence Libellé Colisage Code EAN 

  
61559 

Mignonnettes Saint-Nicolas & 
Père Fouettard - chocolat au lait 

(2 kg) 
1  

 
 

61560 
Assortiment de pâtisseries 

orientales (150 gr) 
9  

 
 

61561 
Assortiment de pâtisseries 
orientales VRAC (1 kg) 

1  

 
 

61562 
Amandes grillées enrobées de 

chocolat noir VRAC (2 kg) 
1  

 
 

61563 
Grains de café torréfiés enrobés 

chocolat noir VRAC (1 kg) 
1  

 
 

61564 
Noisettes grillées enrobées de 
chocolat noir VRAC (2 kg) 

1  

 
 

61565 
Noisettes grillées enrobées de 
chocolat au lait VRAC (2 kg) 1  

 
 

61566 
Mix d'amandes-noisettes-raisins 
secs enrobés de chocolat au lait 

VRAC (2 kg) 
1  

 
 

61567 
Mix d'amandes-noisettes-raisins 

secs enrobés de chocolat noir 
VRAC (2 kg) 

1  

 
 

61568 
Dattes tunisiennes fourrées de fruits 

secs enrobées de chocolat noir 
(2 kg) 

1  

 
 

61569 
Amandes grillées enrobées de 

chocolat au lait (2 kg) 
1  

  
61570 

VRAC Grand Saint-Nicolas 
chocolat lait (280 gr) 

4  

  
61571 

VRAC Grand Saint-Nicolas 
chocolat noir (280 gr) 

4  

 
 

61578 
Ballotin de pralines chocolat lait 

et noir (250 gr) 
10  

 
 

61579 
Pralines noix et chocolat au lait 

praliné (2 kg) 
1  

 
 

61580 
Pralines chocolat au lait praliné 

(2 kg) 
1  

 
 

61581 
Pralines chocolat noir praliné 

(2 kg) 
1  

  
61582 Lune pralin (2 kg) 1  

 
 

61583 
Boules de massepain enrobées de 

chocolat noir (2 kg) 
1  
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  Référence Libellé Colisage Code EAN 

 
 

61584 
Tablette chocolat noir LIBRE-

SERVICE (90 gr) 
10 5419980022608 

 
 

61585 
Tablette chocolat lait LIBRE-

SERVICE (90 gr) 
10 5419980022615 

 
 

61586 
Tablette chocolat lait noisettes 

LIBRE-SERVICE (90 gr) 
10 5430001162158 

 
 

61587 
Tablette chocolat noir noisettes 

LIBRE-SERVICE (90 gr) 
10 5430001162165 

 
 

61588 
Tablette chocolat noir praliné 

LIBRE-SERVICE (90 gr) 
10 5419980022639 

 
 

61589 
Tablette chocolat lait praliné 

LIBRE-SERVICE (90 gr) 
10 5419980022622 

 
 

61590 
Barres énergétiques VRAC 

(100 gr) 
10  

 
 

61591 Cornes de gazelles VRAC (2 kg) 1  

 
 

61592 Truffes au cacao VRAC (2 kg) 1  

 
 

61593 
Cubes de gingembre en pâte de 

fruits VRAC (2 kg) 
1  

 
 

61594 
Tablettes chocolat noir Bean to 

Bar VRAC (90 gr) 
20  

 
 

61595 
Fruits de mer chocolat noir 

praliné (2 kg) 
1  

 
 

61596 
Fruits de mer chocolat lait 

praliné (2 kg) 
1  

  
64547 Œufs chocolat lait plein (2 kg) 1  

  
64548 Œufs chocolat praliné lait (2 kg) 1  

  
64549 Œufs chocolat noir plein (2 kg) 1  

  
64550 Œufs chocolat praliné noir (2 kg) 1  

  
64551 

Œufs chocolat au lait praliné 
amande (2 kg) 

1 
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 Référence Référence Libellé Colisage Code EAN 

  
64552 

Sujet creux lapin au chocolat 
noir VRAC (+/- 130 gr) 

6  

  
64553 

Sujet creux poule au chocolat au 
lait VRAC (+/- 130 gr) 

6  
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 

26000 Taleggio DOP (+/- 2 kg) Ambrosi 1 2250318000003 

 

 

26002 Parmesan Reggiano (200 gr) Ambrosi 5 8002503201795 

 

 

26003 Mascarpone (250 gr) Ambrosi 3 8002503402628 

 

 

26004 
Parmesan Reggiano copeaux 

(80 gr) 
Ambrosi 3 8002503231921 

 
 

26005 
Parmesan Reggiano râpé 

(80 gr) 
Ambrosi 3 8002503231938 

 
 

26006 Gorgonzola (170 gr) Ambrosi 4 8002503403298 

 
 

26007 Ricotta (250 gr) Ambrosi 3 8002503403274 

 

 
26008 Mozzarella (100 gr) Ambrosi 6 8002503403267 

 
 

26010 
Parmesan Reggiano 12 mois 

(+/- 5 kg) 
Ambrosi 1 2947813 

 
 

20001 Gouda jeune (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565000246 
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Fromage au lait de vache 

Fer de lance chez Delibio, l’assortiment crèmerie recèle, depuis sa création, de véritables pépites !  

Fromage, yaourt, alternative végétale, beurre, crème fraîche, œuf, lait… 
Vous avez le choix parmi une gamme de produits authentiques issus d’agriculteurs passionnés.  

De notre plat pays ou aux portes de nos frontières, vous êtes assurés de  
toujours disposer de produits BIO de qualité exceptionnelle !  

 Produit saisonnier   Produit en précommande 

 
 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 

20003 
Gouda jeune en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779203 

 

 

20004 
Gouda demi-vieux en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565789227 

 

 

20005 
Gouda vieux en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779241 

 

 

20006 
Gouda light en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779401 

 

 

20007 
Gouda au cumin en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779326 

 

 

20008 
Gouda ail & basilic en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779302 

 

 

20011 
Gouda reposé en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779210 

 

 
20014 Gouda aux noix (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565001625 

 

 
20015 

Gouda extra vieux - Gold 
(+/- 4 kg) 

Bastiaansen 1 8714565000147 

 

 
20016 Gouda à l'ail noir (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8711842270804 

 
 

20019 Gouda Italiano (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565001205 

 
 

20021 Gouda à l'ail des ours (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565001199 

 
 

20023 Gouda à la carotte (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565001151 

 

 
20026 

Charmeux de vache au fénugrec 
(+/- 3,5 kg) 

Bastiaansen 1 8714565003230 

 
 

20027 
Charmeux trois poivres 

(+/- 3,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565003216 

 
 

20029 
Charmeux rouge de vache 

(+/- 3,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565003209 

 
 

20031 Gouda au fénugrec & coriandre 
(+/- 4 kg) 

Bastiaansen 1 8714565001212 

 

 

20076 Gouda jeune en bloc (200 gr) Bastiaansen 5 8711842242566 

 
 

20077 Gouda vieux en bloc (180 gr) Bastiaansen 5 8711842242573 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20080 Charmeux aux cèpes (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 1 8714565003292 

 
 

20081 
Charmeux aux oignons grillés 

(+/-3,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565003278 

 
 

20302 Le Léger de Lathuy (300 gr) Bioferme 1 5413444100086 

 

 

20303 Le Petit Lathuy (300 gr) Bioferme 1 5413444100062 

 

 

203041 Le Doré de Lathuy (300 gr) Bioferme 1 5413444100079 

 
 

20305 Le Cru des Fagnes (+/- 800 gr) Bioferme 1 5413444100031 

 
 

20306 Le Saint Servais (+/- 4,5 kg) Bioferme 1 5413444100123 

 
 

20307 Le Pain (+/- 2,6 kg) Bioferme 1 5413444100130 

 
 

20312 
Le Pain à l'ail des ours 

(+/- 2,7 kg) 
Bioferme 1 5413444100161 

 

 
20313 Li Ptit Rossê (180 gr) Bioferme 3 5413444500015 

 
 

20314 Li Grand Rossê (+/- 1,3 kg) Bioferme 1 5413444500022 

 
 

20315 Le Wavreumont (+/- 2 kg) Bioferme 1 5413444100055 

 
 

20319 Pain au basilic (+/- 2,7 kg) Bioferme 1 5413444100185 

 
 

20326 Maquée de Manhay (250 gr) Bioferme 6 5413444700316 

 
 

20327 
Maquée de Manhay ciboulette & 

oignon (250 gr) 
Bioferme 6 5413444700323 

 
 

20328 
Maquée de Manhay maigre 

(250 gr) 
Bioferme 6 5413444700309 

 
 

20332 
Fromage blanc nature - Maquée 

de Manhay (5 kg) 
Bioferme 1 2033220332208 

 
 

20336 
Fromage blanc fines herbes - 

Maquée de Manhay 
(5 kg) 

Bioferme 1 2033620336202 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20350 Le Grand Fagnê (+/- 700 gr) Bioferme 1  

 

 

71514 Roccolo (+/- 2,5 kg) casArrigoni 1 2532195000000 

 

 
22003 

Brie de vache aux fleurs 
(+/- 1,6 kg) 

Damse 
Kaasmakkerij 

1 5425034790119 

 
 

22005 Brie nature (+/- 1,5 kg) 
Damse 

Kaasmakkerij 
1 5425034790027 

 
 

22006 Brie aux herbes (+/- 1,8 kg) 
Damse 

Kaasmakkerij 
1 5425034790461 

 
 

22009 Brie au poivre (+/- 1,7 kg) 
Damse 

Kaasmakkerij 
1 5425034790799 

 
 

22011 Brie à la truffe (+/- 1,5 kg) 
Damse 

Kaasmakkerij 
1 5425016790410 

 
 

71900 Ptit Robin (125 gr) Danatel 3 3272320013641 

 
 

71902 
Gouda sans lactose en tranches 

(150 gr) 
Danatel 6 5430001685022 

 
 

71904 Roucoulons (125 gr) Danatel 3 3272320013436 

 
 

71905 
Parmesan Reggiano sans lactose 

(150 gr) 
Danatel 7 5430001685060 

 
 

71906 
Edam sans lactose en tranches 

(150 gr) 
Danatel 6 5430001685046 

 
 

26398 Gouda au pesto (+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924688533 

 
 

26411 
Gouda de vache à la truffe 

(+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924684986 

 
 

26412 
Gouda Jersey extra vieux 

(+/- 7 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685204 

 

 

22101 
Blanc coucou tomate basilic 

(+/- 2 kg) 
Ferme 

Counasse 
1  

 

 

22102 
Blanc coucou ortie persil 

(+/- 2 kg) 
Ferme 

Counasse 
1  

 

 

22103 Pavé de Stoumont (+/- 450 gr) 
Ferme 

Counasse 
1  

 

 

22104 Blanc coucou poivre (+/- 2 kg) 
Ferme 

Counasse 
1  
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

22105 
Blanc coucou thym, curry & 

coriandre (+/- 2 kg) 
Ferme 

Counasse 
1  

 
 

22110 Cru des Rochettes (250 gr) 
Ferme 

Counasse 
1  

 
 

21903 
Brin de Folie à la bière 

(Beaurinois) (+/- 2,6 kg) 
Ferme de 
l’Esclaye 

1  

 

 

71813 
Maquée entière au lait cru 

(195 gr) 
Ferme Ponts 

du Ciel 
3 5419980378040 

 

 

71814 
Maquée maigre au lait cru 

(195 gr) 
Ferme Ponts 

du Ciel 
3 5419980378064 

 

 

71815 
Maquée aux herbes au lait cru 

(195 gr) 
Ferme Ponts 

du Ciel 
3 5419980378071 

 

 

71816 Boulette de Houmont (250 gr) 
Ferme Ponts 

du Ciel 
3 5419980378095 

 
 

23901 Comté Juraflore 1/8 (+/- 5 kg) 
Fromagerie 

Arnaud 
1 2396178044907 

 

 
23902 

Comté Cave Juraflore portion 
(200 gr) 

Fromagerie 
Arnaud 

6 3542864052018 

 
 

23903 Morbier 1/2 roue (+/- 2,5 kg) 
Fromagerie 

Arnaud 
1 2185472040827 

 

 
26900 

Abondance fruitier AOP 
(1/4 de roue +/- 3 kg) 

Fromagerie 
Bouchet 

1 3322460000183 

 
 

26901 
Reblochon fruitier AOP 

(+/- 450 gr) 
Fromagerie 

Bouchet 
1 3322460003160 

 
 

26904 Raclette des Alpes (+/- 7 kg) 
Fromagerie 

Bouchet 
1 3322460003095 

 
 

27515 Reblochon (230 gr) 
Fromagerie 

Bouchet 
6 3322460003573 

 

 
29001 Floreffe nature (+/- 2 kg) 

Fromagerie 
de Rochefort 

1 2821339 

 

 
21601 Ardenner jeune (+/- 5 kg) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845002049 

 

 
21603 Ardenner demi-vieux (+/- 5 kg) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845002094 

 

 
21605 

Vieux Liège croûte naturelle 
(+/- 5 kg) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845021101 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21606 Ardenner basilic (+/- 3 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845002216 

 
 

21607 Ardenner gingembre (+/- 3 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845002254 

 
 

21608 Raclette Waterloo (+/- 2,5 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845030332 

 

 
21609 Le Campagnard (+/- 3 kg) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845003305 

 

 
21611 

Ardenner jeune tranches 
(150 gr) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

5 5411845020613 

 

 
21614 Vieux Liège tranches (150 gr) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

5 5411845021115 

 
 

21626 
Raclette Waterloo tranches 

(350 gr) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

10 5411845030384 

 

 
21629 Fromage râpé (200 gr) 

Fromagerie 
de Vielsalm 

10 5411845266936 

 
 

21633 Cubes de Vieux Liège (80 gr) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

3 5411845021122 

 
 

21637 
Le Tharé - fromage à la bière et 

douglas (+/- 3 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5411845002278 

 

 
26805 Tomme de Stavelot (+/- 1,7 kg) 

Fromagerie 
du Bairsou 

1 5430000016025 

 

 
21405 Petit crémeux (250 gr) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1  

 
 

21406 Crémeux frais (+/- 2 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1  

 

 
21411 Le Moellon (300 gr) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1 2141121411219 

 

 
21412 Le Calendroz (330 gr) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1 2141221412215 

 

 
21413 Le Picoleur (300 gr) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1 2141321413211 

 

 
21415 Mamé Vî Bleu (450 gr) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1 2141521415213 

 
 

21416 Le Filou maigre (+/- 2,5 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2141621416219 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

214171 Le Gralou (+/- 2 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2141712141716 

 
 

21437 
La mère Michèle type reblochon 

(240 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3  

  71884 
Remouleur - type reblochon 

(+/- 350 gr) 
Fromagerie 
du Samson 

3  

 
 

21419 Herve AOP (100 gr) 
Fromagerie du 
Vieux Moulin 6 5425010350092 

 

 
214191 Herve AOP (200 gr) 

Fromagerie du 
Vieux Moulin 3 5425010350108 

 

 

26100 Camembert au lait cru (250 gr) 
Fromagerie 

Gillot 
6 3267031600105 

 
 

26103 Petit brie au lait cru (1 kg) 
Fromagerie 

Gillot 
1 3267031660017 

 

 

26106 
Petit camembert Fin Normand 

pasteurisé (150 gr) 
Fromagerie 

Gillot 
6 3267031601065 

 
 

21392 Raclette à la truffe (+/- 6 kg) 
Fromagerie 

Jacques Delin 1 3770004282692 

 
 

24700 
Crémeux de Bourgogne au bleu 

d'Auvergne (200 gr) 
Fromagerie 

Jacques Delin 3 3296651114068 

 

 

24701 
Crémeux de Bourgogne sous 

cloche (1,5 kg) 
Fromagerie 

Jacques Delin 1 3296651110442 

 

 

24702 Brillat Savarin affiné (200 gr) 
Fromagerie 

Jacques Delin 3 3296651110473 

 
 

24705 
Petit crémeux de Bourgogne à la 

truffe (100 gr) 
Fromagerie 

Jacques Delin 1 3296651114082 

  
24710 

Petit crémeux de Bourgogne 
fourré truffe (500 gr) 

Fromagerie 
Jacques Delin 1 3296651110787 

  20369 
Raclette au piment d'Espelette 

(+/- 4,5 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050040918 

 
 

20370 
Raclette 3 poivres 

(+/- 4,5 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050040642 

 
 

20371 
Raclette ail des ours 

(+/- 4,5 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050040703 

 
 

20372 
Fontu - type Beaufort pointe 

(+/- 4,5 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050040147 

 

 

20373 Bleu du Queyras (+/- 2,2 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050040406 

  20375 
Raclette à la truffe d'été 

(+/- 5 kg) 
Fromagerie 
la Durance 

1 3428050041007 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 

24104 Cœur de Paille (+/- 1,2 kg) 
Fromagerie 
La Lémance 

1 3760013201951 

 

 

20399 Comté jeune 1/8 (+/- 4,5 kg) 
Fromagerie 

Napiot 
1  

 
 

20400 Mini Mont d'Or AOP (480 gr) 
Fromagerie 

Napiot 
1 3520110000013 

 

 

21670 Cream cheese nature (150 gr) 
Fromagerie 

Régal 
3 5410433411611 

 

 

21671 Cream cheese herbes (150 gr) 
Fromagerie 

Régal 
3 5410433421610 

 
 

21114 
Comté Marcel Petite 12 mois 

(+/- 4,5 kg) 
Fromageries 
Marcel Petite 

1 2115245000000 

 

 

21115 
Comté Fort St Antoine 

Réservation + 16 mois 8ème de 
meule (+/- 5 kg) 

Fromageries 
Marcel Petite 

1 3503180125558 

  21116 
Comté Marcel Petite réserve 

12-14 mois (+/- 4,5 kg) 
Fromageries 
Marcel Petite 

1 3503180025551 

 

 

27801 Reblochon (450 gr) 
Fruitière 

des Bornes 
3 3760075290023 

 

 

27301 Cheddar cœur (200 gr) Godminster 4 5060153380706 

 

 

27303 Cheddar roue (1 kg) Godminster 1 5060153380713 

 
 

27304 Cheddar bloc (+/- 5 kg) Godminster 1 18050 

 

 

27305 
Cheddar fumé au bois de chêne 

(1 kg) 
Godminster 1 5060107460546 

 
 

27306 Cheddar rond truffe (200 gr) Godminster 4 5060153380737 

 
 

27307 Cheddar truffe (1 kg) Godminster 1 5060153380959 

 

 
21362 

Fromage à tartiner nature 
(150 gr) 

Grandeur 
Nature 

6 3252920022014 

 
 

21363 
Fromage à tartiner ail et fines 

herbes (150 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920022038 

 
 

29100 
Petite fleur nature VRAC 

(+/- 1,6 kg) 
Het 

Dischhof 
1 284321200 

 
 

29101 Petite fleur nature (+/- 350 gr) 
Het 

Dischhof 
1 284321000 

 
 

29102 
Petite fleur aux fines herbes 

(+/- 350 gr) 
Het 

Dischhof 
1 284321100 

C
R

E
M

E
R

IE
 



 
34 

       

       

       

       

       

       

       
       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

C
R

E
M

E
R

IE
 



 
35 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

29104 
Petite fleur au fénugrec 

(+/- 200 gr) 
Het 

Dischhof 
1 286602000 

 

 
20396 Bellie jeune - gouda (+/- 4 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017573432 

 

 
20412 Pas de bleu (+/- 2 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017573210 

 

 
20414 

Fromage fumé aux algues dulses 
(+/- 2,5 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017573128 

 

 
20415 

Pas de rouge, style trappiste 
(+/- 2,5 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017573319 

 
 

22301 
Gorgonzola 1/8e de roue 

(+/- 1, 5 kg) 
Igor 1 2290012 

 

 
72907 

Fromage frais de vache, ail & 
trèfle - Kamilla (140 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370449 

 

 
72909 

Fromage frais de vache, poivre 
& citron - Pina (140 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370364 

 

 
72911 

Fromage frais de vache, curry & 
dattes - Carlo (140 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370487 

 

 
22501 

Tommette de Yenne au lait cru 
(+/- 850 g) 

La Dent du 
Chat 

1 2730353000003 

  
22502 

Raclette à l'ail des ours 1/2 roue 
(+/- 3 kg) 

La Dent du 
Chat 

1 2130287000009 

 
 

22503 
Raclette de Savoie au lait cru 

1/2 roue (+/- 3 kg) 
La Dent du 

Chat 
1 2730327033624 

 
 

22504 
Raclette au lait cru fumée au 

Bois de Hêtre 1/2 roue (+/- 3 kg) 
La Dent du 

Chat 
1 2130258000007 

 

 
22507 

Meule de Savoie pointe 1/8 
(+/- 5 kg) 

La Dent du 
Chat 

1 2730380048986 

 

 

27250 Le Valèt (+/- 3 kg) Le Valèt 1  

 
 

24600 
Emmentaler 1/20 meule 

(+/- 4,4 kg) 
Mifroma 1 7617068061022 

 
 

24601 Gruyère 1/8 meule (+/- 4,5 kg) Mifroma 1 7617067049519 

 
 

24602 
Appenzeller 1/2 roue 

(+/- 3,5 kg) 
Mifroma 1 7617067049502 

 
 

24603 
Vacherin fribourgeois 1/2 roue 

(+/- 3,5 kg) 
Mifroma 1 7640109250727 

       

C
R

E
M

E
R

IE
 



 
36 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

24607 Gruyère portion (200 gr) Mifroma 8 7617067049434 

 
 

24608 Appenzeller portion (200 gr) Mifroma 8 7617067049410 

 
 

24609 Fondue moitié moitié (400 gr) Mifroma 6 7617067049427 

 
 

25803 Tête de Moine (+/- 800 gr) Mifroma 1 3463342709722 

 
 

29010 
Parmigiano Reggiano AOP 22 
mois (1/8 meule - +/- 4,5 kg) 

Montanari 
Gruzza 

1 2232557 

 
 

27505 Scamorza fumée (+/- 720 gr) OMA 1 94026913534004 

 
 

27506 Cantal AOP (+/- 2,5 kg) OMA 1 94026913501464 

 
 

27507 
Amour Rouge d'Antoine 

(+/- 750 gr) 
OMA 1 94026913553401 

 
 

27508 Cottage cheese (200 gr) OMA 3 4026913521607 

 
 

27509 Mozzarella (125 gr) OMA 5 4026913151857 

 
 

27510 California nature (150 gr) OMA 7 4026913121706 

 
 

27511 California aux herbes (150 gr) OMA 7 4026913121751 

 
 

27513 Petit Brie aux noix (330 gr) OMA 2 4026913154995 

 
 

27514 Brie (125 gr) OMA 2 4026913125902 

 

 
21370 Munster A.O.P (+/- 800 gr) Siffert 1 2335840 

 

 
21371 

Tommette fermière aux fleurs 
(+/- 1,9 kg) 

Siffert 1 3307630940421 

 
 

21471 Cornflower bleu chili (+/- 3 kg) Thise 1 95701975210729 

 
 

21472 
Fromage Mer du Nord 

(+/- 1,7 kg) 
Thise 1 2858230000004 

 
 

21473 
Fromage Mer du Nord fumé 

(+/- 1,7 kg) 
Thise 1 2854470000002 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 

21474 Cornflower bleu (+/- 3 kg) Thise 1 95701975802122 

 

 

23950 
Comté AOP Prestige 16 mois 

(+/- 4 kg) 

Union des 
Fruitières BIO 

comtoises 
1 2740820043600 

 

 

23951 
Comté AOP mûr 12 mois 

(+/- 4 kg) 

Union des 
Fruitières BIO 

comtoises 
1 2740822000007 

 

 

23956 L'Excellence (+/- 250 gr) Val Dieu 4 95430001805089 

 

 
23957 L'Excellence (+/- 4 kg) Val Dieu 1 95430001805003 

 

 

21830 Emmental râpé (200 gr) Val Martin 12 3262470030209 

 

 
21831 Emmental portion (220 gr) Val Martin 12 3262470002206 

 

 
21832 Emmental râpé (1 kg) Val Martin 1 3262470030186 

 

 
21833 Emmental bloc (+/- 3 kg) Val Martin 1 2997318 

 
 

24801 St-Marcellin céramique (80 gr) 
Vercors 

Lait 
4 3760104010813 

 

 
24802 St-Félicien céramique (150 gr) 

Vercors 
Lait 

3 3760104010790 

 

 

30170 Mozzarella sans lactose (100 gr) Züger 6 7640101094831 

 

 

30171 
Cottage cheese sans lactose 

(150 gr) 
Züger 6 7640101096682 

 
 

30172 
Mascarpone sans lactose 

(250 gr) 
Züger 3 7640166793885 

 

 

30173 Mozzarella (100 gr) Züger 5 7640101091243 

 
 

30174 
Fromage frais nature sans 

lactose (150 gr) 
Züger 6 7640166796787 

 
 

30175 
Fromage frais aux herbes sans 

lactose (150 gr) 
Züger 6 7640166796169 

 
 

30177 Ricotta (250 gr) Züger 4 7640101092356 

 
 

30178 Mascarpone (250 gr) Züger 3 7640101091052 

 
 

30180 
Fromage 0% sans lactose 

(200 gr) 
Züger 3 7640101094671 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
30070 

Fromage à griller - Berloumi 
(270 gr) 

Zuivelarij 3 5430001031300 

 
 

30071 Ricotta de Berloumi (250 gr) Zuivelarij 3 5430001031041 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
26001 

Camembert di bufala 
(250 gr) 

Ambrosi 4 8030481001281 

 
 

23201 
Mozzarella di buffala belge 

(125 gr) 
Buffl’ 

Ardenne 
3 5425036820012 

  23202 
Mozzarella di buffala belge 

(20 x 125 gr) 
Buffl’ 

Ardenne 
1  

 
 

26200 
Mozzarella di bufala 

(125 gr) 
Ponte Reale 6 8027480000056 

 
 

26203 Burrata di bufala (125 gr) Ponte Reale 3 8027480002067 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20044 Brébelle jeune (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565006057 

 
 

20075 Brie de brebis (+/- 1,5 kg) Bastiaansen 1 8714565006408 

 
 

20308 Bergeval frais (125 gr) Bioferme 3 5413444800078 

 
 

20309 Bergeval fleuri (300 gr) Bioferme 1 5413444100109 

 
 

20316 
Brebis de Wavreumont 

(+/- 2 kg) 
Bioferme 1 5413444100116 

 
 

20344 
Wavreumont aux 3 laits 

(+/- 2 kg) 
Bioferme 1 541344440015 

 
 

22010 Brie de brebis (+/- 1,5 kg) 
Damse 

Kaasmakerij 1 5425034790430 

 
 

71901 Feta sans lactose (150 gr) Danatel 10 5430001685008 

 
 

26396 
Gouda de brebis jeune Beppie 

(+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924686584 

 
 

21400 Manchego semi affiné (+/- 2 kg) 
Finca 

Fuentillezjos 
1 8437006733083 

Fromage au lait de bufflonne 

Fromage au lait de brebis 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
21401 Manchego semi affiné (200 gr) 

Finca 
Fuentillezjos 

6 8437006733090 

 

 
23125 

Tomme de brebis au foin 
(+/- 1,2 kg) 

Fromagerie 
du Bairsou 

1  

 

 
21417 Bleu d'Adèle (+/- 2,5 kg) 

Fromagerie du 
Gros Chêne 1  

 
 

21418 Petit Chabin (6 x 80 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2141821418211 

 
 

21420 
Folie Bergère aux herbes de 

Provence (260 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3  

 
 

21421 Brebis fleuri (+/- 800 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1  

 
 

21422 
Pierre et Pôtre lavé à la bière 

(300 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142221422211 

 
 

21423 Feta bloc à la découpe (+/- 1 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142321423217 

 
 

21424 
Tomme des Botteresses 

(+/- 3 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142421424213 

 
 

24106 Pérail de brebis (150 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

6 3760013202309 

 
 

24108 La Brique de brebis (150 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

3 3760013202217 

 
 

21201 
Roquefort Papillon AOP 

(+/- 1,35 kg) 
Fromagerie 

Papillon 
1 3177899992505 

 
 

21202 
Roquefort Papillon AOP portion 

(100 gr) 
Fromagerie 

Papillon 
6 3177890001107 

 
 

26701 
Pecorino Sardo demi-vieux 

(+/- 3 kg) 
Funtana 

Cana 
1 2670126701266 

 
 

20868 Fleurs de brebis (+/- 1 kg) Gaborit 1 2164727000007 

 
 

72901 
Fromage frais de brebis, curry & 

dattes - Schani (135 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370197 

 
 

72902 
Fromage frais de brebis, herbes 

aromatiques & ail - Kurt 
(135 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370203 

 
 

20805 
Labneh huile d'olive et fines 

herbes (200 gr) 
Lacia 3 5430002484051 

 
 

20806 
Labneh huile d'olive et piment 

(200 gr) 
Lacia 3 5430002484112 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

25900 
Fondant au lait de brebis 35 % 

MG (+/- 4 kg) 
Laiterie 
Fabre 

1 2590025900259 

 
 

25903 
Tomme de brebis des Monts de 

Lacaune (+/- 4 kg) 
Laiterie 
Fabre 

1 2590325903257 

 
 

23805 Douceur du Tarn (+/- 1,7 kg) Lou Passou 1 3760196070054 

 
 

23807 Tomme de Mijoule (+/- 1,2 kg) Lou Passou 1 3760196070009 

 
 

23809 
Tomme de l'Agasse / 

Lou Païssou (+/- 3 kg) 
Lou Passou 1 3553070023211 

 
 

23811 Tomme aux 3 laits (+/- 2,2 kg) Lou Passou 1 3760196070139 

 
 

23815 Lou Larzac Pérail (150 gr) Lou Passou 5 3553070021224 

 
 

73450 Feta AOP (100 gr) Menikio 12 5214000134305 

 
 

27903 Feta AOP (150 gr) Pindos 8 5204824001006 

 
 

26720 Pecorino jeune (+/- 3 kg) 
Satra 

Sardigna 
1  

 
 

26721 Pecorino fumé (+/- 3 kg) 
Satra 

Sardigna 
1  

 
 

26722 
Pecorino Romano vieux 

(+/- 1,5 kg) 
Satra 

Sardigna 
1  

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20009 
Gouda de chèvre en tranches 

(150 gr) 
Bastiaansen 10 8714565779500 

 
 

20010 
Gouda de chèvre italien en 

tranches (150 gr) 
Bastiaansen 10 8711842188093 

 
 

20012 
Brie de chèvre fénugrec 

(+/- 1,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565008020 

 
 

20033 
Charmeux de chèvre 

(+/- 3,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565008228 

 
 

20034 
Chèvre Ribeaupierre 

(+/- 3,5 kg) 
Bastiaansen 1 8714565008204 

       

Fromage au lait de chèvre 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20037 Bleu de chèvre (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565008044 

 
 

20041 Brie de chèvre (+/- 1,5 kg) Bastiaansen 1 8714565008013 

 
 

20082 Gouda de chèvre (+/- 4 kg) Bastiaansen 1 8714565007061 

 
 

20311 Le Caprice de Chevron (275 gr) Bioferme 1 5413444100048 

 
 

20317 
Chèvre de Wavreumont 

(+/- 2 kg) 
Bioferme 1 5413444100024 

 
 

20349 
Caprice de chevron VRAC 

(+/- 750 gr) 
Bioferme 1 5413444500053 

 
 

22200 Merlijn nature (+/- 1,8 kg) Capra Bio 1 3523230033213 

 
 

22201 
Merlijn aux herbes de provence 

(+/- 1,8 kg) 
Capra Bio 1 3523230033299 

 
 

22202 Merlijn Madrid (+/- 1,8 kg) Capra Bio 1 3523230033206 

 
 

22004 
Brie de chèvre au romarin 

(+/- 1,6 kg) 
Damse 

Kaasmakerij 1 5425034790133 

 
 

22012 Brie de chèvre (+/- 1,6 kg) 
Damse 

Kaasmakerij 1 5425026790793 

 
 

71903 
Gadou - Gouda sans lactose de 

chèvre frotté à la bière (+/- 3 kg) 
Danatel 1  

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

26399 
Gouda de chèvre à la truffe 

(+/- 4 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685457 

 
 

26401 
Gouda de chèvre jeune 

(+/- 7 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685617 

 
 

26402 
Gouda de chèvre mi-vieux 

(+/- 7 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685143 

 
 

26405 
Gouda de chèvre fénugrec 

(+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685228 

 
 

26407 
Gouda de chèvre italien 

(+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685600 

 
 

26408 
Gouda de chèvre aux poivres 

(+/- 5 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685556 

 
 

26409 
Gouda de chèvre extra vieux 

sans lactose (+/- 8 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924685563 

 
 

26415 Mekkertaler (+/- 8 kg) 
De 

Mekkerstee 
1 8718924687093 

 
 

21001 Chèvre frais nature (110 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009341018 

 
 

210011 Chèvre frais nature (6 x 110 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346051 

 
 

21002 Chèvre frais aux herbes (110 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009341025 

 
 

21003 
Chèvre frais aux oignons 

(140 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009341063 

 
 

210031 
Chèvre frais aux oignons 

(6 x 140 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346075 

 
 

21004 
Chèvre frais à l'huile d'olive 

(150 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009341049 

  
21005 

Chèvre frais tomates séchées 
(140 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009341032 

 
 

210061 
Chèvre frais aux herbes de 

provence (6 x 140 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346112 

  
21007 Chèvre frais au pesto (110 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009341070 

 
 

21008 
Chèvre frais aux herbes 

italiennes (110 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009341087 

 
 

210081 
Chèvre frais aux herbes 
italiennes (6 x 140 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009346136 

 
 

21009 Maquée de chèvre nature (1 kg) 
De Volle 

Maan 
1 2100921009217 

 
 

21010 
Maquée de chèvre nature 

(200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009344002 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21011 
Maquée de chèvre ciboulette 

& persil (200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009344019 

  
21012 

Chèvre demi-sec aux poivres 
(125 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009342015 

 
 

21013 
Chèvre demi-sec aux noix 

(6 x 125 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346181 

  
21015 

Chèvre demi-sec aux raisins de 
Corinthe (125 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009342046 

  
21016 

Chèvre demi-sec aux noix 
(125 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009342053 

  
21017 

Chèvre demi-sec aux oignons 
rouges (8 x 40 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009346198 

 
 

21018 
Bûchette de chèvre nature 

(200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009346006 

 
 

21019 
Bûchette de chèvre aux herbes 

(200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009346013 

 
 

21020 Ricotta de chèvre (250 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009348000 

 
 

210201 
Bûchette de chèvre aux poivres 

(200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009346020 

 
 

210202 
Bûchette de chèvre au paprika 

(200 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009346037 

 
 

21021 Chèvre lardé (2 x 75 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343012 

 
 

21022 
Chèvre feuilleté pesto et tomates 

séchées (2 x 120 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009343043 

  
21023 

Chèvre feuilleté figue & 
pommes caramélisées 

(2 x 120 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009343036 

 
 

21024 
Croquettes de fromage de 

chèvre (180 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009343050 

 
 

21025 
Chèvre enroulé de saumon par 2 

(130 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343029 

 
 

21026 Tomme de chèvre (+/- 2,5 kg) 
De Volle 

Maan 
1 2102621026211 

 
 

21027 
Tomme de chèvre aux orties 

(+/- 2,5 kg) 
De Volle 

Maan 
1 2102721027217 

 
 

21029 Le Crottin de chèvre (8 x 80 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009349816 

  
21030 

Chèvre frais aux fleurs et au 
miel (110 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009341094 

 
 

21031 
Chèvre frais à la truffe 

(8 x 110 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346082 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21034 Crottin de chèvre (2 x 80 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009349212 

 
 

21036 
Assortiment apéritif de chèvre 

au saumon 8 pc (120 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343128 

 
 

21037 
Assortiment apéritif de chèvre 

au lard 8 pc (115 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343111 

 
 

21038 
Assortiment apéritif de chèvre 

aux dattes 8 pc (105 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343135 

 
 

21039 
Petit rouleau de chèvre apéro 

(110 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009343159 

 
 

21049 Pyramide cendrée (4 x 200 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346242 

 
 

21056 Bûche de chèvre affinée (1 kg) 
De Volle 

Maan 
1 5425009349038 

  
21059 Geta (+/- 1 kg) 

De Volle 
Maan 

1 5425009345023 

  
21060 Geta aux herbes (200 gr) 

De Volle 
Maan 

3 5425009345016 

 
 

21061 
Chèvre frais tomates séchées 

(6 x 110 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346105 

  
21062 

Chèvre demi-sec aux raisins de 
Corinthe (6 x 125 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009346174 

 
 

21063 
Chèvre demi-sec au poivre 

(6 x 125 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346143 

  
21064 

Chèvre demi-sec ail oignon 
paprika (6 x 125 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009346167 

 
 

21065 
Chèvre demi-sec noisettes 

(6 x 125 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009346150 

  
21066 

Ricotta de chèvre VRAC 
(+/- 1 kg) 

De Volle 
Maan 

1 5425009348000 

  
21068 

Chèvre frais aux fleurs et au 
miel (6 x 110 gr) 

De Volle 
Maan 

1 5425009346099 

 
 

21069 Camembert de chèvre (250 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009349052 

 
 

21071 Petit Jojo (75 gr) type pélardon 
De Volle 

Maan 
3 5425009349076 

 
 

21072 
Chèvre frais à la figue 

(6 x 125 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009342084 

 
 

22111 Le Chevronais (+/- 250 gr) 
Ferme 

Counasse 
1  

 
 

21623 Bûche de chèvre affinée (1 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5410863020056 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21625 Bastognette (+/- 3 kg) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

1 5410863001004 

 
 

21635 
Tartinable de chèvre nature 

(150 gr) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

3 5410863027031 

 
 

21636 
Tartinable de chèvre au miel 

(150 gr) 
Fromagerie 
de Vielsalm 

3 5410863027048 

 
 

23122 
Tomme de chèvre thym miel 

(+/- 1,2 kg) 
Fromagerie 
du Bairsou 

1 9542503023 

 
 

21404 Petit Scley (200 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3 745604303439 

 
 

21425 P'tit Gatli frais (6 x 145 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142521425219 

 
 

21426 Crottin affiné (6 x 100 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142621426215 

 
 

21427 Biquedon (6 x 100 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142721427211 

 
 

21428 
P'tit Aïeul, crottin sec 

(10 x 80 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2142821428217 

 
 

21430 Sainte Maure nature (450 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3  

 
 

21431 Sainte Maure cendrée (450 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2143121431211 

 
 

21433 Pyramide cendrée (210 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2143321433213 

 
 

21434 Tomme du Doyard (+/- 2 kg) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1 2143421434219 

 
 

21435 Chevrin (250 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3 2143521435215 

 
 

21436 Le Randonneur (+/- 350 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 1  

 
 

21438 Le père Daniel (240 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3  

 
 

21439 Faisselle de chèvre (250 gr) 
Fromagerie du 

Gros Chêne 3 745604306836 

 
 

71880 Crottins de chèvre (3 x 140 gr) 
Fromagerie 
du Samson 

1  

 
 

71881 Tomme de chèvre (+/- 2 kg) 
Fromagerie 
du Samson 

1  
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71883 
Camembert de chèvre 

(+/- 200 gr) 
Fromagerie 
du Samson 

3  

 
 

24099 
Chèvre à tartiner - type chavrou 

(125 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

6 3760013202873 

 
 

24103 Bûche de chèvre (150 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

4 3760013201753 

 
 

24105 Le Cabretin (140 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

6 3760013201401 

 
 

24115 Le Cabécou (3 x 35 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

5 3760013201340 

 
 

24117 Le Crottin de chèvre (2 x 60 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

5 3760013201784 

 
 

24125 
Cabriol (brie de chèvre) 

(+/- 850 gr) 
Fromagerie 
La Lémance 

1 3760013201463 

 
 

24129 
Tomme mixte brebis et chèvre 

(+/- 2,8 kg) 
Fromagerie 
La Lémance 

1 3760013201081 

 

 
27500 Bouyguette VRAC (6 x 150 gr) 

Fromagerie 
Le Pic 

1 3377340810031 

 
 

27501 Oc'sitan VRAC (6 x 170 gr) 
Fromagerie 

Le Pic 
1 3548780000324 

 
 

27502 Petite rouelle cendrée (155 gr) 
Fromagerie 

Le Pic 
3 3548780000607 

 
 

27503 Les deux cabécous (2 x 70 gr) 
Fromagerie 

Le Pic 
3 3548780000638 

 
 

20860 Fleurs de chèvre (+/- 1 kg) Gaborit 1 2164720000004 

 

 
20395 

Cabriogand - gouda de chèvre 
(+/- 4 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017574019 

 

 
20401 

Cabriolait, style trappiste chèvre 
(+/- 2,5 kg) 

Het 
Hinkelspel 

1 5425017574033 

 

 
72914 

Fromage frais de chèvre, 
poivron & chili - Pepita (135 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370555 

 

 
72915 

Fromage frais de chèvre, herbes 
& ail - Katinka (135 gr) 

Jakobsberger 
Milchhand-

werker 
4 4260423370562 

       

       

       

       
  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71700 
Yaourt nature sans lactose 

(450 gr) 
Biedermann 3 7610900242122 

       

Yaourt/douceur au lait de vache 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71701 
Yaourt nature sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7611613001419 

 
 

71702 
Yaourt vanille sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7611613001518 

 
 

71703 
Yaourt mangue sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7611613002072 

 
 

71704 
Yaourt framboise sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7611613001365 

 
 

71706 
Yaourt myrtille sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7610900206254 

 
 

71707 
Yaourt fraise sans lactose 

(200 gr) 
Biedermann 3 7611613001389 

 
 

71708 
Lassi mangue sans lactose 

(230 ml) 
Biedermann 3 7610900311750 

 
 

71709 
Latte capuccino sans lactose 

(230 ml) 
Biedermann 5 7610900101658 

 
 

71716 Skyr nature (135 gr) Biedermann 3 7610900015153 

 
 

71717 Skyr myrtille (135 gr) Biedermann 3 7610900015160 

 
 

71718 Skyr mangue (135 gr) Biedermann 3 7610900018048 

 
 

71724 Yaourt café sans lactose (200 gr) Biedermann 3 7610900024438 

 
 

71725 Panna Cotta framboise (130 gr) Biedermann 3 7610900024346 

 
 

71731 Skyr nature (400 gr) Biedermann 3 7610900284900 

 
 

20301 Riz au lait vanille (150 gr) Bioferme 4 5413444400018 

 
 

20318 Yaourt nature maigre (150 gr) Bioferme 4 5413444201103 

 
 

20321 Yaourt maigre nature (500 gr) Bioferme 6 5413444201004 

 
 

20323 Yaourt nature entier (150 gr) Bioferme 4 5413444202100 

 
 

20324 Yaourt nature entier (500 gr) Bioferme 6 5413444202001 

 
 

20325 Yaourt nature entier (5 kg) Bioferme 1 2032520325200 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20337 Yaourt framboise (150 gr) Bioferme 4 5413444200403 

 
 

20338 Yaourt abricot (150 gr) Bioferme 4 5413444200205 

 
 

20339 Yaourt myrtille (150 gr) Bioferme 4 5413444200304 

 
 

20340 Yaourt cerise (150 gr) Bioferme 4 5413444200601 

 
 

20341 Yaourt vanille (150 gr) Bioferme 4 5413444200502 

 
 

20342 Yaourt figue (150 gr) Bioferme 4 5413444200700 

 
 

20343 Yaourt fraise (150 gr) Bioferme 4 5413444200106 

 
 

20813 
Yaourt lait demi-écrémé aux 

fruits (4 x 125 gr) 
Gaborit 4 3438860004048 

 
 

20823 
Riz au lait "Tradition" 

(4 x 140 gr) 
Gaborit 4 3438860006103 

 
 

20827 
Flan vanille nappé de caramel 

(4 x 100 gr) 
Gaborit 4 3438860006110 

 
 

20829 Choconeige (4 x 110 gr) Gaborit 4 3438860006646 

 
 

20830 
Fromage blanc lissé 5 % MG 

(500 gr) 
Gaborit 3 3438860002013 

 
 

20882 
Kéfir au lait écrémé de vaches 

Jersiaises (2 x 125 gr) 
Gaborit 3 3438860001337 

 
 

21303 
Mousse au chocolat noir 

(2 x 60 gr) 
Grandeur 

Nature 
4 3252920038008 

 
 

21304 
Les P'tits Malins fruits 

(6 x 60 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920020072 

 
 

21307 
Mousse au chocolat noir 

équitable (100 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920039395 

 
 

21310 Crème brûlée (130 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920038336 

 
 

21311 Crème au café (130 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920038497 

 
 

21312 
Yaourt au citron sans lactose 

(4 x 125 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920037117 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21341 Tarte citron meringuée (100 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920039401 

 
 

21359 
Yaourt nature sans lactose 

(4 x 125 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920037100 

 
 

27512 Kéfir (250 gr) OMA 4 4017194432308 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71711 Yaourt de brebis vanille (120 gr) Biedermann 3 7611613001778 

 
 

71712 
Yaourt de brebis framboise 

(120 gr) 
Biedermann 3 7611613001198 

 
 

71713 
Yaourt de brebis mangue 

(120 gr) 
Biedermann 3 7611613001204 

 
 

71714 Yaourt de brebis nature (120 gr) Biedermann 3 7611613001181 

 
 

71715 Caffe Latte Macchiato (230 ml) Biedermann 5 7611613002386 

 
 

20710 
Yaourt au lait de brebis 0 % MG 

(2 x 125 gr) 
Biochamps 3 3375610000397 

 
 

20712 
Yaourt au lait de brebis vanille 

(2 x 125 gr) 
Biochamps 3 3375610000267 

 
 

20713 
Yaourt au lait de brebis citron 

(2 x 125 gr) 
Biochamps 3 3375610000274 

 
 

20737 
Yaourt à la grecque, pur brebis 

(2 x 150 gr) 
Biochamps 3 3375610000632 

 
 

22402 
K Philus au lait de brebis 

(2 x 125 gr) 
Climont 3 3333264050038 

 
 

72800 
Yaourt brebis miel abricot 

(125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840004498 

 
 

72801 
Yaourt brebis fraise framboise 

(125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840004535 

 
 

72802 
Yaourt brebis crème de 

châtaigne (125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840004566 

 
 

72803 
Yaourt brebis mangue fruit de la 

passion (125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840004573 

 
 

72804 
Yaourt brebis mûre myrtille 

(125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840004511 

       

Yaourt/douceur au lait de brebis 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

72806 
Yaourt brebis nature 

(2 x 125 gr) 
Douceurs 
Basques 

3 3578840003712 

 

 
23851 

Yaourt brebis nature 
Tradi-bergère (400 gr) 

Ferme du 
Causse 

6 3770003351153 

 
 

20866 Riz au lait de brebis (2 x 125 gr) Gaborit 3 3438860001757 

 
 

21308 
Skyr citron au lait de brebis 

(2 x 120 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920037797 

 
 

21350 
Crème au chocolat au lait de 

brebis (2 x 100 gr) 
Grandeur 

Nature 
4 3252920037728 

 
 

21369 
Skyr au lait de brebis 

(2 x 120 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920037773 

 
 

20800 Yaourt de brebis (350 gr) Lacia 3 5430002484006 

 
 

20801 Yaourt de brebis vanille (180 gr) Lacia 3 5430002484044 

 
 

20802 Yaourt de brebis fraise (180 gr) Lacia 3 5430002484020 

 
 

20803 
Yaourt de brebis myrtille 

(180 gr) 
Lacia 3 5430002484013 

 

 
20804 

Yaourt de brebis fruits du 
Verger (180 gr) 

Lacia 3 5430002484037 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 

22405 
K Philus au lait de chèvre 

(2 x 125 gr) 
Climont 3 3333264050045 

 
 

21040 Yaourt chèvre nature (150 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009345016 

 
 

21041 Yaourt chèvre myrtille (150 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009345023 

 
 

21042 Yaourt chèvre fraise (150 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009345030 

 
 

21043 Yaourt chèvre vanille (150 gr) 
De Volle 

Maan 
3 5425009345047 

 
 

21044 Yaourt chèvre nature (350 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009345122 

       

Yaourt/douceur au lait de chèvre 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21045 Yaourt chèvre myrtille (350 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009345207 

 
 

21046 Yaourt chèvre fraise (350 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009345306 

 
 

21047 Yaourt chèvre vanille (350 gr) 
De Volle 

Maan 
1 5425009345405 

 

 

20852 
Riz au lait de chèvre 

(2 x 125 gr) 
Gaborit 3 3438860001801 

 
 

20853 
Flan chocolat au lait de chèvre 

(2 x 125 gr) 
Gaborit 3 3438860001511 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71720 
Yaourt de coco nature vegan 

(375 gr) 
Biedermann 3 7610900231300 

 
 

71721 
Yaourt de coco mangue vegan 

(375 gr) 
Biedermann 3 7610900231348 

 
 

71722 
Yaourt de coco myrtille vegan 

(375 gr) 
Biedermann 3 7610900231331 

 
 

71727 
Lassi coco mangue noix de 

cajou (230 ml) 
Biedermann 3 7610900259625 

 
 

71732 
Yaourt de coco nature vegan 

(150 gr) 
Biedermann 6 7610900225552 

 
 

71733 
Yaourt de coco myrtille vegan 

(150 gr) 
Biedermann 6 7610900225514 

 
 

71734 
Yaourt de coco mangue vegan 

(150 gr) 
Biedermann 6 7610900225538 

 
 

71735 
Lassi vegan fraise framboise 

(230 ml) 
Biedermann 3 7610900862863 

 
 

20743 
Soja brassé châtaigne 

(2 x 125 g) 
Biochamps 3 3375610000199 

 
 

20744 Skyr de soja (400 gr) Biochamps  3375610002346  

 
 

21313 
Dessert végétal riz chocolat 

(2 x 100 gr) 
Grandeur 

Nature 
4 3252920038503 

 
 

21367 Dessert amande (2 x 100 gr) 
Grandeur 

Nature 
4 3252920038602 

Crèmerie végétale 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21368 
Dessert amande sur lit de poires 

(2 x 100 gr) 
Grandeur 

Nature 
4 3252920038626 

 
 

30050 
Fromage végétal JIL 
- type chèvre (120 gr) 

Jay & Joy 4 3760253220378 

 
 

30051 
Fromage végétal JOSEPHINE 

- type brie (90 gr) 
Jay & Joy 4 3760253220118 

 
 

30052 
Fromage végétal JEANNE 

- type bleu (90 gr) 
Jay & Joy 4 3760253220330 

 
 

30201 Sojami à tartiner basilic (125 gr) Le Sojami 6 3576560101008 

 
 

30202 
Sojami à tartiner ciboulette 

& échalote (125 gr) 
Le Sojami 6 3576560350000 

 
 

30204 
Sojami à tartiner ail 

& fines herbes (125 gr) 
Le Sojami 6 3576560540005 

 
 

30208 Sojami cuisine (235 gr) Le Sojami 3 3576562400000 

 
 

30210 From'jamy thym & ail (135 gr) Le Sojami 6 3576569100095 

 
 

30227 
Sojami à tartiner au poivre 5 

baies (125 gr) 
Le Sojami 6 3576560850005 

 
 

30229 
Sojami à tartiner aux noix 

(125 gr) 
Le Sojami 6 3576560012007 

 
 

71770 Mo'mage blanc (375 gr) Morice 4 3770011009190 

 
 

71771 Riz au lait de coco (350 gr) Morice 4 3770011009183 

 
 

71772 
Dessert végétal au riz et 

chocolat (2 x 100 gr) 
Morice 3 3770011009060 

 
 

71773 
Dessert végétal sarrasin chocolat 

noisettes (350 gr) 
Morice 4 3770011009299 

 
 

73770 
‘Petit Lorrain’ - Alternative 

végétale au camembert (110 gr) 
Petit 

Véganne 
3 3770009610346 

 
 

73771 
‘Petit Alba’ - Alternative 

végétale au chèvre (110 gr) 
Petit 

Véganne 
3 3770009610360 

 
 

73772 
Tartinable vegan bruschetta 

(100 gr) 
Petit 

Véganne 
3 3770009610308 

 
 

73773 
Tartinable vegan échalote et 

ciboulette (100 gr) 
Petit 

Véganne 
3 3770009610292 

 
 

30411 Tartinable vegan (150 gr) Prétexte 3 5419980103208 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

30412 Crème épaisse vegan (150 gr) Prétexte 3 5419980103215 

 
 

30413 Crème liquide vegan (210 ml) Prétexte 3 5419980103222 

 
 

72500 
Yaourt végétal fermenté coco 

gourmande (400 gr) 
Ya 4 3760192498531 

 
 

72501 
Yaourt végétal fermenté coco 

léger (400 gr) 
Ya 4 3760192499903 

 
 

72502 
Yaourt végétal coco chocolat 

(400 gr) 
Ya 4 3760192499880 

 
 

72503 
Yaourt végétal fermenté coco 

vanille (400 gr) 
Ya 4 3760192492485 

 
 

72505 
Yaourt végétal fermenté coco 

mangue passion (400 gr) 
Ya 4 3760192493536 

 
 

72506 
Yaourt végétal fermenté au riz 

(400 gr) 
Ya 4 3760192491808 

 
 

72507 
Yaourt végétal avoine chocolat 

(400 gr) 
Ya 4 3760192499811 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

25301 Beurre de ferme doux (250 gr) 
Ferme 
Clarat 

3 2530125301259 

 
 

25302 Beurre de ferme salé (250 gr) 
Ferme 
Clarat 

3 2530225302255 

 
 

21900 Beurre doux au lait cru (250 gr) 
Ferme de 
l'Esclaye 

3 5430001684025 

 
 

21901 Beurre salé au lait cru (250 gr) 
Ferme de 
l'Esclaye 

3 5430001684001 

 
 

29003 
Beurre de campagne doux 

(250 gr) 
Fromagerie 

de Rochefort 
10 5410603018435 

 
 

29004 
Beurre de campagne salé aux 
cristaux de sel marin (250 gr) 

Fromagerie 
de Rochefort 

10 5410603018428 

 
 

21318 
Beurre de baratte 1/2 sel GN 

(250 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920016457 

 
 

21319 Beurre de baratte doux (250 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920016402 

 
 

21320 Beurre motte doux (10 kg) 
Grandeur 

Nature 
1 3274932250100 

       

Beurre 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

21365 
Beurre de baratte 'Grand Cru' 

aux cristaux de sel de Guérande 
(125 gr) 

Grandeur 
Nature 

6 3252920015696 

 
 

21048 Lait cru de chèvre (1 L) 
De Volle 

Maan 
1 5425009340035 

 
 

71809 Lait cru entier de vache (1 L) 
Ferme 

Ponts du 
Ciel 

1 5419980378002 

 
 

21330 
Lait de vache UHT chocolaté 

(24 x 20 cl) 
Grandeur 

Nature 
1 3252920633500 

 
 

21349 
Lait en poudre 1% MG, boite 

verseuse (300 gr) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920034239 

 
 

21701 
Lait des Ardennes demi-écrémé 

(6 x 1 L) 
Laiterie des 
Ardennes 

1 5414661000449 

 
 

21702 
Lait des Ardennes entier 

(6 x 1 L) 
Laiterie des 
Ardennes 

1 5414661000456 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

20334 Crème fraîche 42 % MG (25 cl) Bioferme 4 5413444910012 

 
 

20335 Crème fraîche 42 % MG (5 L) Bioferme 1 2033520335208 

 
 

21322 
Crème fraîche épaisse de vache 

(20 cl) 
Grandeur 

Nature 
6 3252920035533 

 
 

21323 
Crème fraîche Fleurette 

Bidonnette (25 cl) 
Grandeur 

Nature 
8 3252920035564 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  97000 
Carton de 6 plateaux de 30 œufs 

(180 pièces) 
Ferme des 
Coudriers 

1 5419980143938 

 
 

99000 
Carton de 6 plateaux de 30 œufs 

L (180 pièces) 
Ferme du 

Four à Verre 
1 5400141014150 

 
 

99001 
Carton de 20 boîtes de 6 œufs L 

(120 pièces) 
Ferme du 

Four à Verre 1 5400141980288 

       

Lait 

Crème fraîche 

Œufs 
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https://www.delibio.be/fr/ufs/2407-carton-de-6-plateaux-de-30-oeufs-l-180-pieces-5400141014150.html
https://www.delibio.be/fr/ufs/2407-carton-de-6-plateaux-de-30-oeufs-l-180-pieces-5400141014150.html
https://www.delibio.be/fr/ufs/2534-carton-de-20-boites-de-6-ufs-l-120-pieces-5400141980288.html
https://www.delibio.be/fr/ufs/2534-carton-de-20-boites-de-6-ufs-l-120-pieces-5400141980288.html
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  99002 Boîtes à œufs (6) vides, par 240 
Ferme du 

Four à Verre 
1 2550325503253 

 

 
99003 

Boîtes à œufs (12) vides, par 
240 

Ferme du 
Four à Verre 1  
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https://www.delibio.be/fr/ufs/2535-boites-a-ufs-6-vides-par-240-2550325503253.html
https://www.delibio.be/fr/ufs/2536-boites-a-ufs-12-vides-par-240.html
https://www.delibio.be/fr/ufs/2536-boites-a-ufs-12-vides-par-240.html
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

50713 Filet de cabillaud MSC (150 gr) 
Nature 
Océane 

3 3444940004570 

 
 

50714 Filet de lieu noir MSC (150 gr) 
Nature 
Océane 

6 3444940004730 

  
50200 

Truite arc-en-ciel éviscérée 
sous-vide (+/- 300 gr) 

Pisciculture 
Mathonet 

1 29564393 

 
 

50201 
Filet de truite fraîche arc-en-ciel 

sous-vide (+/- 150 gr) 
Pisciculture 
Mathonet 

1 29564394 

 
 

50202 
Filet de truite fumée arc-en-ciel 

sous-vide (+/- 150 gr) 
Pisciculture 
Mathonet 

1 25964395 

 
 

50106 Pavé de saumon frais (150 gr) Sodial 3 5413428501007 

  
50110 

Filet de saumon frais entier 
(+/- 1 kg) 

Sodial 1 5413428012947 

 
 

50112 Chute de saumon frais (1 kg) Sodial 1 5413428085040 

       

       

       

       

       

       

En filets, tranches, lardons ou pavés… Fumés ou frais… 
Préparés délicieusement en soupes, taramas, terrines, mousses ou rillettes, 

vous avez l’embarras du choix avec notre assortiment de produits de la mer. 

Nous vous proposons des produits reconnus pour leur qualité de partenaires  
authentiques et spécialisés : Nature Océane, Pisciculture Mathonet,  

Sodial, Bord à Bord, la Sablaise et Phare d’Eckmühl. 
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Poissons frais 
 Produit saisonnier   Produit en précommande 

 
 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

50709 Truite saumonée fumée (80 gr) 
Nature 
Océane 

6 3444940004013 

 
 

50715 Filet de truite fumée (100 gr) 
Nature 
Océane 

6 3444940004662 

 

 
50718 

Filets de harengs doux MSC  
(200 gr) 

Nature 
Océane 

5 3444940000404 

 

 
50723 

Maquereaux fumés poivre  
(150 gr) 

Nature 
Océane 

5 3444940003474 

 

 
50726 

Maquereaux fumés nature  
(150 gr) 

Nature 
Océane 

5 3444940003481 

 
 

50729 
Saumon fumé Alaska sauvage 

MSC (140 gr) 
Nature 
Océane 

6 3444940004204 

 
 

50730 Dés de saumon fumé (100 gr) 
Nature 
Océane 

5 3444940004747 

 
 

50101 
Saumon fumé en plaquette 7 

tranches (200 gr) 
Sodial 3 5413428042500 

  
50102 

Saumon fumé entier tranché 
(+/- 1 kg) 

Sodial 1 5413428012800 

 
 

50104 
Lardons de saumon fumé  

(150 gr) 
Sodial 3 5413428500000 

 
 

50108 
Lardons de saumon fumé VRAC 

(1 kg) 
Sodial 1 5413428012008 

 
 

50113 Chute de saumon fumé (1 kg) Sodial 1 5413428085019 

 
 

50115 
Portion de saumon fumé  

(150 gr) 
Sodial 3 5413428042005 

  
50120 

Saumon fumé pendu avec 
ficelle, prétranché main, boite en 

bois (+/- 1 kg) 
Sodial 1  

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

30002 
Tartare d'algues au poivron  

(110 gr) 
Bord à Bord 3 3545450700560 

 
 

30003 
Tartare d'algues classique  

(110 gr) 
Bord à Bord 3 3545450813536 

Poissons fumés 
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Préparations de la mer 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
30004 

Tartare d'algues classique  
(300 gr) 

Bord à Bord 6 3545450815639 

 

 
30005 

Tartare d'algues provençal  
(110 gr) 

Bord à Bord 3 3545450863548 

 

 
50906 

Anchois marinés à l’huile 
d’olive (150 gr) 

La Sablaise 3 3375160831014 

 

 
50907 Anchois marinés à l’ail (150 gr) La Sablaise 3 3375160831038 

 

 
50911 

Sardines marinées tomates et 
piment d’Espelette (150 gr) 

La Sablaise 3 3375160831083 

 

 
50913 

Maquereaux marinés au citron et 
au thym (150 gr) 

La Sablaise 3 3375160831106 

 

 
50914 Rillettes de saumon (90 gr) La Sablaise 3 3375160234068 

 

 
50915 

Rillettes de sardines aux tomates 
(90 gr) 

La Sablaise 3 3375160234037 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
50916 

Rillettes de maquereaux aux 
échalotes (90 gr) 

La Sablaise 3 3375160234044 

 

 
50917 Rillettes de truite fumée (90 gr) La Sablaise 3 3375160234075 

 
 

50918 
Mousse de noix de Saint-

Jacques aux poireaux (90 gr) 
La Sablaise 3 3375160234082 

 
 

50919 
Mousse de langoustines au 

gingembre (90 gr) 
La Sablaise 3 3375160234105 

 
 

50920 Mousse de homard (90 gr) La Sablaise 3 3375160234099 

 

 
50921 

Velouté de langoustines  
(500 ml) 

La Sablaise 6 3375160230015 

 

 
50922 

Soupe de poissons aux légumes 
(500 ml) 

La Sablaise 6 3375160230008 

 

 
50701 Tarama brut (150 gr) 

Nature 
Océane 

6 3444940004631 

 

 
50702 

Tarama aux œufs de truite 
(100 gr) 

Nature 
Océane 

6 3444940003115 

 

 
50703 

Terrine de saumon au fromage 
blanc (2 x 60 gr) 

Nature 
Océane 

6 3444940003054 

 

 
50704 

Terrine de truite aux petits 
légumes (2 x 60 gr) 

Nature 
Océane 

6 3444940003061 

 

 
50706 Sauce aneth gravelax (190 gr) 

Nature 
Océane 

6 3444940000107 

 
 

50707 Œufs de truite (80 gr) 
Nature 
Océane 

6 3444940001340 

 

 
72750 

Filets de maquereaux au naturel 
(151 gr) NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670008494 

 

 
72751 

Filets de maquereaux sauce 
moutarde de Dijon (144 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670008487 

 

 
72752 

Sardines algues marinées et 
huile d'olive (135 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670001204 

 

 
72753 

Sardines citron et huile d'olive 
(135 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670000832 

 

 
72755 Saumon au naturel (132 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

24 3263670002942 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
72756 

Anchois entiers huile d'olive 
(115 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

13 3263670591019 

 

 
72757 

Filets de maquereaux huile 
d'olive (151 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670008500 

 

 
72758 

Filets de truite huile d'olive et 
citron (130 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670000665 

 

 
72759 

Filets de harengs fumés au bois 
de hêtre, oignons et carottes 

(150 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670001303 

 

 
72760 

Filets de maquereaux marinés au 
citron et au basilic -50% de sel 

(130 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670000931 

 

 
72761 

Filets de sardines huile d'olive 
(100 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

14 3263670001280 

 

 
72762 

Foie de morue MSC au naturel  
(121 gr) NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

12 3263670001389 

 

 
72764 

Filets de maquereaux marinés au 
Muscadet et aux aromates  

(151 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670008517 

 

 
72765 

Miettes de thon listao sauce 
tomate (160 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

9 3263670002294 

 

 
72766 Rillettes de thon (120 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

12 3263670002300 

 

 
72767 Rillettes de saumon (120 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

12 3263670002317 

 

 
72768 

Filets de sardines marinés au 
citron (90 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

14 3263670001273 

 

 
72769 Sardines huile d'olive (135 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670001181 

 

 
72770 

Sardines au naturel (135 gr) 
NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670138016 

 

 
72771 

Sardines au piment d'Espelette 
et huile d'olive (135 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670000580 

 

 
72772 

Sardines sauce tomate à l'huile 
d'olive (135 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

11 3263670003024 

 

 
72774 

Thon albacore au naturel 
(160 gr) NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

9 3263670001341 

 

 
72775 

Thon blanc germon entier au 
naturel (132 gr) NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

24 3263670001334 

       
       

PR
O

D
U

IT
S 

D
E

 L
A

 M
E

R
 

 



 
64 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
72777 

Thon listao huile d'olive 
(160 gr) 

Phare 
d’Eckmühl 

9 3263670002812 

 

 
72779 

Thon blanc germon au naturel 
-50% de sel (160 gr) NON BIO 

Phare 
d’Eckmühl 

9 3263670003468 

 

 
50203 

Mousse de truite saumonée 
fumée NON BIO (150 gr) 

Pisciculture 
Mathonet 

6 5410517000557 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

61108 Galettes de sarrasin (6 x 60 gr) Biobleud 3 3531150000307 

 
 

61111 Blinis (6 x 30 gr) Biobleud 3 3531150000819 

 
 

61113 Feuilles de brick par 10 (200 gr) Biobleud 3 3531150111829 

 
 

68801 Pizza 4 saisons (400 gr) 
Carte 

Nature 
5 3700477606152 

 
 

68803 Pizza margarita (400 gr) 
Carte 

Nature 
5 3700477606138 

 
 

68804 Pizza 3 fromages (400 gr) 
Carte 

Nature 
5 3700477606114 

 
 

68805 Pizza jambon (400 gr) 
Carte 

Nature 
5 3700477606176 

 
 

68807 Pizza italienne (350 gr) 
Carte 

Nature 
5 3700477660765 

 
 

68812 
Nems au poulet 

(3 poches de 8 x 60 gr) 
Carte 

Nature 
1 3700477662615 

       

       

Notre assortiment ‘Traiteur’ se compose d’une variété de produits sucrés ou salés  
à savourer chauds ou froids, pour petits et grands !  

 

Pains, confits, panades et autres plats enfants, pâtes fraîches, alternatives végétales,  
tartinables, plats préparés, soupes, sauces et sucreries à tomber… 

 
… Des produits préparés avec goût et amour par nos fournisseurs,  

pour tous les moments de la journée !   
  
 

Des produits certifiés biologiques et reconnus pour leur qualité que nous vous proposons en 
étroite collaboration avec des partenaires authentiques et spécialisés : Bord à Bord, la 

Pisciculture Mathonet, la Sablaise, Marinoë, Nature Océan et Sodial. 
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 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

68814 
Nems aux légumes 

(3 poches de 8 x 60 gr) 
Carte 

Nature 
1 3700477662608 

 
 

30901 
Choucroute d'Alsace crue 

(550 gr) 
Chou'Delis 6 3760038210013 

 
 

30902 Choucroute d'Alsace crue (5 kg) Chou'Delis 1 3760038210051 

 
 

30903 
Choucroute d'Alsace précuite au 

vin blanc (650 gr) 
Chou'Delis 5 3456880050104 

 

 

72400 Lasagne bolognaise (400 gr) Dobio 4 5420039889509 

 

 

72401 Moussaka grecque (400 gr) Dobio 4 5420039888199 

 

 

72402 Lasagne végétarienne (400 gr) Dobio 4 5420039889677 

 

 

72403 Moussaka végétarienne (400 gr) Dobio 4 5420039889219 

 
 

72146 Tapenade d'olives noires (80 gr) Florentin 7 8714685907258 

 
 

72147 Tapenade d'olives vertes (80 gr) Florentin 7 8714685907272 

 
 

72148 
Tapenade tomates séchées 

(80 gr) 
Florentin 7 8714685907296 

 
 

72149 Houmous mangue curry (150 gr) Florentin 3 8714685907319 

 
 

72150 Mini falafel (150 gr) Florentin 4 8714685903625 

 
 

72151 Falafel (240 gr) Florentin 3 8714685000010 

 
 

72152 
Falafel à la patate douce 

(240 gr) 
Florentin 3 8714685903229 

 
 

72153 Falafel Tamruc (240 gr) Florentin 3 8714685000195 

 
 

72154 Nuggets de falafel (285 gr) Florentin 3 8714685001307 

 
 

72157 Houmous pimenté (170 gr) Florentin 3 8714685903373 

 
 

72158 Houmous coriandre (170 gr) Florentin 
3 

8714685902208 

T
R

A
IT

E
U

R
 



 
68 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

72161 
Houmous tomates séchées 

(170 gr) 
Florentin 3 8714685001338 

 
 

72162 Houmous (200 gr) Florentin 3 8714685902086 

 
 

72163 Houmous extra (200 gr) Florentin 3 8714685902161 

 
 

72166 Salade Tzatziki (170 gr) Florentin 3 8714685902123 

 
 

72167 Salade d'aubergines (170 gr) Florentin 3 8714685902024 

 
 

72169 Salade Baba Ganoush (170 gr) Florentin 3 8714685906978 

 
 

72170 Salade de guacamole (150 gr) Florentin 3 8714685906930 

 
 

72171 Pain pita Eko blanc (260 gr) Florentin 4 8714685003332 

 
 

72172 Pain pita complet (280 gr) Florentin 4 8714685001239 

 
 

72173 Pain pita épeautre (260 gr) Florentin 4 8714685903397 

 
 

72174 
Mini Naan à l'ail et au coriandre 

(280 gr) 
Florentin 4 8714685906367 

  62404 Salade champignonade (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630240 

  62405 Salade champignonade (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6240562405620 

  62406 Houmous (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630172 

  62407 Houmous (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6240762407622 

  62410 Crème de potirons (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630127 

  62411 Crème de potirons (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6241162411622 

  62412 Salade seitan/curry (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630165 

  62413 Salade seitan/curry (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6241362413624 

  62416 Salade betteraves rouges (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630622 

  62417 
Salade betteraves rouges 

(500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6241762417628 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  62418 Salade de tofu (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630141 

  62419 Salade de tofu (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6241962419620 

  62420 Salade tomatine (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630509 

  62421 Salade tomatine (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6242162421628 

  62422 Salade d'algues (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630226 

  62423 Salade d'algues (500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6242362423620 

  62424 
Salade de pâtes à l'épeautre 

(1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630356 

  62425 
Salade de pâtes à l'épeautre 

(500 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6242562425622 

  62428 Pâté de noix (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630080 

  62429 Pâté de noix (4 x 100 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6242962429626 

  62430 Vol au vent vegan (375 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631056 

  62431 
Vol au vent vegan 

(1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631063 

  62434 Lasagne terrine (3 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630042 

  62435 Lasagne (450 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6243562435628 

  62436 Moussaka terrine (3 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630066 

  62437 Moussaka (450 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6243762437620 

  62440 
Lasagne d'épeautre aux chicons 

(3 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630028 

  62442 Tajine terrine (3 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630493 

  62443 Tajine (450 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 6244362443622 

  62446 
Tarte au potiron sans fromage 

(2 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631360 

  62447 
Demi-tarte au potiron sans 

fromage (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631377 

  62452 
Chickpea chick'n 

(200 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631049 

  62455 Gyros vegan (375 gr) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630424 

  62456 Gyros vegan (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018630967 

  62461 
Tarte grecque aux poireaux et 

fromage (2 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631407 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  62462 
Demi-tarte grecque aux poireaux 

et fromage (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631414 

  62465 Tarte provençale (2 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631384 

  62466 Demi-tarte provençale (1 kg) 
Fresh & 
Veggie 

1 5425018631391 

 
 

21338 
Gaspacho tomate/basilic/menthe 

(6 x 1 L) 
Grandeur 

Nature 
1 3252920048489 

 
 

21339 Gaspacho tomate (6 x 1 L) 
Grandeur 

Nature 
1 3252920048410 

 
 

67211 
Houmous de potimarron rôti 

(170 gr) 
Greenz 3 5407003050271 

 
 

67212 Houmous pois chiches (170 gr) Greenz 3 5407003050103 

 
 

67219 
Sauce bolo au seitan maison – 

Ready to Heat (700 gr) 
Greenz 1 5407003050387 

 
 

67237 
Houmous lentilles corail 
tomates séchées (170 gr) 

Greenz 3 5407003050752 

 
 

67239 
Thaï noodles - Ready to heat 

(420 gr) 
Greenz 3 5407003051124 

 
 

67250 
Veggie bourguignon - Ready to 

heat (420 gr) 
Greenz 3 5407003051674 

 
 

67251 
Forest risotto - Ready to heat 

(440 gr) 
Greenz 3 5407003050806 

 
 

67252 
Hachis parmentier - Ready to 

heat (440 gr) 
Greenz 3 5407003050998 

 
 

67254 
Indie vibes - Ready to heat 

(420 gr) 
Greenz 3 5407003050097 

 
 

50923 Tapenade de tomates (100 gr) La Sablaise 6 3375160234204 

 
 

50924 Caviar d'aubergines (100 gr) La Sablaise 6 3375160234211 

 
 

61801 Burger de saison (2 x 90 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190285 

 
 

61802 Burger petits pois (2 x 90 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190230 

 
 

61803 Falafel original (200 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190032 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

61804 Tartin'o original (170 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190421 

 
 

61805 
Falafel Greek - feta & courgettes 

(190 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003191831 

 
 

61807 Burger noisettes (2 x 95 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003194306 

 
 

61808 
Falafel mexicain - jalapeño & 

grill cheese (200 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190506 

 
 

61809 
Falafel italien - tomate & basilic 

(200 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190094 

 
 

61812 Salade curry (170 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003191558 

 
 

61813 Petits rôtis Shoarma (180 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003190698 

 
 

61814 Salade de la mer (170 gr) 
La Vie est 

Belle 
3 5425003193774 

 
 

61818 Salade de feta en cubes (1 kg) 
La Vie est 

Belle 
1 5425003193118 

 
 

61819 
Burger noisettes VRAC 

(10 x 95 gr) 
La Vie est 

Belle 
1 5425003193309 

 
 

61820 
Burger petits pois VRAC 

(10 x 90 gr) 
La Vie est 

Belle 
1 5425003190322 

 
 

61821 
Burger de saison VRAC 

(10 x 90 gr) 
La Vie est 

Belle 
1 5425003193903 

 
 

61822 
Burger quinoa betterave VRAC 

(10 x 85 gr) 
La Vie est 

Belle 
1 5425003191978 

 

 
30100 

Houmous de lentilles corail & 
carotte (150 gr) 

L'Atelier V 6 3760253460002 

 

 
30101 

Houmous de lentilles jaunes, 
gingembre & citronnelle 

(150 gr) 
L'Atelier V 6 3760253460491 

 

 
30102 

Houmous de haricots rouges & 
betterave (150 gr) 

L'Atelier V 6 3760253460033 

 

 
30103 

Houmous de pois chiches 
(150 gr) 

L'Atelier V 6 3760253460026 

 

 
30108 

Houmous de lentilles corail, 
patate douce & coriandre 

(150 gr) 
L'Atelier V 6 3760253460408 

       

       

T
R

A
IT

E
U

R
 



 
72 

       

       
       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

T
R

A
IT

E
U

R
 



 
73 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

30111 
Houmous de pois chiches, 
basilic & cajou (150 gr) 

L'Atelier V 6 3760253460040 

 
 

30118 
Houmous de lentilles jaunes, 

butternut rôti et poivre de timut 
(150 gr) 

L'Atelier V 6 3760253460439 

  
30120 

Terrine "Une nouvelle foie" 
(100 gr) 

L'Atelier V 3 3760253461245 

 
 

30121 
Falafels de pois chiches, petit 

pois, oignon, persil & coriandre 
(135 gr) 

L'Atelier V 4 3760253460699 

 
 

30122 
Falafels de lentilles corail, patate 

douce, coco, coriandre & 
citronnelle (135 gr) 

L'Atelier V 4 3760253460712 

 
 

30124 
Houmous de haricots blancs à la 

truffe blanche d'été (100 gr) 
L'Atelier V 6 3760253461221 

 
 

30125 Poicamole (150 gr) L'Atelier V 6 3760253461405 

 
 

30126 Taharama (150 gr) L'Atelier V 6 3760253461054 

 
 

30127 Houmous très sésame (150 gr) L'Atelier V 6 3760253461009 

 
 

30128 Ktipiti végétal (150 gr) L'Atelier V 6 3760253461238 

 
 

30213 
Bloc tofu lactofermenté ail des 

ours (2 x 100 gr) 
Le Sojami 6 3576565900064 

 
 

30218 
Bloc tofu lactofermenté nature 

(2 x 100 gr) 
Le Sojami 6 3576565900026 

 
 

30220 
Bloc tofu lactofermenté mariné 

au tamari (2 x 100 gr) 
Le Sojami 6 3576565900019 

 
 

30228 
Bloc tofu lactofermenté pesto 

(2 x 100 gr) 
Le Sojami 6 3576565900033 

 
 

73501 Seitan (200 gr) Liveg 6 8022822200262 

 
 

73502 Tofu (250 gr) Liveg 6 8022822200354 

 
 

73503 Tempeh de pois chiches (150 gr) Liveg 6 8022822201924 

 

 
73505 

Bresaola vegan en tranches  
(90 gr) 

Liveg 5 8022822200392 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
73506 

Jambon cuit vegan en tranches 
(90 gr) 

Liveg 5 8022822200385 

 

 
73507 Speck vegan en tranches (90 gr) Liveg 5 8022822200378 

 
 

27001 Bouchées à la reine (70 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450990 

 
 

27006 
Feuilletés chèvre sirop 

pomme/poire (2 x 85 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452581 

 
 

27007 
Quiche chèvre tomate farine de 

riz (220 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451386 

 
 

27008 Quiche aux brocolis (220 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451355 

 
 

27009 Quiche lorraine ronde (1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453496 

 
 

27010 Quiche aux épinards (240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451447 

 
 

27011 
Quiche chèvre tomates ronde 

(1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451430 

 
 

27012 Quiche aux poireaux (220 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451287 

 
 

27013 
Quiche aux courgettes ronde 

(1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453762 

 
 

27014 
Quiche aux champignons 

(240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451362 

 
 

27015 
Quiche aux épinards ronde 

(1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451478 

 
 

27017 
Quiche aux brocolis ronde 

(1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453519 

 
 

27018 
Quiche au chèvre et tomate 

(220 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452420 

 
 

27019 
Quiche aux poireaux ronde 

(1,85 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453502 

 
 

27021 
Quiche aux brocolis 15 portions 

prédécoupées (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452765 

 
 

27022 
Quiche aux épinards 15 portions 

prédécoupées (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452758 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

27023 
Quiche aux poireaux 15 portions 

prédécoupées (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452741 

 
 

27025 
Quiche au chèvre et tomate 15 
portions prédécoupées (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003453397 

 
 

27026 
Quiche méditerranéenne 15 

portions prédécoupées (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453199 

 
 

27053 Mini bouchées à la reine (80 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451133 

 
 

27054 Fleurons (55 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450600 

 
 

27059 
Pizza courgettes & ricotta non 

prédécoupée (1,7 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455728 

 
 

27061 
Buns, pains hamburger 

(2 x 90 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450730 

 
 

27062 
Quiche aux courgettes 15 

portions prédécoupées (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453311 

 
 

27063 
Pizza jambon fromage non 

prédécoupée (1,7 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453731 

 
 

27064 
Pizza végétarienne non 
prédécoupée (1,7 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003453748 

 
 

27065 
Quiche méditerranéenne 

(240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452604 

 
 

27069 Quiche lorraine (240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452697 

 
 

27071 
Quiche lorraine 15 portions 

prédécoupées (+/- 3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452673 

 
 

27074 
Quiche aux poireaux farine de 

riz (220 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451744 

  27075 
Quiche aux champignons 15 

portions prédécoupées (+/- 3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452291 

 
 

27076 
Petit soufflé au fromage 

(2 x 110 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452826 

 
 

27077 Quiche aux courgettes (240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453304 

 
 

27078 
Quiche lorraine non 
prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003452680 

 
 

27079 
Quiche aux courgettes non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453328 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  
27082 Quiche tartiflette (250 gr) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003453274 

  
27084 

Quiche tartiflette non 
prédécoupée (2,8 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003453267 

 
 

27100 
Quiche aux épinards non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452536 

 
 

27101 
Quiche chèvre tomate non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453229 

 
 

27106 
Quiche poireaux non 
prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003451393 

 
 

27108 
Quiche méditerranéenne non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452529 

 
 

27110 
Quiche aux brocolis non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452246 

 
 

27111 
Quiche aux champignons non 

prédécoupée (3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451072 

  27117 
Zakouski au chèvre et sirop de 

Liège (12 x 20 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453687 

 
 

27118 Mini pizzas (12 pc - 200 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453694 

  
27119 

Quiche chicons et poires 
(240 gr) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455056 

  
27120 

Quiche chicons et poires ronde 
(1,85 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455018 

  
27121 

Quiche chicons et poires non 
prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455032 

  
27122 

Quiche chicons et poires 15 
portions prédécoupées (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455049 

  
27136 

Quiches saumon et fromage 
fines herbes (240 gr) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455469 

  
27137 

Quiche saumon et fromage fines 
herbes 15 portions prédécoupée 

(3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455452 

  
27138 

Quiche saumon et fromage fines 
herbes non prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455445 

  
27139 

Quiche saumon et fromage fines 
herbes ronde (1,85 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455421 

 
 

27140 
Quiche chou-fleur, patate douce, 

comté & curry (240 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455636 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

27141 
Quiche chou-fleur, patate douce, 

comté & curry ronde (1,9 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455599 

 
 

27142 
Quiche chou-fleur, patate douce, 
comté & curry non prédécoupée 

(3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455612 

 
 

27143 
Quiche chou-fleur, patate douce, 

comté & curry 15 portions 
prédécoupées (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455629 

  
27145 

Quiche champignons des bois, 
parmesan & truffe (240 gr) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455681 

  
27146 

Quiche champignons des bois, 
parmesan & truffe ronde 

(1,9 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455698 

  
27147 

Quiche champignons des bois, 
parmesan & truffe non 

prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455704 

  
27148 

Quiche champignons des bois, 
parmesan & truffe 15 portions 

prédécoupée (3 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455711 

 
 

27149 
Mignons - Mini bouchées  

(100 pc - 800 gr)   
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451768 

  
73550 

Escargots en feuilletés 
(8 pcs - 100 gr) 

Petits-Gris 
de Namur 

1 5425034516023 

  
73551 

Assiette d'escargots à la 
Bourguignone (9 pcs - 100 gr) 

Petits-Gris 
de Namur 

1 5425034516009 

 
 

73605 
Quiche épinard tomates feta 

(450 gr) 
Potagez 1 5425025382002 

 
 

73606 Quiche lorraine (450 gr) Potagez 1 5425025381975 

 
 

73607 
Quiche tomates oignons 

crumble de chèvre (450 gr) 
Potagez 1 5425025382316 

 

 
73610 

Soupe poireaux brocolis 
(950 ml) 

Potagez 3 5425025378487 

 

 
73611 Soupe potimarron (950 ml) Potagez 3 5425025378951 

 

 
73612 

Soupe tomate gourmande 
 (950 ml) 

Potagez 3 5425025378609 

 

 
73613 

Soupe carotte gingembre lait de 
coco (950 ml) 

Potagez 3 5425025378395 

 

 
60100 

Panade carotte & betterave  
6 M + (240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250028 

 

 
60101 

Panade pomme poire cannelle  
6 M + (240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250066 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 
 

 
60102 

Panade patate douce, carotte & 
céleri rave 6 M + (240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250042 

 

 
60104 

Panade parmentier de bœuf 
potimarron & patate douce  

12 M + (240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250073 

 

 
60107 

Panade de poulet fermier, 
carotte et chou-fleur 6 M +  

(240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250103 

 

 
60109 

Panade de brocoli, petit pois & 
pois chiche - 8M + (240 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250011 

 

 
60113 

Pâtes bolo végé  
- 3 à 7 ans (300 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250158 

 

 
60114 

Pâtes pesto italien  
- de 3 à 7 ans (300 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250165 

 

 
60115 

Macaroni jambon fromage  
- de 3 à 7 ans (300 gr) 

Ready To 
Grow 

3 5407007250172 

 
 

72300 Pizza margherita (320 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141038 

 
 

72301 Pizza vegan (360 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141090 

 
 

72302 Pizza diavola (335 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141052 

 
 

72303 Pizza 4 fromages (315 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141045 

 
 

72306 Pizza prosciutto (390 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141205 

 
 

72307 Mini pizza prosciutto (260 gr) 
Rocky's 
Pizza 

3 5430003141212 

 

 
71199 

Mini rouleaux printaniers Chine 
(200 gr) 

Soto 6 4026584232206 

 

 
71200 

Mini rouleaux printaniers Thai 
(200 gr) 

Soto 6 4026584232213 

 

 
71201 

Rouleaux printaniers Thai 
(220 gr) 

Soto 5 4026584230011 

 

 
71202 

Rouleaux printaniers Chine 
(220 gr) 

Soto 5 4026584230004 

 

 
71203 Burger de patate douce (160 gr) Soto 8 4026584231803 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

71204 Samosas India (250 gr) Soto 4 4026584232307 

 
 

71207 Étoiles bonne humeur (250 gr) Soto 4 4026584233319 

 
 

71208 
Ballotins à la provençale 

(250 gr) 
Soto 5 4026584233517 

 
 

71209 Croissants de lune India (220 gr) Soto 4 4026584233401 

 
 

71210 
Mini rouleaux aigre-doux 

(200 gr) 
Soto 6 4026584232220 

 
 

71211 Samosas Himalaya (230 gr) Soto 4 4026584230745 

 
 

71212 
Rollini épinard noix de cajou 

(200 gr) 
Soto 6 4026584232152 

 
 

71213 
Tridelli tomate et fines herbes 

(180 gr) 
Soto 5 4026584230714 

  71215 Samosas India VRAC (500 gr) Soto 1 4026584430701 

 
 

71216 
Galettes de légumes et de riz 

(250 gr) 
Soto 4 4026584233203 

 
 

71780 Burger d'épinards (2 x 80 gr) 
The BIO Veggie 

Company 3 5425009679302 

 
 

71781 Burger d'épinards (10 x 80 gr) 
The BIO Veggie 

Company 1 5425009679449 

 

 
71782 

Croquettes de fromage  
(2 x 70 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679333 

 

 
71784 Burger de légumes (2 x 85 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679319 

 

 
71785 Burger de légumes (10 x 85 gr) 

The BIO Veggie 
Company 1 5425009679456 

 

 
71786 Burger de fromage (2 x 85 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679326 

 

 
71788 Nuggets mélange (12 x 20 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679951 

 

 
71789 Seitan cordon bleu (2 x 85 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679340 

 

 
71790 Seitan cordon bleu (10 x 85 gr) 

The BIO Veggie 
Company 1 5425009679487 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
71791 Burger champignons (2 x 80 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679364 

 

 
71792 

Burger champignons  
(10 x 80 gr) 

The BIO Veggie 
Company 1 5425009679517 

 

 
71794 Burger de brocolis (2 x 90 gr) 

The BIO Veggie 
Company 3 5425009679357 

 

 
71990 Gyros vegan (200 gr) Wheaty 5 4032277000236 

 

 
71991 

Mini hot dog vegan - Winzi 
weenies (200 gr) 

Wheaty 4 4032277000816 

 

 
71993 

Super héro - Burger vegan  
(200 gr) 

Wheaty 5 4032277008706 

 

 
71994 

Tex Mex - Burger spicy vegan 
(200 gr) 

Wheaty 5 4032277009239 

 

 
71995 Merguez vegan (200 gr) Wheaty 4 4032277007211 

 

 
71996 

Hot dog - weenies vegan  
 (200 gr) 

Wheaty 4 4032277000717 

 

 
71997 Végés poivrés (175 gr) Wheaty 5 4032277005279 

 

 
71998 Knaxxies vegan (150 gr) Wheaty 5 4032277000106 

 

 
71999 Chorizo en tranches (80 gr) Wheaty 5 4032277002704 

 

 
72000 Tranches fumées vegan (100 gr) Wheaty 5 4032277000038 

 

 
72001 Bacon vegan (60 gr) Wheaty 5 4032277008645 

 

 
72002 Grande chorizo vegan (200 gr) Wheaty 5 4032277001639 

 

 
72003 Salami en tranches (100 gr) Wheaty 5 4032277000441 

 

 
72004 Végé'Andalouses (130 gr) Wheaty 5 4032277005231 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
61110 Pancakes (180 gr) Biobleud 3 3531150000987 

 

 
71870 Cookie Dough brownie (100 gr) 

Freely 
Handustry 

4 7640171022109 

 

 
71871 

Cookie Dough aux pépites de 
chocolat (100 gr) 

Freely 
Handustry 

4 7640171022000 

 

 
71872 

Cookie Dough au beurre de 
cacahuètes (100 gr) 

Freely 
Handustry 

4 7640171022208 

 

 
71873 

Cookie Dough au chocolat blanc 
& confettis (100 gr) 

Freely 
Handustry 

4 7640171022307 

 
 

67209 
Mousse au chocolat vegan 

(75 gr) 
Greenz 1 5407003050165 

 
 

67210 
Crème citron meringuée 

(115 gr) 
Greenz 1 5407003050462 

 
 

67221 Mousse au chocolat (85 gr) Greenz 1 5407003050158 

 
 

67222 Crumble aux pommes (135 gr) Greenz 1 5407003051186 

 
 

67225 
Mousse de mascarpone à la 

Belge (100 gr) 
Greenz 1 5407003050172 

 
 

67238 
Moëlleux au chocolat VRAC 

(+/- 12 parts) 
Greenz 1 5407003050219 

 

 
61500 

Gelée de piment d'Espelette 
(120 gr) 

Les Folies 
Fromages 

5 3363477367401 

 

 
61501 

Confit de myrtille serpolet  
(120 gr) 

Les Folies 
Fromages 

5 3363477304406 

 

 
61502 

Confit de figue au romarin  
(120 gr) 

Les Folies 
Fromages 

5 3363477385405 

 

 
61503 

Confit d'abricot au cumin  
(120 gr) 

Les Folies 
Fromages 

5 3363477334403 

 

 
61504 

Confit de pomme aux épices 
(120 gr) 

Les Folies 
Fromages 

5 3363477388406 

  27002 Tarte fine aux pommes (105 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450389 

  27004 Cake nature (250 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451706 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  27005 
Cake nature 24 portions 

prédécoupées (+/- 2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452161 

  27027 
Chouchoux aux pommes 

(2 x 90 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450280 

  27028 Cake citron (250 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452413 

  27029 Cake marbré (250 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452406 

  27030 Moëlleux au chocolat (2 x 90 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452086 

  27031 Carrés aux noix (2 x 70 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451263 

  27032 Carrés crème brûlée (2 x 80 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450631 

  27033 Carrés abricot (2 x 100 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450433 

  27035 Carrés frangipane (2 x 90 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450662 

  27036 Tartelettes au riz (2 x 125 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451461 

  27037 Carrés confiture (2 x 50 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452628 

  27038 
Tarte aux noix 24 portions 

prédécoupées (2,3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451256 

  27039 
Crumble aux abricots 24 

portions prédécoupées (2,3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451737 

  27040 
Crumble aux prunes 24 portions 

(2,3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453205 

  27041 
Tarte crème brûlée 24 portions 

prédécoupées (2,2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451812 

  27042 
Tarte frangipane 24 portions 

prédécoupées (2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453434 

  27043 
Cake aux pommes 24 portions 

prédécoupées (3,5 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453168 

  27044 
Cake citron 24 portions 
prédécoupées (2,4 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003450617 

  27045 
Cake marbré 24 portions 

prédécoupées (2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451270 

  27046 
Grand carré à la confiture 24 

portions prédécoupées (1,5 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452802 

  27047 Cake aux carottes (350 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452895 

  27048 Cake aux pommes (300 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450204 

  27049 
Cake aux carottes non 
prédécoupé (3,5 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003451553 

  27050 
Moëlleux au chocolat 24 

portions prédécoupées (2,16 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452093 

  27051 
Brownies au chocolat 

(2 x 100 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452109 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  27052 
Brownies au chocolat 24 

portions prédécoupées (2,7 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452123 

  27055 
Tarte cerise/amandine 

(2 x 90 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451539 

  27056 
Tarte cerise/amandine 24 

portions prédécoupées (2,3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451546 

  27060 
Tarte au riz non prédécoupée 

(3,5 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450181 

  27072 Langue de chat (12 x 75 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451836 

  27073 Meringues (5 x 60 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451621 

  27085 Tom pouce (235 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453298 

  27086 
Cake nature non prédécoupé 

(2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450761 

  27087 
Cake au citron non prédécoupé 

(2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451324 

  27088 
Cake marbré non prédécoupé 

(2,4 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451331 

  27089 
Cake aux pommes non 

prédécoupé (3,5 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450938 

  27090 
Assortiment de 24 carrés de 

tartes variées (2,3 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453557 

  27091 
Brownies au chocolat non 

prédécoupé (2,7 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452116 

  27092 
Tarte frangipane non 
prédécoupée (2 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003451348 

  27094 
Tarte cerise/amandine non 

prédécoupée (2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453830 

  27095 
Tarte crème brûlée non 

prédécoupée (2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003450976 

  27097 
Crumble aux abricots non 

prédécoupé (2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452918 

  27098 
Crumble prunes non prédécoupé 

(2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451492 

  27099 
Carré à la confiture non 

prédécoupé (1,1 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003452635 

  27107 Misérables (4 pc - 270 gr) 
Maison 

Noirhomme 
3 5425003453564 

  27113 
Cookies chocolate chips 

(10 x 35 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451089 

  27114 
Cookies chocolate chips 

(40 x 35 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453861 

  27115 
Cookies gingembre amandes 

(10 x 35 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003451188 

  27116 
Cookies gingembre amandes 

(40 x 35 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003453908 

  27123 
Demi-cake citron prédécoupé 12 

portions (1,2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455131 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  27124 
Demi-cake marbré prédécoupé 

12 portions (1,2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455148 

  27125 
Demi-cake aux pommes 

prédécoupé 12 portions (1,6 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455155 

  27126 
Demi-cake nature prédécoupé 

12 portions (1,2 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455162 

  27127 Demi-brownie chocolat prédécoupé 
12 portions (1,35 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455179 

  27128 
Demi-tarte noix prédécoupée 12 

portions (1,15 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455186 

  27129 
Demi-tarte crème brûlée 

prédécoupée 12 portions (1,1 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455193 

  27130 Demi-crumble abricot 
prédécoupé 12 portions (1,15 kg) 

Maison 
Noirhomme 

1 5425003455209 

  27131 
Demi-crumble prunes pré-

découpé 12 portions (1,15 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455216 

  27133 
Demi-carré confiture abricot 

prédécoupé 12 portions (750 gr) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455230 

  27134 
Demi-tarte frangipane pré-

découpée 12 portions (1,15 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455247 

  27135 
Demi-tarte amandine prédécoupée 

12 portions (1,15 kg) 
Maison 

Noirhomme 
1 5425003455254 

  30600 
Muffin banana bread vegan 

(100 gr) 
So Bake It 3  

  30601 
Muffin carrot cake vegan 

(100 gr) 
So Bake It 3  

  30602 Cookies chocolat vegan (200 gr) So Bake It 3  

  30603 Cookies chocolat vegan (1 kg) So Bake It 1  

  30604 Cookies raisin vegan (200 gr) So Bake It 3  

  30605 Cookies raisin vegan (1 kg) So Bake It 1  

  30606 Brookie (85 gr) So Bake It 3  

  30607 Moëlleux au chocolat (80 gr) So Bake It 3  

  30608 
Muffin amande fruits de saison 

(90 gr) 
So Bake It 3  

  30609 Petits beurre (150 gr) So Bake It 3  

 
 30610 Spéculoos vegan (120 gr) So Bake It 3  

 
 30617 Cougnou (180 gr) So Bake It 3  

 
 30621 Galette des rois (700 gr) So Bake It 1  

 
 30623 Cramique (500 gr) So Bake It 1  

  30626 Tarte pécan (120 gr) So Bake It 1  

  30627 
Tarte fruits de saison amande 

(120 gr) 
So Bake It 1  

  30628 
Tarte fruits de saison & crumble 

(120 gr) 
So Bake It 1  
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 

 
61707 

Raviolis mozzarella et tomate 
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230061578 

 

 
61718 

Raviolis d'épeautre aux légumes 
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230000225 

 

 
61722 Tagliatelles aux œufs (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

4 8022230031052 

 
 

61723 Raviolis à la truffe (250 gr) 
Albio - La 

Spiga 
8 8022230061660 

 

 
61724 

Tortellini ricotta et épinards 
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230010002 

 

 
61726 Fagottini au Parmigiano (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230010606 

 

 
61727 Tortellini à la viande (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230050701 

 

 
61728 

Demi-lunes ricotta saumon  
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

4 8022230050800 

 

 
61729 

Tortellini noix et gorgonzola 
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230050305 

 

 
61732 

Demi-lunes blurisella noix et 
amandes (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230000867 

 

 
61733 

Ravioli mozzarisella et 
courgettes (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230000812 

 

 
61734 

Ravioli ricotta de brebis et fines 
herbes (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230000300 

 

 
61735 

Raviolis aux champignons  
(250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 8022230061547 

 

 
61751 

Feuilles de pâtes aux œufs pour 
lasagnes (250 gr) 

Albio - La 
Spiga 

4 8022230042232 

 

 
61752 

Gnocchi de pommes de terre 
(400 gr) 

Albio - La 
Spiga 

6 2022230020537 

  30300 Pâte à pizza sans gluten (260 gr) Biobleud 3 3531150900362 

  30301 
Pâte feuilletée sans gluten 

(250 gr) 
Biobleud 3 3531150000314 

  30302 Pâte brisée sans gluten (250 gr) Biobleud 3 3531150000321 

  61101 
Pâte feuilletée pur beurre 

multicéréales (250 gr) 
Biobleud 3 3531150333047 

       

T
R

A
IT

E
U

R
 

Pâtes fraîches et culinaires 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  61102 
Pâte brisée pur beurre 
multicéréales (250 gr) 

Biobleud 3 3531150330060 

  61103 Pâte sablée pur beurre (265 gr) Biobleud 3 3531150333085 

  61105 
Pâte feuilletée classique 
multicéréales (230 gr) 

Biobleud 3 3531150333016 

  61106 
Pâte brisée classique 

multicéréales (230 gr) 
Biobleud 3 3531150333023 

  61107 Pâte à pizza au levain (270 gr) Biobleud 3 3531150333108 

 
 

72304 Pâte à pizza vierge (250 gr) 
Rocky's 
Pizza 

1 5430003141175 

       

       

       
  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 
 

 
30700 

Levure fraîche en cubes 
(12 x 42 gr) 

Agrano 1 4260028361583 

 
 

30611 
Pain levure carré blanc sans 

gluten (500 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30612 
Pain levure tartine graines sans 

gluten (500 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30614 
Pain levure tartine sans gluten 

(500 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30615 
Pain levain sarrasin sans gluten 

(800 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30616 
Pain levain châtaigne sans 

gluten (800 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30618 
Pistolet levure sans gluten 

(5 x 95 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30619 
Baguette levure sans gluten 

(5 x 100 gr) 
So Bake It 1  

  30622 
Low Carb levain sans gluten 

(500 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30624 
Pain levain millet sans gluten 

(800 gr) 
So Bake It 1  

 
 

30625 
Pain levain Nordic graines sans 

gluten (600 gr) 
So Bake It 1 

 

       

       

       

Boulangerie 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40107 Merguez (4 pc - 300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000618 

  40159 Côte d'agneau (+/- 300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000503 

  40160 
Tranche de gigot d'agneau 

(+/- 350 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000509 

  40161 Basse côte d'agneau (+/- 350 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000502 

  40163 
Carré d'agneau avec os 

(+/- 2 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40166 
Epaule d'agneau sans os 

(+/- 250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000506 

  40167 
Epaule d'agneau sans os 

(+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40198 Côte d'agneau VRAC (+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40199 
Tranche de gigot d'agneau 

VRAC (+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

 
 

40366 Burger d'agneau (+/- 300 gr) P.Q.A. 1 95425012079663 

 
 

40392 Merguez VRAC (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 1 95425012079802 

 
 

40445 Burger d'agneau (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 1 95425012079680 

       

Agneau, bœuf, porc, veau et volaille… En VRAC ou en libre-service… 
 

Notre offre rassemble des éleveurs à taille humaine désireux de produire de la viande de 
qualité dans le respect du bien-être animal.  

 
Des fournisseurs authentiques et spécialisés qui nous partagent leur passion ! 
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S 

Agneau 
 Produit saisonnier   Produit en précommande 

 
 Produit en précommande 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

403017 Merguez (5 pc - 400 gr) P.Q.A. 1 95425012079819 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40118 Steak de bœuf (250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000025 

  40119 Filet pur (250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000013 

  40120 Carbonnades de bœuf (300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000007 

  40121 Rosbeef (1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000023 

  40122 Entrecôte (300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000011 

  40130 Haché pur bœuf (500 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000414 

  40133 Pelé (2 x 125 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000021 

 
 40191 

Steak mariné à la provençale 
(+/- 200 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000704 

 
 40192 

Steak mariné au poivre 
(+/- 200 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000720 

  40197 Filet pur VRAC (+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

 
 

40306 
Viande de bœuf maigre hachée 

(+/- 2 kg) 
P.Q.A. 1 95425012079215 

 
 

40322 Rosbeef Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012079130 

  40323 Côte à l'os Limousin (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012079505 

 
 

40324 Entrecôte Limousin (+/- 400 gr) P.Q.A. 1 95425012079284 

 
 

40330 
Carbonnades de bœuf Limousin 

(+/- 400 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079321 

 
 

40333 
Viande de bœuf maigre hachée 

(+/- 400 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079345 

 
 

40336 
Haché de bœuf Limousin 

(+/- 400 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079369 

 
 

40337 
Entrecôte de bœuf entier 

(+/- 6 kg) 
P.Q.A. 1 95425012079086 

 
 

40339 
Steak de bœuf Limousin 

(+/- 400 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079383 

Bœuf 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40342 
Tournedos de bœuf Limousin 

(+/- 450 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079406 

 
 

40345 
Hamburger Limousin 

(+/- 330 gr) 
P.Q.A. 1 95425012079420 

  40401 
Saucisse de campagne 

(2 x 140 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077051 

 
 

40502 Hamburger Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012079253 

 
 

403361 
Haché de bœuf Limousin 

(+/- 2 kg) 
P.Q.A. 1 95425012079222 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40126 Lard frais salé (200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000311 

  

40132 
Lard mariné à l'ail des ours 

(+/- 250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 200070 

  

40141 Choucroute garnie (600 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000850 

  40150 Lard épicé (+/- 200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000716 

 
 40171 

Spiringue mariné à l'ail des ours 
(+/- 300 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000305 

 
 40190 

Lard mariné barbecue 
(+/- 250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1  

 
 40195 

Assortiment de mini boudins 
(+/- 200 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000723 

 
 40196 

Boudin blanc lardons 
(+/- 300 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1  

 
 

40301 Rôti carré (+/- 600 gr) P.Q.A. 1 95425012077587 

 
 

40304 
Saucisse de porc VRAC 

(+/- 1,4 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075309 

 
 

40316 
Côtes de porc au filet 

(+/- 450 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077907 

 
 

40317 
Côtes de porc au spirling 

(+/- 450 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077914 

 
 

40318 Sautés de porc (+/- 360 gr) P.Q.A. 1 95425012077921 

 
 

40319 
Saucisses campagne 

(+/- 3 x 150 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077938 

Porc 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40320 Chipolatas (+/- 350 gr) P.Q.A. 1 95425012077952 

 
 

40321 
Saucisse de campagne VRAC 

(+/- 1,5 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075392 

  

40326 
Chipolatas Parmigiana 
(basilic & parmesan) 

(+/- 350 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077211 

  
40328 

Chipolatas Parmigiana 
(basilic & parmesan) 

(+/- 1,3 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076375 

  

40331 
Chipolatas ardennaises 

(+/- 350 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077969 

  

40332 
Chipolatas ardennaises 

(+/- 1,35 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076405 

 
 

40334 Allumettes de bacon (+/- 220 gr) P.Q.A. 1 95425012078010 

 
 

40335 Allumettes de bacon (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012075545 

 
 

40338 
Mini saucisses sèches apéro 

(1 kg) 
P.Q.A. 1 5425012076399 

 
 

40340 Burgers ardennais (+/- 420 gr) P.Q.A. 1 95425012077990 

 
 

40341 Burgers ardennais (+/- 2,1 kg) P.Q.A. 1 95425012076412 

 
 

40346 Chipolatas (1,35 kg) P.Q.A. 1 5425012075316 

 
 

40367 
Escalope de porc panée 

(+/- 250 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077556 

 
 

40372 
Côtes de porc au spirling 

marinées (+/- 380 gr) 
P.Q.A. 1 95425012078027 

 
 

40373 
Côtes de porc spirling marinées 

(+/- 1,9 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076467 

 
 

40374 Filet pur porc (+/- 500 gr) P.Q.A. 1 95425012077860 

 
 

40380 
Chipolatas de campagne 

(+/- 350 gr) 
P.Q.A. 1 95425012075453 

 
 40381 

Chipolatas de fromage 
(+/- 450 gr) 

P.Q.A. 1 95425012075460 

  

40382 
Chipolatas de fromage 

(+/- 1,3 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075446 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  
40383 

Mini saucisses de fromage 
(+/- 1 kg) 

P.Q.A. 1 95425012076306 

  
40384 

Mini saucisses tomatées 
(+/- 1 kg) 

P.Q.A. 1 95425012076313 

  
40385 

Mini saucisses de fromage 
(+/- 360 gr) 

P.Q.A. 1 95425012077570 

  

40386 
Mini saucisses tomatées 

(+/- 350 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077594 

  

40388 
Boudin blanc au fromage 

(+/- 400 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077136 

 
 

40395 Rôti jambon (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012076009 

 
 

40396 Rôti carré (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012076030 

 
 

40397 Jambonneau cuit (+/- 900 gr) P.Q.A. 1 95425012075552 

 
 

40400 Côtes spirling (2 kg) P.Q.A. 1 5425012076054 

 
 

40402 Allumette ardennaise (150 gr) P.Q.A. 1 15425012078403 

 
 

40403 Merguez de porc (5 x 70 gr) P.Q.A. 1 95425012077266 

 
 

40404 Côtes de porc au filet (2 kg) P.Q.A. 1 5425012076061 

 
 

40409 
Spirlingue de porc fumé 

(+/- 2 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076603 

 
 

40416 Saucisse de porc (+/- 420 gr) P.Q.A. 1 95425012077945 

 
 

40417 Haché de porc (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012075323 

 
 

40426 
Escalopes de porc panées 

(+/- 2,5 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076450 

  40427 Sauté de porc (2 kg) P.Q.A. 1 95425012076122 

 
 

40430 Rôti d’épaule (2x +/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012076023 

 
 

40431 Basses côtes (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 1 95425012076078 

 
 

40433 Lard frais sans os (+/- 2kg) P.Q.A. 1 95425012076085 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40434 Merguez de porc (+/- 1,05 kg) P.Q.A. 1 95425012075347 

 
 

40436 Burger de porc (+/- 2,1 kg) P.Q.A. 1 95425012075378 

 
 

40439 Spirling désossé (+/- 2,5 kg) P.Q.A. 1 95425012076106 

  40442 Carbonnades de porc (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012076139 

 
 

40444 Lard au jambon salé (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 1 95425012076658 

 
 

40501 
Chipolatas campagne 

(+/- 1,5 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075439 

 
 

403013 Moineaux sans tête (+/- 500 gr) P.Q.A. 1 95425012077884 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40101 Haché porc/bœuf nature (500 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000611 

  40102 
Haché campagne porc/bœuf 

(500 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000612 

  40104 
Saucisse nature porc/bœuf 

(2 x 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000629 

  40105 
Saucisse campagne porc/bœuf 

(2 x 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000630 

  40109 
Chipolata campagne porc/bœuf 

(4 pc - 300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000607 

  40117 
Chipolata nature porc/bœuf 

(4 pc - 300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000606 

  40147 Saucisse italienne (+/- 200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000608 

  40152 
Saucisse au piment d'Espelette 

(+/- 200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40193 Saucisse au fromage (+/- 200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40194 Saucisse fumée (+/- 200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

 
 

40368 
Hamburger porc/bœuf 

(+/- 420 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077683 

 
 

40369 
Hamburger porc/bœuf 

(+/- 2,1 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076443 

 
 

40394 Haché porc/bœuf (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012075330 

       

Porc/Bœuf 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40398 Haché porc/bœuf (+/- 500 gr) P.Q.A. 1 95425012075385 

 
 

40399 Haché porc/bœuf (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012075415 

 
 

403191 Saucisses porc/bœuf (+/- 420 gr) P.Q.A. 1 95425012077877 

 
 

40435 Moineaux sans tête (+/-1,65 kg) P.Q.A. 1 5425012075354 

 
 

40438 Saucisse porc bœuf (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 1 5425012075408 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40103 Haché porc/veau (500 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000613 

  40123 Sauté de veau (300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000205 

  40124 Rôti de veau (1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000214 

  40125 Blanquette de veau (300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000202 

  40142 Rôti de veau VRAC (+/- 2 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

41001 Poulet entier (+/- 1,3 kg) Belki 1 29528730 

 
 

41002 Filet de poulet (+/- 330 gr) Belki 1 29528731 

 
 

41003 
Filets de poulet VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1 2828731 

 
 

41004 Cuisses de poulet (+/- 600 gr) Belki 1 29528732 

 
 

41005 
Cuisses de poulet VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1 2828732 

 
 

41006 Pilons de poulet (+/- 520 gr) Belki 1 29528735 

       

       

Veau 

Volaille 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

41007 
Pilons de poulet VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1 2828735 

 
 

41010 
Filets de haut de cuisses 

(+/- 350 gr) 
Belki 1 2952879 

 
 

41011 
Filets de haut de cuisse sans 

peau VRAC (+/- 2 kg) 
Belki 1 2828790 

 
 

41012 
Ailes de poulet sans pointes 

(+/- 450 gr) 
Belki 1 29528733 

 
 

41013 
Ailes de poulet sans pointes 

VRAC (+/- 2 kg) 
Belki 1 2828733 

 
 

41014 Cœurs de poulet (+/- 450 gr) Belki 1 29546432 

 
 

41015 
Cœurs de poulet VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1  

 
 

41016 Foies de poulet (+/- 450 gr) Belki 1 29546431 

 
 

41017 
Foies de poulet VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1 2846431 

  

41018 
Pilons de poulet marinés 

(+/- 500 g) 
Belki 1 29538238 

  

41019 
Pilons de poulet marinés VRAC 

(+/- 2 kg) 
Belki 1  

  

41022 
Ailes de poulet sans pointes 

marinées (+/- 500 gr) 
Belki 1 29546439 

  

41023 Pintade (+/- 2 kg) Belki 1 29528730 

 
 

41024 Haché de volaille (+/- 450 gr) Belki 1 29528739 

 
 

41025 
Haché de volaille VRAC 

(1,5 kg) 
Belki 1 2828739 

 
 

41026 
Hamburger de poulet 

(+/- 240 gr) 
Belki 1 29528737 

 
 

41027 
Hamburger de poulet VRAC 

(1,5 kg) 
Belki 1 2828737 

 
 

41028 
Chipolata de poulet 

(+/- 5 x 70 gr) 
Belki 1 29528736 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

41029 
Chipolata de poulet VRAC 

(1,5 kg) 
Belki 1 2828736 

 
 

41030 
Saucisses de poulet VRAC 

(+/- 1,5 kg) 
Belki 1 2828738 

 
 

41031 Saucisses de poulet (+/- 240 gr) Belki 1 29528738 

 
 

41032 
Filets de haut de cuisse désossés 

sans peau (+/- 5 kg) 
Belki 1 2848961 

  

41035 
Ailes de poulet sans pointes 
marinées VRAC (+/- 2 kg) 

Belki 1  

  

41039 
Brochettes de poulet marinées 

Kari (300 gr) 
Belki 1 29548968 

  
41040 

Brochettes de poulet marinées 
Kari VRAC (2 kg) 

Belki 1 2848968 

 
 

410011 
Poulet entier sans prix 

(+/- 1,3 kg) 
Belki 1 28382320 

 
 

40512 
Saucisse de volaille nature 

(300 gr) 
Picoreur 6 3422210451095 

 
 

40513 
Cuisses de poulet blanc "le 81 

jours" (2 pièces +/- 530 gr) 
Picoreur 6 2448390 

 
 

40515 
Filet de poulet blanc "le 81 
jours" (2 pièces +/- 320 gr) 

Picoreur 6 2448411 

 
 

40516 Escalope de poulet (+/- 150 gr) Picoreur 6 2220528 

 
 

40517 
Escalope de dinde 

(1 pc - 150 gr) 
Picoreur 3 2348387 

 
 

40518 Escalope de dinde (2 x 150 gr) Picoreur 3 2802735 

 
 

40521 
Poulet jaune "le 81 jours" 

(+/- 1,5 kg) 
Picoreur 3 2120523 

 
 

40522 
Filet de poulet noir "le 91 jours" 

(+/- 150 gr) 
Picoreur 6 2348330 

  

40523 
Cuisse de dinde 

(entre 500 gr et 1 kg) 
Picoreur 2 2448389 

 
 

40524 Filet de canard (+/- 400 gr) Picoreur 3 2302729 

 
 

40525 
Cuisse de canard, entière 

déjointée (+/- 300 gr) 
Picoreur 3 2302731 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40526 Foies de poulet (+/- 250 gr) Picoreur 6 2348403 

 
 

40528 Sauté de dinde (+/- 300 gr) Picoreur 6 2273722 

 
 

40529 
Extra tendre de dinde 

(+/- 250 gr) 
Picoreur 6 3422210453471 

 

 
40530 Nuggets au poulet (200 gr) Picoreur 3 3422210436207 

 
 

40531 
Knacks de volaille fumés au 

bois de hêtre (240 gr) 
Picoreur 3 3422210436238 

 

 
40532 Rillette de canard (120 gr) Picoreur 3 3422210449276 

 
 

40533 
Grignottes de poulet "rôti 

nature" (250 gr) 
Picoreur 6 3422210433381 

 
 

40534 
Poulet blanc "81 jours" 

(+/- 2 kg) 
Picoreur 3 2448305 

 
 

40535 
Escalope milanaise de volaille 

(180 gr) 
Picoreur 4 3422210447630 

 

 

40537 
Filet de canard fumé tranché 

(90 gr) 
Picoreur 3 3422210451507 

 

 

40540 Rillette de poulet (120 gr) Picoreur 3 3422210448934 

  

40542 
Chapon fermier VRAC 

(+/- 3 kg) 
Picoreur 4 2168452 

  
40543 Chapon (+/- 3,5 kg) Picoreur 1 2448308 

 
 

40545 Lardons de volaille (2 x 75 gr) Picoreur 3 3422210446640 

 
 

40546 Gésiers de poulet (300 gr) Picoreur 4 3422210437518 

 
 

40547 
Aiguillettes de poulet 

(+/- 200 gr) 
Picoreur 6 2220519 

 
 

40548 Steak de poulet (+/- 200 gr) Picoreur 4 2220568 

 
 

40550 Merguez de volaille (300 gr) Picoreur 6 3422210451118 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40557 
Cordons bleus de volaille 

(200 gr) 
Picoreur 3 3422210438058 

 
 

40558 Filet de dinde VRAC (+/- 1 kg) Picoreur 1 3422210407344 

 
 

40565 
Extra tendre de poulet fermier 

(+/- 250 gr) 
Picoreur 6 3422210452801 

 
 

40566 
Cuisses de canard cuite 
moëlleuse (+/- 350 gr) 

Picoreur 3 2448355 

 
 

40567 Boulettes de volaille (180 gr) Picoreur 3 3422210440587 

 
 

40569 Crousti' de volaille (200 gr) Picoreur 4 3422210447555 

  

40573 Dinde noire (+/- 3 kg) Picoreur 1 2448306 

  

40574 Poularde (+/- 2 kg) Picoreur 3 2268425 

  

40576 Dinde noire VRAC (+/- 2,5 kg) Picoreur 3 2168448 

  

40577 Poularde VRAC (+/- 2kg) Picoreur 6 2168424 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40601 Saucisson sec nature (200 gr) Bioporc 3 3483190010863 

 
 

40602 
Saucisson sec aux noisettes 

(200 gr) 
Bioporc 3 3483190010887 

 
 

40603 
Saucisson sec au poivre vert 

(200 gr) 
Bioporc 6 3483190010870 

 
 

40605 Chorizo (200 gr) Bioporc 3 3483190010900 

 
 

40608 Lardons fumés (150 gr) Bioporc 3 3483190093972 

 

 

40637 Saucisses fumées (200 gr) Bioporc 3 3483190011761 

 
 

40638 
Rôti cuit de porc en tranches 

(80 gr) 
Bioporc 3 3483190092142 

Charcuterie libre-service 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40973 Chorizo en tranches (80 gr) Blancafort 4 8437004416421 

 
 

40976 
Filet de poulet en tranches  

(125 gr)   
Belki 1 5488568001250 

 
 

40917 Cacciatore (150 gr) Cosi BIO 4 8008481793621 

 
 

40920 Mortadelle tranchée (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795493 

 
 

40921 Blanc de poulet tranché (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795578 

 
 

40922 Blanc de dinde tranché (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795585 

 
 

40923 Jambon blanc tranché (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795509 

 
 

40924 Salami Golfetta tranché (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795486 

 
 

40926 
Jambon cru tranché - prosciutto 

crudo (80 gr) 
Cosi BIO 5 8008481795516 

 
 

40927 Bresaola tranchée (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795554 

 
 

40928 Coppa tranchée (80 gr) Cosi BIO 5 8008481795479 

 
 

40929 
Salami Finocchiona tranché 

(80 gr) 
Cosi BIO 5 8008481795547 

 
 

40930 
Salami Ventricina piquant 

tranché (80 gr) 
Cosi BIO 5 8008481795530 

 
 

40931 
Jambon de Parme tranché 

(70 gr) 
Cosi BIO 5 8008481793482 

 
 

40999 
Jambon à la truffe tranché 

(80 gr) 
Cosi BIO 5 8008481802344 

  40108 
Pâté aux pommes terrine 

(250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40110 Boudin blanc (2 x 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000804 

  40111 Boudin de Liège (2 x 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000802 

  40112 Boudin noir (2 x 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000805 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40114 Pâté campagne terrine (250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000824 

  40116 Pâté poivre terrine (250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000821 

 
 40131 Boudin noir aux raisins (250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000812 

  40134 Lard fumé en tranches (200 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000819 

 
 40135 

Boudin blanc aux raisins 
(250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 200082 

 
 40136 

Boudin blanc aux truffes 
(250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000864 

 
 40138 Boudin blanc au chou (250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000639 

 
 40139 

Boudin noir aux pommes 
(250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000809 

 
 40140 

Boudin noir aux lardons 
(250 gr) 

Ferme des 
Noyers 

1 2000643 

  40149 
Boudin blanc poivrons 

(+/- 300 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000807 

  40164 
Lard petit déjeuner fumé 

(+/- 250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000818 

  40165 Lardons salés (+/- 250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000310 

  40172 
Lard petit déjeuner fumé 

(+/- 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 20008180 

  40181 
Filet d'Anvers tranché 

(+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40182 Coppa tranchée (+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000829 

  40183 
Noix de jambon fumée tranchée 

(+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000815 

  40184 
Saucisson de Paris au poivre 

tranché (+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40185 
Saucisson de Paris nature 

tranché (+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000845 

  40186 Chorizo tranché (+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000865 

  40187 Salami tranché (+/- 120 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000843 

  40188 Lardons fumés (+/- 250 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000803 

 
 

62200 
Boudin noir La Baronne 

(2 x 145 gr) 
Madame La 

Baronne 
3 5410872005068 

 
 

62201 
Boudin blanc La Baronne 

(2 x 145 gr) 
Madame La 

Baronne 
3 5410872005051 

 
 

62206 
Boudin blanc miel spéculoos 

noix (2 x 145 gr) 
Madame La 

Baronne 
3 5410872005563 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

62209 
Boudin noir aux raisins 

(2 x 145 gr) 
Madame La 

Baronne 
3 5410872116061 

 
 

40302 
Jambon cuit tranches 

(+/- 120 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077167 

 
 

40303 
Jambon d'Ardenne tranches 

(+/- 120 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077037 

 
 

40308 
Lard braisé petit déjeuner 

tranches (+/- 150 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077075 

 
 

40310 
Saucisson au jambon 

(+/- 200 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077105 

 
 

40311 
Filet de Malmédy tranches 

(+/- 120 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077112 

 
 

40312 Chorizo tranches (+/- 200 gr) P.Q.A. 1 95425012077129 

 
 

40313 Boudin au chou (+/- 400 gr) P.Q.A. 1 95425012075934 

 
 

40315 
Saucisses de Francfort 

(+/- 250 gr) 
P.Q.A. 1 95425012077150 

  
40343 

Boudin blanc abricot 
(+/- 400 gr) 

P.Q.A. 1 95425012077242 

  
40348 Boudin noir raisins (+/- 400 gr) P.Q.A. 1 95425012077259 

 
 

40349 Collier d'Ardenne (5 x 250 gr) P.Q.A. 1 95425012075736 

 
 

40377 Boudin blanc par 3 (+/- 300 gr) P.Q.A. 1 95425012077983 

 
 

40378 Boudin noir par 3 (+/- 400 gr) P.Q.A. 1 95425012075576 

  
40393 Salami (120 gr) P.Q.A. 1 95425012077174 

 
 

40408 Pâté au confit d'oignon (300 gr) P.Q.A. 1 15425012078410 

 
 

40415 Mini boulettes rôties (375 gr) P.Q.A. 1 15425012078885 

 
 

40419 Lardons fumés (250 gr) P.Q.A. 1 15425012078892 

  
40420 Cervelas par 2 (250 gr) P.Q.A. 1 15425012078908 

  
40422 Saucisses fumées par 2 (222 gr) P.Q.A. 1 15425012078939 

V
IA

N
D

E
S 

&
 V

O
LA

IL
LE

S 

 



 
110 

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40527 
Blanc de poulet tranché sans sel 

nitrité (80 gr) 
Picoreur 6 3422210446336 

 
 

40549 
Boudin blanc de volaille 

(220 gr) 
Picoreur 6 3422210437105 

 
 

40916 Fuet - saucisse sèche (160 gr) Salgot 5 8414620095643 

       

       

       

  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

  40106 Pâté aux pommes (1,5 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40113 Pâté campagne VRAC (750 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40115 Pâté poivre VRAC (1,5 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40127 Boudin noir en VRAC (1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40128 Boudin blanc en VRAC (1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40129 Boudin de Liège VRAC (1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40168 
Saucissons pur porc 

(20 x +/- 150 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000844 

  40173 Filet d'Anvers (+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000810 

  40174 Coppa (+/- 1 kg) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000829 

  40177 Boulettes rôties (+/- 15 x 90 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1  

  40178 
Saucisses sèches natures 

(+/- 20 x 45 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000724 

  40179 
Saucisses sèches fumées 

(+/- 20 x 45 gr) 
Ferme des 

Noyers 
1 2000717 

 
 

40903 
Mortadelle de Bologne 

(+/- 4 kg) 
Golfera 1 2410216 

 
 

40904 Salami Milano (+/- 2 kg) Golfera 1 2410256 

 
 

40908 Salami Golfetta (+/- 2,5 kg) Golfera 1 2410247 

 

 

40909 Jambon de Parme (+/- 7,5 kg) Golfera 1 2410350 

 
 

40911 Bresaola (+/- 1,5 kg) Golfera 1 2410474 

       

Charcuterie VRAC 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40913 Coppa (+/- 2 kg) Golfera 1 2410337 

 
 

40914 Salami Finocchiona (+/- 3 kg) Golfera 1 2410346 

 
 

40915 
Salami Ventricina piquant 

(+/- 3 kg) 
Golfera 1 2410347 

 

 

40956 Jambon cuit "Braceri" (+/- 5 kg) Golfera 1 2410436 

 

 

40957 Speck (+/- 1,5 kg) Golfera 1 2410475 

 
 

40305 Boudin blanc par 10 (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012075583 

 
 

40307 Salami (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012076641 

 
 

40309 Saucisson de Paris (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 1 95425012076665 

 
 

40314 Boudin au chou (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 1 95425012075569 

  

40344 
Boudin blanc abricot 

(+/- 1,3 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076429 

 
 

40347 Bacon fumé (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012075859 

  

40350 Boudin noir raisins (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 1 95425012076436 

 
 

40351 Filet de Malmédy (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 1 95425012075620 

 
 

40352 Jambon cuit (+/- 8 kg) P.Q.A. 1 95425012075675 

 
 

40353 Jambon d'Ardenne (+/- 3,8 kg) P.Q.A. 1 95425012075699 

 
 

40354 Jambon de ferme (+/- 3,8 kg) P.Q.A. 1 95425012075644 

 
 

40355 Kasseler sans os (+/- 800 gr) P.Q.A. 1 95425012075651 

 
 

40356 Lard fumé (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 1 95425012075613 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40357 Lard salé (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 1 95425012075606 

 
 

40358 
Noix d'Ardenne fumée 

(+/- 1,3 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075637 

 
 

40359 Pâté crème (+/- 2,2 kg) P.Q.A. 1 95425012075750 

 
 

40360 Pâté fermier (+/- 2,3 kg) P.Q.A. 1 95425012075712 

 
 

40361 1/2 jambon carré (+/- 3,5 kg) P.Q.A. 1 95425012075682 

 
 

40362 
Saucisson au jambon 

(+/- 1,4 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075705 

 
 

40364 Saucisson d'Ardennes (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012075880 

 

 

40365 
Saucisses séchées 

(20 pièces +/- 1,5 kg) 
P.Q.A. 1 15425012076638 

 
 

40370 Chorizo (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012075842 

 
 

40371 Pavé de Malmedy (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 1 95425012076610 

 
 

40375 
Pâté de gibier en saison 

(+/- 2 kg) 
P.Q.A. 1 95425012075774 

 
 

40376 Lard braisé (+/- 1 kg) P.Q.A. 1 95425012075811 

 
 

40379 Boudin noir par 10 (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 1 95425012075590 

 
 

40387 
Boudin blanc au fromage 

(+/- 1,3 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076993 

 
 

40389 Saucisson pur porc (+/- 650 gr) P.Q.A. 1 95425012075729 

 

 
40391 

Saucisses piquantes 
(20 pièces +/- 1,5 kg) 

P.Q.A. 1 15425012076627 

 
 

40407 
Pâté au confit d'oignon 

(+/- 1,8 kg) 
P.Q.A. 1 95425012076504 

 
 

40414 Francforts (20 x 90 gr) P.Q.A. 1 95425012075804 
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  Référence Libellé Fournisseur Colisage Code EAN 

 
 

40418 Boulettes blanches (20 x 115 gr) P.Q.A. 1 95425012075781 

 
 

40421 Cervelas par 8 (1 kg) P.Q.A. 1 15425012078915 

 
 

40437 
Jambon cuit dégraissé et 

découenné (+/- 5 kg) 
P.Q.A. 1 5425012075798 

 
 

40423 Saucisses fumées par 8 (888 gr) P.Q.A. 1 15425012078946 

 
 

403024 
Boulettes rôties par 5 

(5 x 115 gr) 
P.Q.A. 1 15425012075897 

 
 

403521 
Jambon cuit en tranches 

(+/- 1,5 kg) 
P.Q.A. 1 95425012077518 

 
 

403751 Bœuf fumé Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 1 95425012079475 

 
 

4030241 
VRAC Boulettes rôties par 15 

(15 x 115 gr) 
P.Q.A. 1 15425012075835 
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BOISSONS    

   
Cubi sirop de grenadine (5 L) Grizzly Bob’s 15 
Cubi sirop de menthe (5 L) Grizzly Bob’s 15 
Cubi sirop d'Iced Tea (5 L) Grizzly Bob’s 15 
Gingerbeer hibiscus (35 cl) Karma 16 
Gingerbeer original (35 cl) Karma 15 
Ice tea black rooibos & berries (33 cl) Smile Kombucha 17 
Ice tea black tea & ginger (33 cl) Smile Kombucha 17 
Ice tea green tea & mint (33 cl) Smile Kombucha 17 
Ice tea mate & citrus (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kéfir chai hibiscus (12 x 33 cl) Kult 16 
Kéfir figue & citron bergamote (33 cl) Lökki 16 
Kéfir framboise, cranberry & buchu (33 cl) Lökki 16 
Kéfir gingembre romarin (12 x 33 cl) Kult 16 
Kéfir original (12 x 33 cl) Kult 16 
Kéfir yuzu (12 x 33 cl) Kult 16 
Kéfruit figue & citron (75 cl) Karma 15 
Kéfruit fleurs de sureau (75 cl) Karma 16 
Kéfruit gingembre (75 cl) Karma 15 
Kombucha basilic (33 cl) Rish 17 
Kombucha curcuma - citron vert (33 cl) Lökki 16 
Kombucha fraise - basilic en canette (33 cl) Lökki 16 
Kombucha framboise (50 cl) Karma 15 
Kombucha gingembre - tulsi (33 cl) Lökki 16 
Kombucha gingembre (1 L) Karma 15 
Kombucha gingembre (33 cl) Rish 17 
Kombucha gingembre (50 cl) Karma 15 
Kombucha gingembre et tulsi - en canette (33 cl) Lökki 16 
Kombucha gingembre trilogie (1 L) Karma 15 
Kombucha gingembre, yuzu, curcuma trilogie (50 cl) Karma 15 
Kombucha gingerboost (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kombucha grenade boost (1 L) Karma 15 
Kombucha grenade boost (50 cl) Karma 15 
Kombucha hibiscus - baies de timur (33 cl) Lökki 16 
Kombucha hibiscus (33 cl) Rish 17 
Kombucha hibiscus rose et baie de timur - en canette (33 cl) Lökki 16 
Kombucha houblon pamplemousse (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kombucha mangue (1 L) Karma 15 
Kombucha mangue (50 cl) Karma 15 
Kombucha maté - agrumes en canette (33 cl) Lökki 16 
Kombucha mighty berry (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kombucha nature - thé pu’er (33 cl) Lökki 16 
Kombucha original (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kombucha original (33 cl) Rish 16 
Kombucha spiruline - menthe verte (33 cl) Lökki 16 
Kombucha super summer (33 cl) Smile Kombucha 17 
Kombucha thé vert (50 cl) Karma 15 
Kombucha wonder winter (33 cl) Smile Kombucha 17 
Sève de bouleau + bourgeons de cassis 2023 (2 L) So Sève 18 
Sève de bouleau + bourgeons de cassis 2023 (5 L) So Sève 18 
Sève de bouleau + bourgeons de cassis lactofermentée (2 L) So Sève 18 
Sève de bouleau + bourgeons de cassis lactofermentée (5 L) So Sève 18 
Sève de bouleau aux 5 bourgeons (2 L) So Sève 17 
Sève de bouleau aux 5 bourgeons (5 L) So Sève 17 
Sève de bouleau fraîche 2023 (2 L) So Sève 17 
Sève de bouleau fraîche 2023 (5 L) So Sève 17 
Sève de bouleau lactofermentée nature (5 L) So Sève 17 
Sirop au caramel (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop au pain d'épices (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop chaï (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de cassis (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 15 
Sirop de citron/lime (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 15 
Sirop de cola végétal (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de gingembre-citron (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de grenadine (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de lavande-citron (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de menthe naturelle (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de vanille (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de violette (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de noisette (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
Sirop de sureau (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 15 
Sirop d’Iced Tea (6 x 50 cl) Grizzly Bob’s 14 
   

CHOCOLAT   

   
Amandes grillées enrobées de chocolat au lait (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Amandes grillées enrobées de chocolat noir VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Assortiment de pâtisseries orientales (150 gr) Couleur Chocolat 21 
Assortiment de pâtisseries orientales VRAC (1 kg) Couleur Chocolat 21 
Bablette noir/fourrée pâte noisettes VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 20 
Bablette lait/fourrée pâte noisettes VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 20 
Bablette lait/bananes séchées VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 
Bablette lait/éclats noisettes VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 
Bablette lait/nature VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 
Bablette noir/canneberges VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
Bablette noir/éclats noisettes VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 
Bablette noir/nature VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 19 
Ballotin de pralines chocolat lait et noir (250 gr) Couleur Chocolat 21 
Barres énergétiques VRAC (100 gr) Couleur Chocolat 22 
Boules de massepain enrobées de chocolat noir (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Cornes de gazelles VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Crème noisette "TCHOKLETTE" (200 gr) Couleur Chocolat 20 
Crème noisette "TCHOKLETTE" VRAC (3 kg) Couleur Chocolat 20 
Cubes de gingembre en pâte de fruits VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Dattes fourrées fruits secs enrobées chocolat noir (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Fruits de mer chocolat lait praliné (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Fruits de mer chocolat noir praliné (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Gingembrettes - chocolat noir (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Grains de café torréfiés enrobés chocolat noir VRAC (1 kg) Couleur Chocolat 21 
Lune pralin (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Mendiants chocolat lait VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Mendiants chocolat noir VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Mignonnettes St-Nicolas & Père Fouettard - au lait (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Mignonnettes St-Nicolas & Père Fouettard - noir (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Mix amandes-noisettes-raisins secs au lait VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Mix amandes-noisettes-raisins secs noir VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Noisettes grillées enrobées de chocolat au lait VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Noisettes grillées enrobées de chocolat noir VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Œufs chocolat au lait praliné amande (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Œufs chocolat lait plein (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Œufs chocolat noir plein (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Œufs chocolat praliné lait (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Œufs chocolat praliné noir (2 kg) Couleur Chocolat 22 
Palets lait/nature VRAC (5 kg) Couleur Chocolat 20 
Palets noir/nature VRAC (5 kg) Couleur Chocolat 20 
Plaque bananes séchées/cajou VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Plaque lait/éclats noisettes VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 19 
Plaque lait/nature VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 19 
Plaque noir airelles/éclats noisettes (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Plaque noir raisins/pignons de pin toastés vrac (2 kg) Couleur Chocolat 20 
Plaque noir/éclats noisettes VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 19 
Plaque noir/nature VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 19 
Pralines chocolat au lait praliné (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Pralines chocolat noir praliné (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Pralines noix et chocolat au lait praliné (2 kg) Couleur Chocolat 21 
Saint-Nicolas chocolat lait (120 gr) Couleur Chocolat 20 
Saint-Nicolas chocolat noir (120 gr) Couleur Chocolat 20 
Sujet creux lapin au chocolat noir VRAC (+/- 130 gr) Couleur Chocolat 23 
Sujet creux poule au chocolat au lait VRAC (+/- 130 gr) Couleur Chocolat 23 
Tablette chocolat lait LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablette chocolat lait noisettes LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablette chocolat lait praliné LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablette chocolat noir LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablette chocolat noir noisettes LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablette chocolat noir praliné LIBRE-SERVICE (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Tablettes chocolat noir Bean to Bar VRAC (90 gr) Couleur Chocolat 22 
Truffes au cacao VRAC (2 kg) Couleur Chocolat 22 
VRAC Bâtons Saint-Nicolas chocolat au lait (2 kg) Couleur Chocolat 20 
VRAC Bâtons Saint-Nicolas chocolat noir (2 kg) Couleur Chocolat 20 
VRAC Grand Saint-Nicolas chocolat lait (280 gr) Couleur Chocolat 21 
VRAC Grand Saint-Nicolas chocolat noir (280 gr) Couleur Chocolat 21 
VRAC Saint-Nicolas chocolat lait (120 gr) Couleur Chocolat 20 
VRAC Saint-Nicolas chocolat noir (120 gr) Couleur Chocolat 20 
   

CREMERIE   

   
Abondance fruitier AOP 1/4 de roue (+/- 3 kg) Bouchet 29 
Amour Rouge d'Antoine (+/- 750 gr) OMA 36 
Appenzeller 1/2 roue (+/- 3,5 kg) Mifroma 35 
Appenzeller portion (200 gr) Mifroma 36 
Ardenner basilic (+/- 3 kg) Vielsalm 30 
Ardenner demi-vieux (+/- 5 kg) Vielsalm 29 
Ardenner gingembre (+/- 3 kg) Vielsalm 30 
Ardenner jeune (+/- 5 kg) Vielsalm 29 
Ardenner jeune tranches (150 gr) Vielsalm 30 
Assortiment apéritif de chèvre au lard 8 pc (115 gr) De Volle Maan 44 
Assortiment apéritif de chèvre au saumon 8 pc (120 gr) De Volle Maan 44 
Assortiment apéritif de chèvre aux dattes 8 pc (105 gr) De Volle Maan 44 
Bastognette (+/- 3 kg) Vielsalm 45 
Bellie jeune - gouda (+/- 4 kg) Het Hinkelspel 35 
Bergeval fleuri (300 gr) Bioferme 38 
Bergeval frais (125 gr) Bioferme 38 
Beurre de baratte 1/2 sel (250 gr) Grandeur Nature 54 
Beurre de baratte doux (250 gr) Grandeur Nature 54 
Beurre de baratte 'Grand Cru' aux cristaux de sel (125 gr) Grandeur Nature 55 
Beurre de campagne doux (250 gr) Rochefort 54 
Beurre de campagne salé aux cristaux de sel marin (250 gr) Rochefort 54 
Beurre de ferme doux (250 gr) Ferme Clarat 54 
Beurre de ferme salé (250 gr) Ferme Clarat 54 
Beurre doux au lait cru (250 gr) Ferme Esclaye 54 
Beurre motte doux (10 kg) Grandeur Nature 54 
Beurre salé au lait cru (250 gr) Ferme Esclaye 54 

Index des produits 
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Biquedon (6 x 100 gr) Gros Chêne 45 
Blanc coucou ortie persil (+/- 2 kg) Ferme Counasse 28 
Blanc coucou poivre (+/- 2 kg) Ferme Counasse 28 
Blanc coucou thym, curry & coriandre (+/- 2 kg) Ferme Counasse 29 
Blanc coucou tomate basilic (+/- 2 kg) Ferme Counasse 28 
Bleu d'Adèle (+/- 2,5 kg) Gros Chêne 39 
Bleu de chèvre (+/- 4 kg) Bastiaansen 41 
Bleu du Queyras (+/- 2,2 kg) La Durance 32 
Boîtes à œufs (12) vides, par 240 Four à Verre 56 
Boîtes à œufs (6) vides, par 240 Four à Verre 56 
Boulette de Houmont (250 gr) Ponts du Ciel 29 
Bouyguette VRAC (6 x 150 gr) Fromagerie le Pic 46 
Brébelle jeune (+/- 4 kg) Bastiaansen 38 
Brebis de Wavreumont (+/- 2 kg) Bioferme 38 
Brebis fleuri (+/- 800 gr) Gros Chêne 39 
Brie (125 gr) OMA 36 
Brie à la truffe (+/- 1,5 kg) Damse  28 
Brie au poivre (+/- 1,7 kg) Damse  28 
Brie aux herbes (+/- 1,8 kg) Damse  28 
Brie de brebis (+/- 1,5 kg) Bastiaansen 38 
Brie de brebis (+/- 1,5 kg) Damse  38 
Brie de chèvre (+/- 1,5 kg) Bastiaansen 41 
Brie de chèvre (+/- 1,6 kg) Damse 41 
Brie de chèvre au romarin (+/- 1,6 kg) Damse  41 
Brie de chèvre fénugrec (+/- 1,5 kg) Bastiaansen 40 
Brie de vache aux fleurs (+/- 1,6 kg) Damse  28 
Brie nature (+/- 1,5 kg) Damse  28 
Brillat Savarin affiné (200 gr) Jacques Delin  32 
Brin de Folie à la bière (Beaurinois) (+/- 2,6 kg) Ferme Esclaye 29 
Bûche de chèvre (150 gr) La Lémance 46 
Bûche de chèvre affinée (1 kg) De Volle Maan 44 
Bûche de chèvre affinée (1 kg) Vielsalm 44 
Bûchette de chèvre au paprika (200 gr) De Volle Maan 43 
Bûchette de chèvre aux herbes (200 gr) De Volle Maan 43 
Bûchette de chèvre aux poivres (200 gr) De Volle Maan 43 
Bûchette de chèvre nature (200 gr) De Volle Maan 43 
Burrata di bufala (125 gr) Ponte Reale 38 
Cabriogand - gouda de chèvre (+/- 4 kg) Het Hinkelspel 46 
Cabriol (brie de chèvre) (+/- 850 gr) La Lémance 46 
Cabriolait, style trappiste chèvre (+/- 2,5 kg) Het Hinkelspel 46 
Caffe Latte Macchiato (230 ml) Biedermann 49 
California aux herbes (150 gr) OMA 36 
California nature (150 gr) OMA 36 
Camembert au lait cru (250 gr) Fromagerie Gillot 32 
Camembert de chèvre (+/- 200 gr) Samson 46 
Camembert de chèvre (250 gr) De Volle Maan 44 
Camembert di bufala (250 gr) Ambrosi 38 
Cantal AOP (+/- 2,5 kg) OMA 36 
Caprice de chevron VRAC (+/- 750 gr) Bioferme 41 
Carton de 20 boîtes de 6 œufs L (120 pièces) Four à Verre 55 
Carton de 6 plateaux de 30 oeufs (180 pièces)  Ferme Coudriers 55 
Carton de 6 plateaux de 30 oeufs L (180 pièces) Four à Verre 55 
Charmeux aux cèpes (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 27 
Charmeux aux oignons grillés (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 27 
Charmeux de chèvre (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 40 
Charmeux de vache au fénugrec (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 26 
Charmeux rouge de vache (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 26 
Charmeux trois poivres (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 26 
Cheddar bloc (+/- 5 kg) Godminster 33 
Cheddar cœur (200 gr) Godminster 33 
Cheddar fumé au bois de chêne (1 kg) Godminster 33 
Cheddar rond truffe (200 gr) Godminster 33 
Cheddar roue (1 kg) Godminster 33 
Cheddar truffe (1 kg) Godminster 33 
Chèvre à tartiner - type chavrou (125 gr) La Lémance 46 
Chèvre de Wavreumont (+/- 2 kg) Bioferme 41 
Chèvre demi-sec ail oignon paprika (6 x 125 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre demi-sec au poivre (6 x 125 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre demi-sec aux noix (125 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre demi-sec aux noix (6 x 125 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre demi-sec aux oignons rouges (8 x 40 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre demi-sec aux poivres (125 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre demi-sec aux raisins de Corinthe (125 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre demi-sec aux raisins de Corinthe (6 x 125 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre demi-sec noisettes (6 x 125 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre enroulé de saumon par 2 (130 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre feuilleté figue & pommes caramélisées (2 x 120 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre feuilleté pesto et tomates séchées (2 x 120 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre frais à la figue (6 x 125 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre frais à la truffe (8 x 110 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre frais à l'huile d'olive (150 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais au pesto (110 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux fleurs et au miel (110 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre frais aux fleurs et au miel (6 x 110 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre frais aux herbes (110 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux herbes de provence (6 x 140 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux herbes italiennes (110 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux herbes italiennes (6 x 140 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux oignons (140 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais aux oignons (6 x 140 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais nature (110 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais nature (6 x 110 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais tomates séchées (140 gr) De Volle Maan 42 
Chèvre frais tomates séchées (6 x 110 gr) De Volle Maan 44 
Chèvre lardé (2 x 75 gr) De Volle Maan 43 
Chèvre Ribeaupierre (+/- 3,5 kg) Bastiaansen 40 
Chevrin (230 gr) Gros Chêne 45 
Choconeige (4 x 110 gr) Gaborit 48 
Coeur de Paille (+/- 1,2 kg) La Lémance 33 
Comté AOP mûr 12 mois (+/- 4 kg) UFBC 37 
Comté AOP Prestige 16 mois (+/- 4 kg) UFBC 37 

Comté Cave Juraflore portion (200 gr) Arnaud 29 
Comté Fort St Antoine Réservation + 16 mois 8è (+/- 5 kg) Marcel Petite 33 
Comté jeune 1/8 (+/- 4,5 kg) Napiot 33 
Comté Juraflore 1/8 (+/- 5 kg) Arnaud 29 
Comté Marcel Petite 12 mois (+/- 4,5 kg) Marcel Petite 33 
Comté Marcel Petite réserve 12-14 mois (+/- 4,5 kg) Marcel Petite 33 
Cornflower bleu (+/- 3 kg) Thise 37 
Cornflower bleu chili (+/- 3 kg) Thise 36 
Cottage cheese (200 gr) OMA 36 
Cottage cheese sans lactose (150 gr) Züger 37 
Cream cheese herbes (150 gr) Régal  33 
Cream cheese nature (150 gr) Régal  33 
Crème au café (130 gr) Grandeur Nature 48 
Crème au chocolat au lait de brebis (2 x 100 gr) Grandeur Nature 50 
Crème brûlée (130 gr) Grandeur Nature 48 
Crème épaisse vegan (150 gr) Prétexte 54 
Crème fraîche 42 % MG (25 cl) Bioferme 55 
Crème fraîche 42 % MG (5 L) Bioferme 55 
Crème fraîche épaisse de vache (20 cl) Grandeur Nature 55 
Crème fraîche Fleurette Bidonnette (25 cl) Grandeur Nature 55 
Crème liquide vegan (210 ml) Prétexte 54 
Crémeux de Bourgogne au bleu d'Auvergne (200 gr) Jacques Delin  32 
Crémeux de Bourgogne sous cloche (1,5 kg) Jacques Delin  32 
Crémeux frais (+/- 2 kg) Gros Chêne 30 
Croquettes de fromage de chèvre (180 gr) De Volle Maan 43 
Crottin affiné (6 x 100 gr) Gros Chêne 45 
Crottin de chèvre (2 x 80 gr) De Volle Maan 44 
Crottins de chèvre (3 x 140 gr) Samson 45 
Cru des Rochettes (+/- 250 gr) Ferme Counasse 29 
Cubes de Vieux Liège (80 gr) Vielsalm 30 
Dessert amande (2 x 100 gr) Grandeur Nature 51 
Dessert amande sur lit de poires (2 x 100 gr) Grandeur Nature 52 
Dessert végétal au riz et chocolat (2 x 100 gr) Morice 53 
Dessert végétal riz chocolat (2 x 100 gr) Grandeur Nature 51 
Dessert végétal sarrasin chocolat noisettes (350 gr) Morice 53 
Douceur du Tarn (+/- 1,7 kg) Lou Passou 40 
Edam sans lactose en tranches (150 gr) Danatel 28 
Emmental bloc (+/- 3 kg) Val Martin 37 
Emmental portion (220 gr) Val Martin 37 
Emmental râpé (1 kg) Val Martin 37 
Emmental râpé (200 gr) Val Martin 37 
Emmentaler 1/20 meule (+/- 4,4 kg) Mifroma 35 
Faisselle de chèvre (250 gr) Gros Chêne 45 
Feta AOP (100 gr) Menikio 40 
Feta AOP (150 gr) Pindos 40 
Feta bloc à la découpe (+/- 1 kg) Gros Chêne 39 
Feta sans lactose (150 gr) Danatel 38 
Flan chocolat au lait de chèvre (2 x 125 gr) Gaborit 51 
Flan vanille nappé de caramel (4 x 100 gr) Gaborit 48 
Fleurs de brebis (+/- 1 kg) Gaborit 39 
Fleurs de chèvre (+/- 1 kg) Gaborit 46 
Floreffe nature (+/- 2 kg) Rochefort 29 
Folie Bergère aux herbes de Provence (260 gr) Gros Chêne 39 
Fondant au lait de brebis 35 % MG (+/- 4 kg) Laiterie Fabre 40 
Fondue moitié moitié (400 gr) Mifroma 36 
Fontu - type Beaufort pointe (+/- 4,5 kg) La Durance 32 
Fromage 0% sans lactose (200 gr) Züger 37 
Fromage à griller - Berloumi (270 gr) Zuivelarij 38 
Fromage à tartiner ail et fines herbes (150 gr) Grandeur Nature 33 
Fromage à tartiner nature (150 gr) Grandeur Nature 33 
Fromage blanc fines herbes - Maquée de Manhay (5 kg) Bioferme 27 
Fromage blanc lissé 5 % MG (500 gr) Gaborit 48 
Fromage blanc nature - Maquée de Manhay (5 kg) Bioferme 27 
Fromage frais aux herbes sans lactose (150 gr) Züger 37 
Fromage frais de brebis, curry & dattes - Schani (135 gr) Jakobsberger  39 
Fromage frais brebis, herbes & ail - Kurt (135 gr) Jakobsberger 39 
Fromage frais de chèvre, herbes & ail - Katinka (135 gr) Jakobsberger  46 
Fromage frais de chèvre, poivron & chili - Pepita (135 gr) Jakobsberger  46 
Fromage frais de vache, ail & trèfle - Kamilla (140 gr) Jakobsberger  35 
Fromage frais de vache, curry & dattes - Carlo (140 gr) Jakobsberger  35 
Fromage frais de vache, poivre & citron - Pina (140 gr) Jakobsberger  35 
Fromage frais nature sans lactose (150 gr) Züger 37 
Fromage fumé aux algues dulses (+/- 2,5 kg) Het Hinkelspel 35 
Fromage Mer du Nord (+/- 1,7 kg) Thise 36 
Fromage Mer du Nord fumé (+/- 1,7 kg) Thise 36 
Fromage râpé (200 gr) Vielsalm 30 
Fromage végétal JEANNE - type bleu (90 gr) Jay & Joy 53 
Fromage végétal JIL - type chèvre (120 gr) Jay & Joy 53 
Fromage végétal JOSEPHINE - type brie (90 gr) Jay & Joy 53 
From'jamy thym & ail (135 gr) Le Sojami 53 
Gadou - Gouda sans lactose de chèvre à la bière (+/- 3 kg) Danatel 41 
Geta (+/- 1 kg) De Volle Maan 44 
Geta aux herbes (200 gr) De Volle Maan 44 
Gorgonzola (170 gr) Ambrosi 24 
Gorgonzola 1/8e de roue (+/- 1,5 kg) Igor 35 
Gouda à la carotte (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda à l'ail des ours (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda à l'ail noir (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda ail & basilic en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gouda au cumin en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gouda au fénugrec & coriandre (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda au pesto (+/- 5 kg) De Mekkerstee 28 
Gouda aux noix (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda de brebis jeune Beppie (+/- 5 kg) De Mekkerstee 38 
Gouda de chèvre (+/- 4 kg) Bastiaansen 41 
Gouda de chèvre à la truffe (+/- 4 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de chèvre aux poivres (+/- 5 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de chèvre en tranches (150 gr) Bastiaansen 40 
Gouda de chèvre extra vieux sans lactose (+/- 8 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de chèvre fénugrec (+/- 5 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de chèvre italien (+/- 5 kg) De Mekkerstee 42 
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Gouda de chèvre italien en tranches (150 gr) Bastiaansen 40 
Gouda de chèvre jeune (+/- 7 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de chèvre mi-vieux (+/- 7 kg) De Mekkerstee 42 
Gouda de vache à la truffe (+/- 5 kg) De Mekkerstee 28 
Gouda demi-vieux en tranches (150 gr) Bastiaansen 24 
Gouda extra vieux - Gold (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda Italiano (+/- 4 kg) Bastiaansen 26 
Gouda Jersey extra vieux (+/- 7 kg) De Mekkerstee 28 
Gouda jeune (+/- 4 kg) Bastiaansen 24 
Gouda jeune en bloc (200 gr) Bastiaansen 26 
Gouda jeune en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gouda light en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gouda reposé en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gouda sans lactose en tranches (150 gr) Danatel 28 
Gouda vieux en bloc (180 gr) Bastiaansen 26 
Gouda vieux en tranches (150 gr) Bastiaansen 26 
Gruyère 1/8 meule (+/- 4,5 kg) Mifroma 35 
Gruyère portion (200 gr) Mifroma 36 
Herve AOP (100 gr) Vieux Moulin 32 
Herve AOP (200 gr) Vieux Moulin 32 
K Philus au lait de brebis (2 x 125 gr) Climont 49 
K Philus au lait de chèvre (2 x 125 gr) Climont 50 
Kéfir (250 gr) OMA 49 
Kéfir au lait écrémé de vaches Jersiaises (2 x 125 gr) Gaborit 48 
La Brique de brebis (150 gr) La Lémance 39 
La mère Michèle type reblochon (240 gr) Gros Chêne 32 
Labneh huile d'olive et fines herbes (200 gr) Lacia 39 
Labneh huile d'olive et piment (200 gr) Lacia 39 
Lait cru de chèvre (1 L) De Volle Maan 55 
Lait cru entier de vache (1 L) Ponts du Ciel 55 
Lait de vache UHT chocolaté (24 x 20 cl) Grandeur Nature 55 
Lait des Ardennes demi-écrémé (6 x 1 L) Laiterie Ardennes 55 
Lait des Ardennes entier (6 x 1 L) Laiterie Ardennes 55 
Lait en poudre 1% MG, boite verseuse (300 gr) Grandeur Nature 55 
Lassi coco mangue noix de cajou (230 ml) Biedermann 51 
Lassi mangue sans lactose (230 ml) Biedermann 47 
Lassi vegan fraise framboise (230 ml) Biedermann 51 
Latte capuccino sans lactose (230 ml) Biedermann 47 
Le Cabécou (3 x 35 gr) La Lémance 46 
Le Cabretin (140 gr) La Lémance 46 
Le Calendroz (330 gr) Gros Chêne 30 
Le Campagnard (+/- 3 kg) Vielsalm 30 
Le Caprice de Chevron (275 gr) Bioferme 41 
Le Chevronais (+/- 250 gr) Ferme Counasse 44 
Le Crottin de chèvre (2 x 60 gr) La Lémance 46 
Le Crottin de chèvre (8 x 80 gr) De Volle Maan 43 
Le Cru des Fagnes (+/- 800 gr) Bioferme 27 
Le Doré de Lathuy (300 gr) Bioferme 27 
Le Filou maigre (+/- 2,5 kg) Gros Chêne 30 
Le Gralou (+/- 2 kg) Gros Chêne 32 
Le Grand Fagnê (+/- 700 gr) Bioferme 28 
Le Léger de Lathuy (300 gr) Bioferme 27 
Le Moellon (300 gr) Gros Chêne 30 
Le Pain à l'ail des ours (+/- 2,7 kg) Bioferme 27 
Le Pain (+/- 2,6 kg) Bioferme 27 
Le père Daniel (240 gr) Gros Chêne 45 
Le Petit Lathuy (300 gr) Bioferme 27 
Le Picoleur (300 gr) Gros Chêne 30 
Le Randonneur (+/- 350 gr) Gros Chêne 45 
Le Saint Servais (+/- 4,5 kg) Bioferme 27 
Le Tharé - fromage à la bière et douglas (+/- 3 kg) Vielsalm 30 
Le Valèt (+/- 3 kg) Le Valèt 35 
Le Wavreumont (+/- 2 kg) Bioferme 27 
Les deux cabécous (2 x 70 gr) Le Pic 46 
Les P'tits Malins fruits (6 x 60 gr) Grandeur Nature 48 
L'Excellence (+/- 250 gr) Val Dieu 37 
L'Excellence (+/- 4 kg) Val Dieu 37 
Li Grand Rossê (+/- 1,3 kg) Bioferme 27 
Li Ptit Rossê (180 gr) Bioferme 27 
Lou Larzac Pérail (150 gr) Lou Passou 40 
Mamé Vî Bleu (450 gr) Gros Chêne 30 
Manchego semi affiné (+/- 2 kg) Finca Fuentille. 38 
Manchego semi affiné (200 gr) Finca Fuentille. 39 
Maquée aux herbes au lait cru (195 gr) Ponts du Ciel 29 
Maquée de chèvre ciboulette & persil (200 gr) De Volle Maan 43 
Maquée de chèvre nature (1 kg) De Volle Maan 42 
Maquée de chèvre nature (200 gr) De Volle Maan 42 
Maquée de Manhay (250 gr) Bioferme 27 
Maquée de Manhay ciboulette & oignon (250 gr) Bioferme 27 
Maquée de Manhay maigre (250 gr) Bioferme 27 
Maquée entière au lait cru (195 gr) Ponts du Ciel 29 
Maquée maigre au lait cru (195 gr) Ponts du Ciel 29 
Mascarpone (250 gr) Ambrosi 24 
Mascarpone (250 gr) Züger 37 
Mascarpone sans lactose (250 gr) Züger 37 
Mekkertaler (+/- 8 kg) De Mekkerstee 42 
Merlijn aux herbes de provence (+/- 1,8 kg) Capra BIO 41 
Merlijn Madrid (+/- 1,8 kg) Capra BIO 41 
Merlijn nature (+/- 1,8 kg) Capra BIO 41 
Meule de Savoie pointe 1/8 (+/- 5 kg) La Dent du Chat 35 
Mini Mont d'Or AOP (480 gr) Napiot 33 
Mo'mage blanc (375 gr) Morice 53 
Morbier 1/2 roue (+/- 2,5 kg) Arnaud 29 
Mousse au chocolat noir (2 x 60 gr) Grandeur Nature 48 
Mousse au chocolat noir équitable (100 gr) Grandeur Nature 48 
Mozzarella (100 gr) Ambrosi 24 
Mozzarella (100 gr) Züger 37 
Mozzarella (125 gr) OMA 36 
Mozzarella di bufala (125 gr) Ponte Reale 38 
Mozzarella di buffala belge (125 gr) Buffl'Ardenne 38 
Mozzarella di buffala belge (20 x 125 gr) Buffl'Ardenne 38 

Mozzarella sans lactose (100 gr) Züger 37 
Munster A.O.P (+/- 800 gr) Siffert 36 
Oc'sitan VRAC (6 x 170 gr) Le Pic 46 
Pain au basilic (+/- 2,7 kg) Bioferme 27 
Panna Cotta framboise (130 gr) Biedermann 47 
Parmesan Reggiano (200 gr) Ambrosi 24 
Parmesan Reggiano 12 mois (+/- 5 kg) Ambrosi 24 
Parmesan Reggiano copeaux (80 gr) Ambrosi 24 
Parmesan Reggiano râpé (80 gr) Ambrosi 24 
Parmesan Reggiano sans lactose (150 gr) Danatel 28 
Parmigiano Reggiano AOP 22 mois (1/8 meule - +/- 4,5 kg) Montanari Gruzza 36 
Pas de bleu (+/- 2 kg) Het Hinkelspel 35 
Pas de rouge, style trappiste (+/- 2,5 kg) Het Hinkelspel 35 
Pavé de Stoumont (+/- 450 gr) Ferme Counasse 28 
Pecorino fumé (+/- 3 kg) Satra Sardigna 40 
Pecorino jeune (+/- 3 kg) Satra Sardigna 40 
Pecorino Romano vieux (+/- 1,5 kg) Satra Sardigna 40 
Pecorino Sardo demi-vieux (+/- 3 kg) Funtana Cana 39 
Pérail de brebis (150 gr) La Lémance 39 
Petit Alba - Alternative végétale au chèvre (110 gr) Petit Véganne 53 
Petit brie au lait cru (1 kg) Fromagerie Gillot 32 
Petit brie aux noix (330 gr) OMA 36 
Petit camembert Fin Normand pasteurisé (150 gr) Fromagerie Gillot 32 
Petit Chabin (6 x 80 gr) Gros Chêne 39 
Petit crémeux (250 gr) Gros Chêne 30 
Petit crémeux de Bourgogne à la truffe (100 gr) Jacques Delin  32 
Petit crémeux de Bourgogne fourré truffe (500 gr) Jacques Delin  32 
Petit Jojo (75 gr) type pélardon De Volle Maan 44 
Petit Lorrain - Alternative végétale au camembert (110 gr) Petit Véganne 53 
Petit rouleau de chèvre apéro (110 gr) De Volle Maan 44 
Petit Scley (200 gr) Gros Chêne 45 
Petite fleur au fénugrec (+/- 200 gr) Het Dischhof 35 
Petite fleur aux fines herbes (+/- 350 gr) Het Dischhof 33 
Petite fleur nature (+/- 350 gr) Het Dischhof 33 
Petite fleur nature VRAC (+/- 1,6 kg) Het Dischhof 33 
Petite rouelle cendrée (155 gr) Le Pic 46 
Pierre et Pôtre lavé à la bière (300 gr) Gros Chêne 39 
P'tit Aïeul, crottin sec (10 x 80 gr) Gros Chêne 45 
P'tit Gatli frais (6 x 145 gr) Gros Chêne 45 
Ptit Robin (125 gr) Danatel 28 
Pyramide cendrée (210 gr) Gros Chêne 45 
Pyramide cendrée (4 x 200 gr) De Volle Maan 44 
Raclette 3 poivres (+/- 4,5 kg) La Durance 32 
Raclette à la truffe (+/- 6 kg) Jacques Delin 32 
Raclette à la truffe d'été (+/- 5 kg) La Durance 32 
Raclette à l'ail des ours 1/2 roue (+/- 3 kg) La Dent du Chat 35 
Raclette ail des ours (+/- 4,5 kg) La Durance 32 
Raclette au lait cru au Bois de Hêtre 1/2 roue (+/- 3 kg) La Dent du Chat 35 
Raclette au piment d'Espelette (+/- 4,5 kg) La Durance 32 
Raclette de Savoie au lait cru 1/2 roue (+/- 3 kg) La Dent du Chat 35 
Raclette des Alpes (+/- 7 kg) Bouchet 29 
Raclette Waterloo (+/- 2,5 kg) Vielsalm 30 
Raclette Waterloo tranches (350 gr) Vielsalm 30 
Reblochon (230 gr) Bouchet 29 
Reblochon (450 gr) Fruitière Bornes 33 
Reblochon fruitier AOP (+/- 450 gr) Bouchet 29 
Remouleur - type reblochon (+/- 350 gr) Samson 32 
Ricotta (250 gr) Ambrosi 24 
Ricotta (250 gr) Züger 37 
Ricotta de Berloumi (250 gr) Zuivelarij 38 
Ricotta de chèvre (250 gr) De Volle Maan 43 
Ricotta de chèvre VRAC (+/- 1 kg) De Volle Maan 44 
Riz au lait "Tradition" (4 x 140 gr) Gaborit 48 
Riz au lait de brebis (2 x 125 gr) Gaborit 50 
Riz au lait de chèvre (2 x 125 gr) Gaborit 51 
Riz au lait de coco (350 gr) Morice 53 
Riz au lait vanille (150 gr) Bioferme 47 
Roccolo (+/- 2,5 kg) casArrigoni 28 
Roquefort Papillon AOP (+/- 1,35 kg) Papillon 39 
Roquefort Papillon AOP portion (100 gr) Papillon 39 
Roucoulons (125 gr) Danatel 28 
Sainte Maure cendrée (450 gr) Gros Chêne 45 
Sainte Maure nature (450 gr) Gros Chêne 45 
Scamorza fumée (+/- 720 gr) OMA 36 
Skyr au lait de brebis (2 x 120 gr) Grandeur Nature 50 
Skyr citron au lait de brebis (2 x 120 gr) Grandeur Nature 50 
Skyr de soja (400 gr) Biochamps 51 
Skyr mangue (135 gr) Biedermann 47 
Skyr myrtille (135 gr) Biedermann 47 
Skyr nature (135 gr) Biedermann 47 
Skyr nature (400 gr) Biedermann 47 
Soja brassé châtaigne (2 x 125 g) Biochamps 51 
Sojami à tartiner ail & fines herbes (125 gr) Le Sojami 53 
Sojami à tartiner au poivre 5 baies (125 gr) Le Sojami 53 
Sojami à tartiner aux noix (125 gr) Le Sojami 53 
Sojami à tartiner basilic (125 gr) Le Sojami 53 
Sojami à tartiner ciboulette & échalote (125 gr) Le Sojami 53 
Sojami cuisine (235 gr) Le Sojami 53 
St-Félicien céramique (150 gr) Vercors Lait 37 
St-Marcellin céramique (80 gr) Vercors Lait 37 
Taleggio DOP (+/- 2 kg) Ambrosi 24 
Tarte citron meringuée (100 gr) Grandeur Nature 49 
Tartinable de chèvre au miel (150 gr) Vielsalm 45 
Tartinable de chèvre nature (150 gr) Vielsalm 45 
Tartinable vegan (150 gr) Prétexte 53 
Tartinable vegan bruschetta (100 gr) Petit Véganne 53 
Tartinable vegan échalote et ciboulette (100 gr) Petit Véganne 53 
Tête de Moine (+/- 800 gr) Mifroma  36 
Tomme aux 3 laits (+/- 2,2 kg) Lou Passou 40 
Tomme de brebis au foin (+/- 1,2 kg) Bairsou 39 
Tomme de brebis des Monts de Lacaune (+/- 4 kg) Ambrosi 40 
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Tomme de chèvre (+/- 2 kg) Samson 45 
Tomme de chèvre (+/- 2,5 kg) De Volle Maan 43 
Tomme de chèvre aux orties (+/- 2,5 kg) De Volle Maan 43 
Tomme de chèvre thym miel (+/- 1,2 kg) Bairsou 45 
Tomme de l'Agasse / Lou Païssou (+/- 3 kg) Lou Passou 40 
Tomme de Mijoule (+/- 1,2 kg) Lou Passou 40 
Tomme de Stavelot (+/- 1,7 kg) Bairsou 30 
Tomme des Botteresses (+/- 3 kg) Gros Chêne 39 
Tomme du Doyard (+/- 2 kg) Gros Chêne 45 
Tomme mixte brebis et chèvre (+/- 2,8 kg) La Lémance 46 
Tommette de Yenne au lait cru (+/- 850 gr) La Dent Du Chat 35 
Tommette fermière aux fleurs (+/- 1,9 kg) Siffert 36 
Vacherin fribourgeois ½ roue (+/- 3,5 kg) Mifrom 35 
Vieux Liège croûte naturelle (+/- 5 kg) Vielsalm 29 
Vieux Liège tranches (150 gr) Vielsalm 30 
Wavreumont aux 3 laits (+/- 2 kg) Bioferme 38 
Yaourt à la grecque, pur brebis (2 x 150 gr) Biochamps 49 
Yaourt abricot (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt au citron sans lactose (4 x 125 gr) Grandeur Nature 48 
Yaourt au lait de brebis 0 % MG (2 x 125 gr) Biochamps 49 
Yaourt au lait de brebis citron (2 x 125 gr) Biochamps 49 
Yaourt au lait de brebis vanille (2 x 125 gr) Biochamps 49 
Yaourt brebis crème de châtaigne (125 gr) DouceursBasques 49 
Yaourt brebis fraise framboise (125 gr) DouceursBasques 49 
Yaourt brebis mangue fruit de la passion (125 gr) DouceursBasques 49 
Yaourt brebis miel abricot (125 gr) DouceursBasques 49 
Yaourt brebis mûre myrtille (125 gr) DouceursBasques 49 
Yaourt brebis nature (2 x 125 gr) DouceursBasques 50 
Yaourt brebis nature Tradi-bergère (400 gr) Ferme du Causse 50 
Yaourt café sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt cerise (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt chèvre fraise (150 gr) De Volle Maan 50 
Yaourt chèvre fraise (350 gr) De Volle Maan 51 
Yaourt chèvre myrtille (150 gr) De Volle Maan 50 
Yaourt chèvre myrtille (350 gr) De Volle Maan 51 
Yaourt chèvre nature (150 gr) De Volle Maan 50 
Yaourt chèvre nature (350 gr) De Volle Maan 50 
Yaourt chèvre vanille (150 gr) De Volle Maan 50 
Yaourt chèvre vanille (350 gr) De Volle Maan 51 
Yaourt de brebis (350 gr) Lacia 50 
Yaourt de brebis fraise (180 gr) Lacia 50 
Yaourt de brebis framboise (120 gr) Biedermann 49 
Yaourt de brebis fruits du Verger (180 gr) Lacia 50 
Yaourt de brebis mangue (120 gr) Biedermann 49 
Yaourt de brebis myrtille (180 gr) Lacia 50 
Yaourt de brebis nature (120 gr) Biedermann 49 
Yaourt de brebis vanille (120 gr) Biedermann 49 
Yaourt de brebis vanille (180 gr) Lacia 50 
Yaourt de coco mangue vegan (150 gr) Biedermann 51 
Yaourt de coco mangue vegan (375 gr) Biedermann 51 
Yaourt de coco myrtille vegan (150 gr) Biedermann 51 
Yaourt de coco myrtille vegan (375 gr) Biedermann 51 
Yaourt de coco nature vegan (150 gr) Biedermann 51 
Yaourt de coco nature vegan (375 gr) Biedermann 51 
Yaourt figue (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt fraise (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt fraise sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt framboise (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt framboise sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt lait demi-écrémé aux fruits (4 x 125 gr) Gaborit 48 
Yaourt maigre nature (500 gr) Bioferme 47 
Yaourt mangue sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt myrtille (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt myrtille sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt nature entier (150 gr) Bioferme 47 
Yaourt nature entier (5 kg) Bioferme 47 
Yaourt nature entier (500 gr) Bioferme 47 
Yaourt nature maigre (150 gr) Bioferme 47 
Yaourt nature sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt nature sans lactose (450 gr) Biedermann 46 
Yaourt nature sans lactose (4 x 125 gr) Grandeur Nature 49 
Yaourt vanille (150 gr) Bioferme 48 
Yaourt vanille sans lactose (200 gr) Biedermann 47 
Yaourt végétal avoine chocolat (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal coco chocolat (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal fermenté au riz (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal fermenté coco gourmande (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal fermenté coco léger (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal fermenté coco mangue passion (400 gr) Ya 54 
Yaourt végétal fermenté coco vanille (400 gr) Ya 54 
   

PRODUITS DE LA MER  
 

   
Anchois entiers huile d'olive (115 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Anchois marinés à l'ail (150 gr) La Sablaise 61 
Anchois marinés à l'huile d'olive (150 gr) La Sablaise 61 
Chute de saumon frais (1 kg) Sodial 58 
Chute de saumon fumé (1 kg) Sodial 59 
Dés de saumon fumé (100 gr) Nature Océane 59 
Filet de cabillaud MSC (150 gr) Nature Océane 58 
Filet de lieu noir MSC (150 gr) Nature Océane 58 
Filet de saumon frais entier (+/- 1 kg) Sodial 58 
Filet de truite fraîche arc-en-ciel sous-vide (+/- 150 gr) Mathonet 58 
Filet de truite fumée (100 gr) Nature Océane 59 
Filet de truite fumée arc-en-ciel sous-vide (+/- 150 gr) Mathonet 58 
Filets de harengs doux MSC (200 gr) Nature Océane 59 
Filets de harengs fumés bois de hêtre, oignons (150 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Filets de maquereaux au naturel (151 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 62 
Filets de maquereaux huile d'olive (151 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Filets de maquereaux citron et basilic -50% de sel (130 gr) Phare d'Eckmühl 63 

Filets de maquereaux au Muscadet et aux aromates (151 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Filets de maquereaux sauce moutarde de Dijon (144 gr) Phare d'Eckmühl 62 
Filets de sardines huile d'olive (100 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Filets de sardines marinés au citron (90 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Filets de truite huile d'olive et citron (130 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Foie de morue MSC au naturel (121 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 63 
Lardons de saumon fumé (150 gr) Sodial 59 
Lardons de saumon fumé VRAC (1 kg) Sodial 59 
Maquereaux fumés nature (150 gr) Nature Océane 59 
Maquereaux fumés poivre (150 gr) Nature Océane 59 
Maquereaux marinés au citron et au thym (150 gr) La Sablaise 61 
Miettes de thon listao sauce tomate (160 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Mousse de homard (90 gr) La Sablaise 62 
Mousse de langoustines au gingembre (90 gr) La Sablaise 62 
Mousse de noix de Saint-Jacques aux poireaux (90 gr) La Sablaise 62 
Mousse de truite saumonée fumée (150 gr) NON BIO Mathonet 64 
Œufs de truite (80 gr) Nature Océane 62 
Pavé de saumon frais (150 gr) Sodial 58 
Portion de saumon fumé (150 gr) Sodial 59 
Rillettes de maquereaux aux échalotes (90 gr) La Sablaise 62 
Rillettes de sardines aux tomates (90 gr) La Sablaise 61 
Rillettes de saumon (90 gr) La Sablaise 61 
Rillettes de truite fumée (90 gr) La Sablaise 62 
Rillettes de saumon (120 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Rillettes de thon (120 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Sardines algues marinées et huile d'olive (135 gr) Phare d'Eckmühl 62 
Sardines au naturel (135 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 63 
Sardines au piment d'Espelette et huile d'olive (135 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Sardines citron et huile d'olive (135 gr) Phare d'Eckmühl 62 
Sardines huile d'olive (135 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Sardines marinées tomates et piment d'Espelette (150 gr) La Sablaise 61 
Sardines sauce tomate à l'huile d'olive (135 gr) Phare d'Eckmühl 63 
Sauce aneth gravelax (190 gr) Nature Océane 62 
Saumon au naturel (132 gr) Phare d'Eckmühl 62 
Saumon fumé Alaska sauvage MSC (140 gr) Nature Océane 59 
Saumon fumé en plaquette 7 tranches (200 gr) Sodial 59 
Saumon fumé entier tranché (+/-1 kg) Sodial 59 
Saumon fumé ficelle prétranché, boite bois (+/- 1 kg) Sodial 59 
Soupe de poissons aux légumes (500 ml) La Sablaise 62 
Tarama aux œufs de truite (100 gr) Nature Océane 62 
Tarama brut (150 gr) Nature Océane 62 
Tartare d'algues au poivron (110 gr) Bord à Bord 59 
Tartare d'algues classique (110 gr) Bord à Bord 59 
Tartare d'algues classique (300 gr) Bord à Bord 61 
Tartare d'algues provençal (110 gr) Bord à Bord 61 
Terrine de saumon au fromage blanc (2 x 60 gr) Nature Océane 62 
Terrine de truite aux petits légumes (2 x 60 gr) Nature Océane 62 
Thon albacore au naturel (160 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 63 
Thon blanc germon -50% de sel (160 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 64 
Thon blanc germon entier au naturel (132 gr) NON BIO Phare d'Eckmühl 63 
Thon listao huile d'olive (160 gr) Phare d'Eckmühl 64 
Truite arc-en-ciel éviscérée sous-vide (+/- 300 gr) Mathonet 58 
Truite saumonée fumée (80 gr) Nature Océane 59 
Velouté de langoustines (500 ml) La Sablaise 62 
   

TRAITEUR  
 

   
Assiette d'escargots à la Bourguignone (9 pcs - 100 gr) Vieux Tilleul 77 
Assortiment de 24 carrés de tartes variées (2,3 kg) Maison Noirhomme 85 
Bacon vegan (60 gr) Wheaty 81 
Baguette levure sans gluten (5 x 100 gr) So Bake It 90 
Ballotins à la provençale (250 gr) Soto 79 
Blinis (6 x 30 gr) Biobleud 66 
Bloc tofu lactofermenté ail des ours (2 x 100 gr) Le Sojami 73 
Bloc tofu lactofermenté mariné au tamari (2 x 100 gr) Le Sojami 73 
Bloc tofu lactofermenté nature (2 x 100 gr) Le Sojami 73 
Bloc tofu lactofermenté pesto (2 x 100 gr) Le Sojami 73 
Bouchées à la reine (70 gr) Maison Noirhomme 74 
Bresaola vegan en tranches (90 gr) Liveg 73 
Brookie (85 gr) So Bake It 86 
Brownies au chocolat (2 x 100 gr) Maison Noirhomme 84 
Brownies au chocolat 24 portions prédécoupées (2,7 kg) Maison Noirhomme 85 
Brownies au chocolat non prédécoupé (2,7 kg) Maison Noirhomme 85 
Buns, pains hamburger (2 x 90 gr) Maison Noirhomme 75 
Burger champignons (10 x 80 gr) Veggie Company 81 
Burger champignons (2 x 80 gr) Veggie Company 81 
Burger de brocolis (2 x 90 gr) Veggie Company 81 
Burger de fromage (2 x 85 gr) Veggie Company 80 
Burger de légumes (10 x 85 gr) Veggie Company 80 
Burger de légumes (2 x 85 gr) Veggie Company 80 
Burger de patate douce (160 gr) Soto 78 
Burger de saison (2 x 90 gr) La Vie est Belle 70 
Burger de saison VRAC (10 x 90 gr) La Vie est Belle 71 
Burger d'épinards (10 x 80 gr) Veggie Company 80 
Burger d'épinards (2 x 80 gr) Veggie Company 80 
Burger noisettes (2 x 95 gr) La Vie est Belle 71 
Burger noisettes VRAC (10 x 95 gr) La Vie est Belle 71 
Burger petits pois (2 x 90 gr) La Vie est Belle 70 
Burger petits pois VRAC (10 x 90 gr) La Vie est Belle 71 
Burger quinoa betterave VRAC (10 x 85 gr) La Vie est Belle 71 
Cake au citron non prédécoupé (2,4 kg) Maison Noirhomme 85 
Cake aux carottes (350 gr) Maison Noirhomme 84 
Cake aux carottes non prédécoupé (3,5 kg) Maison Noirhomme 84 
Cake aux pommes (300 gr) Maison Noirhomme 84 
Cake aux pommes 24 portions prédécoupées (3,5 kg) Maison Noirhomme 84 
Cake aux pommes non prédécoupé (3,5 kg) Maison Noirhomme 85 
Cake citron (250 gr) Maison Noirhomme 84 
Cake citron 24 portions prédécoupées (2,4 kg) Maison Noirhomme 84 
Cake marbré (250 gr) Maison Noirhomme 84 
Cake marbré 24 portions prédécoupées (2,4 kg) Maison Noirhomme 84 
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Cake marbré non prédécoupé (2,4 kg) Maison Noirhomme 85 
Cake nature (250 gr) Maison Noirhomme 83 
Cake nature 24 portions prédécoupées (+/- 2,4 kg) Maison Noirhomme 84 
Cake nature non prédécoupé (2,4 kg) Maison Noirhomme 85 
Carré à la confiture non prédécoupé (1,1 kg) Maison Noirhomme 85 
Carrés abricot (2 x 100 gr) Maison Noirhomme 84 
Carrés aux noix (2 x 70 gr) Maison Noirhomme 84 
Carrés confiture (2 x 50 gr) Maison Noirhomme 84 
Carrés crème brûlée (2 x 80 gr) Maison Noirhomme 84 
Carrés frangipane (2 x 90 gr) Maison Noirhomme 84 
Caviar d'aubergines (100 gr) La Sablaise 70 
Chickpea chick'n (200 gr) Fresh & Veggie 69 
Chorizo en tranches (80 gr) Wheaty 81 
Chouchoux aux pommes (2 x 90 gr) Maison Noirhomme 84 
Choucroute d'Alsace crue (5 kg) Chou'Délis 67 
Choucroute d'Alsace crue (550 gr) Chou'Délis 67 
Choucroute d'Alsace précuite au vin blanc (650 gr) Chou'Délis 67 
Confit d'abricot au cumin (120 gr) Les Folies Fromages 83 
Confit de figue au romarin (120 gr) Les Folies Fromages 83 
Confit de myrtille serpolet (120 gr) Les Folies Fromages 83 
Confit de pomme aux épices (120 gr) Les Folies Fromages 83 
Cookie Dough au beurre de cacahuètes (100 gr) Freely Handustry 83 
Cookie Dough au chocolat blanc & confettis (100 gr) Freely Handustry 83 
Cookie Dough aux pépites de chocolat (100 gr) Freely Handustry 83 
Cookie Dough brownie (100 gr) Freely Handustry 83 
Cookies chocolat vegan (200 gr) So Bake It 86 
Cookies chocolat vegan VRAC (1 kg) So Bake It 86 
Cookies chocolate chips (10 x 35 gr) Maison Noirhomme 85 
Cookies chocolate chips (40 x 35 gr) Maison Noirhomme 85 
Cookies gingembre amandes (10 x 35 gr) Maison Noirhomme 85 
Cookies gingembre amandes (40 x 35 gr) Maison Noirhomme 85 
Cookies raisin vegan (200 gr) So Bake It 86 
Cookies raisin vegan VRAC (1 kg) So Bake It 86 
Cougnou (180 gr) So Bake It 86 
Cramique (500 gr) So Bake It 86 
Crème citron meringuée (115 gr) Greenz 83 
Crème de potirons (1 kg) Fresh & Veggie 68 
Crème de potirons (500 gr) Fresh & Veggie 68 
Croissants de lune India (220 gr) Soto 80 
Croquettes de fromage (2 x 70 gr) Veggie Company 80 
Crumble aux abricots 24 portions prédécoupées (2,3 kg) Maison Noirhomme 84 
Crumble aux abricots non prédécoupé (2 kg) Maison Noirhomme 85 
Crumble aux pommes (135 gr) Greenz 83 
Crumble aux prunes 24 portions (2,3 kg) Maison Noirhomme 84 
Crumble prunes non prédécoupé (2 kg) Maison Noirhomme 85 
Demi-brownie chocolat prédécoupé 12 portions (1,35 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-cake aux pommes prédécoupé 12 portions (1,6 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-cake citron prédécoupé 12 portions (1,2 kg) Maison Noirhomme 85 
Demi-cake marbré prédécoupé 12 portions (1,2 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-cake nature prédécoupé 12 portions (1,2 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-carré confiture abricot 12 portions (750 gr) Maison Noirhomme 86 
Demi-crumble abricot prédécoupé 12 portions (1,15 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-crumble prunes prédécoupé 12 portions (1,15 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-tarte amandine prédécoupée 12 portions (1,15 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-tarte au potiron sans fromage (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Demi-tarte aux noix prédécoupée 12 portions (1,15 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-tarte crème brulée prédécoupée 12 portions (1,1 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-tarte frangipane prédécoupée 12 portions (1,15 kg) Maison Noirhomme 86 
Demi-tarte grecque aux poireaux et fromage (1 kg) Fresh & Veggie 70 
Demi-tarte provençale (1 kg) Fresh & Veggie 70 
Demi-lunes blurisella noix et amandes (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Demi-lunes ricotta saumon (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Escargots en feuilletés (8 pcs - 100 gr) Vieux Tilleul 77 
Étoiles bonne humeur (250 gr) Soto 79 
Fagottini au Parmigiano (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Falafel (240 gr) Florentin 67 
Falafel à la patate douce (240 gr) Florentin 67 
Falafel Greek - feta & courgettes (190 gr) La Vie est Belle 71 
Falafel italien - tomate & basilic (200 gr) La Vie est Belle 71 
Falafel mexicain - jalapeño & grill cheese (200 gr) La Vie est Belle 71 
Falafel original (200 gr) La Vie est Belle 70 
Falafel Tamruc (240 gr) Florentin 67 
Falafels lentilles corail, patate douce, coco (135 gr) L'Atelier V 73 
Falafels pois chiches, petit pois, oignon, persil (135 gr) L'Atelier V 73 
Feuilles de brick par 10 (200 gr) Biobleud 66 
Feuilles de pâtes aux œufs pour lasagnes (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Feuilletés chèvre sirop pomme/poire (2 x 85 gr) Maison Noirhomme 74 
Fleurons (55 gr) Maison Noirhomme 75 
Forest risotto - Ready to heat (440 gr) Greenz 70 
Galette des rois (700 gr) So Bake It  86 
Galettes de légumes et de riz (250 gr) Soto 80 
Galettes de sarrasin (6 x 60 gr) Biobleud 66 
Gaspacho tomate (6 x 1 L) Grandeur Nature 70 
Gaspacho tomate/basilic/menthe (6 x 1 L) Grandeur Nature 70 
Gelée de piment d'Espelette (120 gr) Les Folies Fromages 83 
Gnocchi de pommes de terre (400 gr) Albio - La Spiga 88 
Grand carré confiture 24 portions prédécoupées (1,5 kg) Maison Noirhomme 84 
Grande chorizo vegan (200 gr) Wheaty 81 
Gyros vegan (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Gyros vegan (200 gr) Wheaty 81 
Gyros vegan (375 gr) Fresh & Veggie 69 
Hachis parmentier - Ready to heat (440 gr) Greenz 70 
Hot dog - weenies vegan (200 gr) Wheaty 81 
Houmous (1 kg) Fresh & Veggie 68 
Houmous (200 gr) Florentin 68 
Houmous (500 gr) Fresh & Veggie 68 
Houmous coriandre (170 gr) Florentin 67 
Houmous de haricots blancs truffe blanche d'été (100 gr) L'Atelier V 73 
Houmous de haricots rouges & betterave (150 gr) L'Atelier V 71 
Houmous de lentilles jaunes, butternut et timut (150 gr) L'Atelier V 73 
Houmous de lentilles corail & carotte (150 gr) L'Atelier V 71 

Houmous de lentilles corail, patate douce (150 gr) L'Atelier V 71 
Houmous de lentilles jaunes, gingembre (150 gr) L'Atelier V 71 
Houmous de pois chiches (150 gr) L'Atelier V 71 
Houmous de pois chiches, basilic & cajou (150 gr) L'Atelier V 73 
Houmous de potimarron rôti (170 gr) Greenz 70 
Houmous extra (200 gr) Florentin 68 
Houmous lentilles corail tomates séchées (170 gr) Greenz 70 
Houmous mangue curry (150 gr) Florentin 67 
Houmous pimenté (170 gr) Florentin 67 
Houmous pois chiches (170 gr) Greenz 70 
Houmous tomates séchées (170 gr) Florentin 68 
Houmous très sésame (150 gr) L'Atelier V 73 
Indie vibes - Ready to heat (420 gr) Greenz 70 
Jambon cuit vegan en tranches (90 gr) Liveg 74 
Knaxxies vegan (150 gr) Wheaty 81 
Ktipiti végétal (150 gr) L'Atelier V 73 
Langue de chat (12 x 75 gr) Maison Noirhomme 85 
Lasagne (450 gr) Fresh & Veggie 69 
Lasagne bolognaise (400 gr) Dobio 67 
Lasagne d'épeautre aux chicons (3 kg) Fresh & Veggie 69 
Lasagne terrine (3 kg) Fresh & Veggie 69 
Lasagne végétarienne (400 gr) Dobio 67 
Levure fraîche en cubes (12 x 42 gr) Agrano 90 
Low Carb levain sans gluten (500 gr) So Bake It 90 
Macaroni jambon fromage - de 3 à 7 ans (300 gr) Ready To Grow 78 
Merguez vegan (200 gr) Wheaty 81 
Meringues (5 x 60 gr) Maison Noirhomme 85 
Mignons - Mini bouchées (100 pc - 800 gr) Maison Noirhomme 77 
Mini bouchées à la reine (80 gr) Maison Noirhomme 75 
Mini falafel (150 gr) Florentin 67 
Mini hot dog vegan - Winzi weenies (200 gr) Wheaty 81 
Mini Naan à l'ail et au coriandre (280 gr) Florentin 68 
Mini pizza prosciutto (260 gr) Rocky's Pizza 78 
Mini pizzas (12 pc - 200 gr) Maison Noirhomme 76 
Mini rouleaux aigre-doux (200 gr) Soto 80 
Mini rouleaux printaniers Chine (200 gr) Soto 78 
Mini rouleaux printaniers Thai (200 gr) Soto 78 
Misérables (4 pc - 270 gr) Maison Noirhomme 85 
Moëlleux au chocolat (2 x 90 gr) Maison Noirhomme 84 
Moëlleux au chocolat (80 gr) So Bake It 86 
Moëlleux au chocolat 24 portions prédécoupées (2,16 kg) Maison Noirhomme 84 
Moëlleux au chocolat VRAC (+/- 12 parts) Greenz 83 
Moussaka (450 gr) Fresh & Veggie 69 
Moussaka grecque (400 gr) Dobio 67 
Moussaka terrine (3 kg) Fresh & Veggie 69 
Moussaka végétarienne (400 gr) Dobio 67 
Mousse au chocolat (85 gr) Greenz 83 
Mousse au chocolat vegan (75 gr) Greenz 83 
Mousse de mascarpone à la Belge (100 gr) Greenz 83 
Muffin amande fruits de saison (90 gr) So Bake It 86 
Muffin banana bread vegan (100 gr) So Bake It 86 
Muffin carrot cake vegan (100 gr) So Bake It 86 
Nems au poulet (3 poches de 8 x 60 gr) Carte Nature 66 
Nems aux légumes (3 poches de 8 x 60 gr) Carte Nature 67 
Nuggets de falafel (285 gr) Florentin 67 
Nuggets mélange (12 x 20 gr) Veggie Company 80 
Pain levain châtaigne sans gluten (800 gr) So Bake It 90 
Pain levain millet sans gluten (800 gr) So Bake It 90 
Pain levain Nordic graines sans gluten (600 gr) So Bake It 90 
Pain levain sarrasin sans gluten (800 gr) So Bake It 90 
Pain levure carré blanc sans gluten (500 gr) So Bake It 90 
Pain levure tartine graines sans gluten (500 gr) So Bake It 90 
Pain levure tartine sans gluten (500 gr) So Bake It 90 
Pain pita complet (280 gr) Florentin 68 
Pain pita Eko blanc (260 gr) Florentin 68 
Pain pita épeautre (260 gr) Florentin 68 
Panade carotte & betterave 6 M + (240 gr) Ready To Grow 77 
Panade de brocoli, petit pois & pois chiche - 8M + (240 gr) Ready To Grow 78 
Panade de poulet, carotte et chou-fleur 6 M + (240 gr) Ready To Grow 78 
Panade parmentier de bœuf potimarron 12 M + (240 gr) Ready To Grow 78 
Panade patate douce, carotte & céleri rave 6 M + (240 gr) Ready To Grow 78 
Panade pomme poire cannelle 6 M + (240 gr) Ready To Grow 77 
Pancakes (180 gr) Biobleud 82 
Pâte à pizza au levain (270 gr) Biobleud 90 
Pâte à pizza sans gluten (260 gr) Biobleud 88 
Pâte à pizza vierge (250 gr) Rocky's Pizza 90 
Pâte brisée classique multicéréales (230 gr) Biobleud 90 
Pâte brisée pur beurre multicéréales (250 gr) Biobleud 90 
Pâte brisée sans gluten (260 gr) Biobleud 88 
Pâté de noix (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Pâté de noix (4 x 100 gr) Fresh & Veggie 69 
Pâte feuilletée classique multicéréales (230 gr) Biobleud 90 
Pâte feuilletée pur beurre multicéréales (250 gr) Biobleud 88 
Pâte feuilletée sans gluten (260 gr) Biobleud 88 
Pâte sablée pur beurre (265 gr) Biobleud 90 
Pâtes bolo végé - 3 à 7 ans (300 gr) Ready To Grow 78 
Pâtes pesto italien - de 3 à 7 ans (300 gr) Ready To Grow 78 
Petit soufflé au fromage (2 x 110 gr) Maison Noirhomme 75 
Petits beurre (150 gr) So Bake It 86 
Petits rôtis Shoarma (180 gr) La Vie est Belle 71 
Pistolet levure sans gluten (5 x 95 gr) So Bake It 90 
Pizza 3 fromages (400 gr) Carte Nature 66 
Pizza 4 fromages (315 gr) Rocky's Pizza 78 
Pizza 4 saisons (400 gr) Carte Nature 66 
Pizza courgettes & ricotta non prédécoupée (1,7 kg) Maison Noirhomme 75 
Pizza diavola (335 gr) Rocky's Pizza 78 
Pizza italienne (350 gr) Carte Nature 66 
Pizza jambon (400 gr) Carte Nature 66 
Pizza jambon fromage non prédécoupée (1,7 kg) Maison Noirhomme 75 
Pizza margarita (400 gr) Carte Nature 66 
Pizza margherita (320 gr) Rocky's Pizza 78 
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Pizza prosciutto (390 gr) Rocky's Pizza 78 
Pizza vegan (360 gr) Rocky's Pizza 78 
Pizza végétarienne non prédécoupée (1,7 kg) Maison Noirhomme 75 
Poicamole (150 gr) L’Atelier V 73 
Quiche au chèvre et tomate (220 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche au chèvre et tomate 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche aux brocolis (220 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux brocolis 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux brocolis non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche aux brocolis ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux champignons (240 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche champignons 15 portions prédécoupées (+/- 3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche aux champignons non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche aux courgettes (240 gr) Maison Noirhomme 75 
Quiche aux courgettes 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche aux courgettes non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche aux courgettes ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux épinards (240 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux épinards 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux épinards non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche aux épinards ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux poireaux (220 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux poireaux 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche aux poireaux ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche aux poireaux sans gluten (220 gr) Maison Noirhomme 75 
Quiche champignons des bois, parmesan & truffe (240 gr) Maison Noirhomme 77 
Quiche champignons, parmesan & truffe 15 portions (3 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche champignons, parmesan non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche champignons des bois, parmesan & truffe (1,9 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche chèvre tomate non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche chèvre tomate sans gluten (220 gr) Maison Noirhomme 74 
Quiche chèvre tomates ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche chicons et poires (240 gr) Maison Noirhomme 76 
Quiche chicons et poires 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche chicons et poires non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche chicons et poires ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche chou-fleur, patate douce, comté & curry (240 gr) Maison Noirhomme 76 
Quiche chou-fleur 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche chou-fleur, patate douce non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche chou-fleur, patate douce, comté & curry (1,9 kg) Maison Noirhomme 77 
Quiche épinard tomates feta (450 gr) Potagez ! 77 
Quiche lorraine (240 gr) Maison Noirhomme 75 
Quiche lorraine (450 gr) Potagez ! 77 
Quiche lorraine 15 portions prédécoupées (+/- 3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche lorraine non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche lorraine ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 74 
Quiche méditerranéenne (240 gr) Maison Noirhomme 75 
Quiche méditerranéenne 15 portions prédécoupées (3 kg) Maison Noirhomme 75 
Quiche méditerranéenne non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche poireaux non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche saumon et fromage 15 portions prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche saumon et fromage herbes non prédécoupée (3 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche saumon et fromage fines herbes (240 gr) Maison Noirhomme 76 
Quiche saumon et fromage fines herbes ronde (1,85 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche tartiflette (250 gr) Maison Noirhomme 76 
Quiche tartiflette non prédécoupée (2,8 kg) Maison Noirhomme 76 
Quiche tomates oignons crumble de chèvre (450 gr) Potagez ! 77 
Raviolis mozzarella et tomate (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Ravioli mozzarisella et courgettes (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Ravioli ricotta de brebis et fines herbes (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Raviolis à la truffe (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Raviolis aux champignons (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Raviolis d'épeautre aux légumes (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Rollini épinard noix de cajou (200 gr) Soto 80 
Rouleaux printaniers Chine (220 gr) Soto 78 
Rouleaux printaniers Thai (220 gr) Soto 78 
Salade Baba Ganoush (170 gr) Florentin 68 
Salade betteraves rouges (1 kg) Fresh & Veggie 68 
Salade betteraves rouges (500 gr) Fresh & Veggie 68 
Salade champignonade (1 kg) Fresh & Veggie 68 
Salade champignonade (500 gr) Fresh & Veggie 68 
Salade curry (170 gr) La Vie est Belle 71 
Salade d'algues (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Salade d'algues (500 gr) Fresh & Veggie 69 
Salade d'aubergines (170 gr) Florentin 68 
Salade de feta en cubes (1 kg) La Vie est Belle 71 
Salade de guacamole (150 gr) Florentin 68 
Salade de la mer (170 gr) Fresh & Veggie 71 
Salade de pâtes à l'épeautre (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Salade de pâtes à l'épeautre (500 gr) Fresh & Veggie 69 
Salade de tofu (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Salade de tofu (500 gr) Fresh & Veggie 69 
Salade seitan/curry (1 kg) Fresh & Veggie 68 
Salade seitan/curry (500 gr) Fresh & Veggie 68 
Salade tomatine (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Salade tomatine (500 gr) Fresh & Veggie 69 
Salade Tzatziki (170 gr) Florentin 68 
Salami en tranches (100 gr) Wheaty 81 
Samosas Himalaya (230 gr) Soto 80 
Samosas India (250 gr) Soto 78 
Samosas India VRAC (500 gr) Soto 80 
Sauce bolo au seitan maison - Ready to Heat (700 gr) Greenz 70 
Seitan (200 gr) Liveg 73 
Seitan cordon bleu (10 x 85 gr) Veggie Company 80 
Seitan cordon bleu (2 x 85 gr) Veggie Company 80 
Soupe carotte gingembre lait de coco (950 ml) Potagez ! 77 
Soupe poireaux brocolis (950 ml) Potagez ! 77 
Soupe potimarron (950 ml) Potagez ! 77 
Soupe tomate gourmande (950 ml) Potagez ! 77 
Speck vegan en tranches (90 gr) Liveg 74 
Spéculoos vegan (120 gr) So Bake It 86 

Super héro - Burger vegan (200 gr) Wheaty 81 
Tagliatelles aux œufs (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Taharama (150 gr) L'Atelier V 73 
Tajine (450 gr) Fresh & Veggie 69 
Tajine terrine (3 kg) Fresh & Veggie 69 
Tapenade de tomates (100 gr) La Sablaise 70 
Tapenade d’olives noires (80 gr) Florentin 67 
Tapenade d’olives vertes (80 gr) Florentin 67 
Tapenade tomates séchées (80 gr) Florentin 67 
Tarte au potiron sans fromage (2 kg) Fresh & Veggie 69 
Tarte au riz non prédécoupée (3,5 kg) Maison Noirhomme 85 
Tarte aux noix 24 portions prédécoupées (2,3 kg) Maison Noirhomme 84 
Tarte cerise/amandine (2 x 90 gr) Maison Noirhomme 85 
Tarte cerise/amandine 24 portions prédécoupées (2,3 kg) Maison Noirhomme 85 
Tarte cerise/amandine non prédécoupée (2 kg) Maison Noirhomme 85 
Tarte crème brûlée 24 portions prédécoupées (2,2 kg) Maison Noirhomme 84 
Tarte crème brûlée non prédécoupée (2 kg) Maison Noirhomme 85 
Tarte fine aux pommes (105 gr) Maison Noirhomme 83 
Tarte frangipane 24 portions prédécoupées (2,4 kg) Maison Noirhomme 84 
Tarte frangipane non prédécoupée (2 kg) Maison Noirhomme 85 
Tarte fruits de saison & amande (120 gr) So Bake It 86 
Tarte fruits de saison & crumble (120 gr) So Bake It 86 
Tarte grecque aux poireaux et fromage (2 kg) Fresh & Veggie 69 
Tarte pécan (120 gr) So Bake It 86 
Tarte provençale (2 kg) Fresh & Veggie 70 
Tartelettes au riz (2 x 125 gr) Maison Noirhomme 84 
Tartin'o original (170 gr) La Vie est Belle 71 
Tempeh de pois chiches (150 gr) Liveg 73 
Terrine "Une nouvelle foie" (100 gr) L'Atelier V 73 
Tex Mex - Burger spicy vegan (200 gr) Wheaty 81 
Thaï noodles - Ready to heat (420 gr) Greenz 70 
Tofu (250 gr) Liveg 73 
Tom pouce (235 gr) Maison Noirhomme 85 
Tortellini à la viande (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Tortellini noix et gorgonzola (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Tortellini ricotta et épinards (250 gr) Albio - La Spiga 88 
Tranches fumées vegan (100 gr) Wheaty 81 
Tridelli tomate et fines herbes (180 gr) Soto 80 
Végé'Andalouses (130 gr) Wheaty 81 
Végés poivrés (175 gr) Wheaty 81 
Veggie bourguignon - Ready to heat (420 gr) Greenz 70 
Vol au vent vegan (1 kg) Fresh & Veggie 69 
Vol au vent vegan (375 gr) Fresh & Veggie 69 
Zakouski au chèvre et sirop de Liège (12 x 20 gr) Maison Noirhomme 76 
   

VIANDES & VOLAILLES  
 

   
1/2 jambon carré (+/- 3,5 kg) P.Q.A. 112 
Aiguillettes de poulet (+/- 200 gr) Picoreur 104 
Ailes de poulet sans pointes (+/- 450 gr) Belki 101 
Ailes de poulet sans pointes marinées (+/- 500 gr) Belki 101 
Ailes de poulet sans pointes marinées VRAC (+/- 2 kg) Belki 102 
Ailes de poulet sans pointes VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Allumette ardennaise (150 gr) P.Q.A. 97 
Allumettes de bacon (+/- 1 kg) P.Q.A. 96 
Allumettes de bacon (+/- 220 gr) P.Q.A. 96 
Assortiment de mini boudins (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 95 
Bacon fumé (+/- 2 kg) P.Q.A. 111 
Basse côte d'agneau (+/- 350 gr) Ferme des Noyers 92 
Basses côtes (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 97 
Blanc de dinde tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Blanc de poulet tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Blanc de poulet tranché sans sel nitrité (80 gr) Picoreur 110 
Blanquette de veau (300 gr) Ferme des Noyers 99 
Bœuf fumé Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 113 
Boudin au chou (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 111 
Boudin au chou (+/- 400 gr) P.Q.A. 109 
Boudin blanc (2 x 150 gr) Ferme des Noyers 107 
Boudin blanc abricot (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 111 
Boudin blanc abricot (+/- 400 gr) P.Q.A. 109 
Boudin blanc au chou (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin blanc au fromage (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 112 
Boudin blanc au fromage (+/- 400 gr) P.Q.A. 97 
Boudin blanc aux raisins (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin blanc aux truffes (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin blanc de volaille (220 gr) Picoreur 110 
Boudin blanc en VRAC (1 kg) Ferme des Noyers 110 
Boudin blanc La Baronne (2 x 145 gr) Madame La Baronne 108 
Boudin blanc lardons (+/- 300 gr) Ferme des Noyers 95 
Boudin blanc miel spéculoos noix (2 x 145 gr) Madame La Baronne 108 
Boudin blanc par 10 (+/- 1 kg) P.Q.A. 111 
Boudin blanc par 3 (+/- 300 gr) P.Q.A. 109 
Boudin blanc poivrons (+/- 300 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin de Liège (2 x 150 gr) Ferme des Noyers 107 
Boudin de Liège VRAC (1 kg) Ferme des Noyers 110 
Boudin noir (2 x 150 gr) Ferme des Noyers 107 
Boudin noir aux lardons (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin noir aux pommes (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin noir aux raisins (2 x 145 gr) Madame La Baronne 109 
Boudin noir aux raisins (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Boudin noir en VRAC (1 kg) Ferme des Noyers 110 
Boudin noir La Baronne (2 x 145 gr) Madame La Baronne 108 
Boudin noir par 10 (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 112 
Boudin noir par 3 (+/- 400 gr) P.Q.A. 109 
Boudin noir raisins (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 111 
Boudin noir raisins (+/- 400 gr) P.Q.A. 109 
Boulettes blanches (20 x 115 gr) P.Q.A. 113 
Boulettes de volaille (180 gr) Picoreur 105 
Boulettes rôties (+/- 15 x 90 gr) Ferme des Noyers 110 
Boulettes rôties par 5 (5 x 115 gr) P.Q.A. 113 



 
120 

Bresaola (+/- 1,5 kg) Golfera 110 
Bresaola tranchée (80 gr) Cosi BIO 107 
Brochettes de poulet marinées Kari (300 gr) Belki 102 
Brochettes de poulet marinées Kari VRAC (2 kg) Belki 102 
Burger d’agneau (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 92 
Burger d'agneau (+/- 300 gr) P.Q.A. 92 
Burger de porc (+/- 2,1 kg) P.Q.A. 98 
Burgers ardennais (+/- 2,1 kg) P.Q.A. 96 
Burgers ardennais (+/- 420 gr) P.Q.A. 96 
Cacciatore (150 gr) Cosi BIO 107 
Carbonnades de bœuf (300 gr) Ferme des Noyers 93 
Carbonnades de bœuf Limousin (+/- 400 gr) P.Q.A. 93 
Carbonnades de porc (+/- 2 kg) P.Q.A. 98 
Carré d'agneau avec os (+/- 2 kg) Ferme des Noyers 92 
Cervelas par 2 (250 gr) P.Q.A. 109 
Cervelas par 8 (1 kg) P.Q.A. 113 
Chapon (+/- 3,5 kg) Picoreur 104 
Chapon fermier VRAC (+/- 3 kg) Picoreur 104 
Chipolata campagne porc/bœuf (4 pc - 300 gr) Ferme des Noyers 98 
Chipolata de poulet (+/- 5 x 70 gr) Belki 101 
Chipolata de poulet VRAC (1,5 kg) Belki 102 
Chipolata nature porc/bœuf (4 pc - 300 gr) Ferme des Noyers 98 
Chipolatas (+/- 350 gr) P.Q.A. 96 
Chipolatas (1,35 kg) P.Q.A. 96 
Chipolatas ardennaises (+/- 1,35 kg) P.Q.A. 96 
Chipolatas ardennaises (+/- 350 gr) P.Q.A. 96 
Chipolatas campagne (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 98 
Chipolatas de campagne (+/- 350 gr) P.Q.A. 96 
Chipolatas de fromage (+/- 450 gr) P.Q.A. 96 
Chipolatas de fromage (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 96 
Chipolatas Parmigiana (basilic & parmesan) (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 96 
Chipolatas Parmigiana (basilic & parmesan) (+/- 350 gr) P.Q.A. 96 
Chorizo (+/- 1 kg) P.Q.A. 112 
Chorizo (200 gr) Bioporc 105 
Chorizo en tranches (80 gr) Blancafort 107 
Chorizo tranché (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Chorizo tranches (+/- 200 gr) P.Q.A. 109 
Choucroute garnie (600 gr) Ferme des Noyers 95 
Cœurs de poulet (+/- 450 gr) Belki 101 
Cœurs de poulet VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Collier d'Ardenne (5 x 250 gr) P.Q.A. 109 
Coppa (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 110 
Coppa (+/- 2 kg) Golfera 111 
Coppa tranchée (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Coppa tranchée (80 gr) Cosi BIO 107 
Cordons bleus de volaille (200 gr) Picoreur 105 
Côte à l'os Limousin (+/- 1 kg) P.Q.A. 93 
Côte d'agneau (+/- 300 gr) Ferme des Noyers 92 
Côte d'agneau VRAC (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 92 
Côtes de porc au filet (+/- 450 gr) P.Q.A. 95 
Côtes de porc au filet (2 kg) P.Q.A. 97 
Côtes de porc au spirling (+/- 450 gr) P.Q.A. 95 
Côtes de porc au spirling marinées (+/- 380 gr) P.Q.A. 96 
Côtes de porc spirling marinées (+/- 1,9 kg) P.Q.A. 96 
Côtes spirling (2 kg) P.Q.A. 97 
Crousti' de volaille (200 gr) Picoreur 105 
Cuisse de canard, entière déjointée (+/- 300 gr) Picoreur 102 
Cuisse de dinde (entre 500 gr et 1 kg) Picoreur 102 
Cuisses de canard cuite moëlleuse (+/- 350 gr) Picoreur 105 
Cuisses de poulet (+/- 600 gr) Belki 99 
Cuisses de poulet blanc "le 81 jours" (2 pièces +/- 530 gr) Picoreur 102 
Cuisses de poulet VRAC (+/- 2 kg) Belki 99 
Dinde noire (+/- 3 kg) Picoreur 105 
Dinde noire VRAC (+/- 2,5 kg) Picoreur 105 
Entrecôte (300 gr) Ferme des Noyers 93 
Entrecôte de bœuf entier (+/- 6 kg) P.Q.A. 93 
Entrecôte Limousin (+/- 400 gr) P.Q.A. 93 
Epaule d'agneau sans os (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 92 
Epaule d'agneau sans os (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 92 
Escalope de dinde (1 pc - 150 gr) Picoreur 102 
Escalope de dinde (2 x 150 gr) Picoreur 102 
Escalope de porc panée (+/- 250 gr) P.Q.A. 96 
Escalope de poulet (+/- 150 gr) Picoreur 102 
Escalope milanaise de volaille (180 gr) Picoreur 104 
Escalopes de porc panées (+/- 2,5 kg) P.Q.A. 97 
Extra tendre de dinde (+/- 250 gr) Picoreur 104 
Extra tendre de poulet fermier (+/- 250 gr) Picoreur 105 
Filet d'Anvers (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 110 
Filet d'Anvers tranché (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Filet de canard (+/- 400 gr) Picoreur 102 
Filet de canard fumé tranché (90 gr) Picoreur 104 
Filet de dinde VRAC (+/- 1 kg) Picoreur 105 
Filet de Malmédy (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 111 
Filet de Malmédy tranches (+/- 120 gr) P.Q.A. 109 
Filet de poulet (+/- 330 gr) Belki 99 
Filet de poulet blanc "le 81 jours" (2 pièces +/- 320 gr) Picoreur 102 
Filet de poulet en tranches (125 gr)   Belki 107 
Filet de poulet noir "le 91 jours" (+/- 150 gr) Picoreur 102 
Filet pur (250 gr) Ferme des Noyers 93 
Filet pur porc (+/- 500 gr) P.Q.A. 96 
Filet pur VRAC (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 93 
Filets de haut de cuisse désossés sans peau (+/- 5 kg) Belki 102 
Filets de haut de cuisse sans peau VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Filets de haut de cuisses (+/- 350 gr) Belki 101 
Filets de poulet VRAC (+/- 2 kg) Belki 99 
Foies de poulet (+/- 250 gr) Picoreur 104 
Foies de poulet (+/- 450 gr) Belki 101 
Foies de poulet VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Francforts (20 x 90 gr) P.Q.A. 112 
Fuet - saucisse sèche (160 gr) Salgot 110 
Gésiers de poulet (300 gr) Picoreur 104 

Grignottes de poulet "rôti nature" (250 gr) Picoreur 104 
Haché campagne porc/bœuf (500 gr) Ferme des Noyers 98 
Haché de bœuf Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 95 
Haché de bœuf Limousin (+/- 400 gr) P.Q.A. 93 
Haché de porc (+/- 2 kg) P.Q.A. 97 
Haché de volaille (+/- 450 gr) Belki 101 
Haché de volaille VRAC (1,5 kg) Belki 101 
Haché porc/bœuf (+/- 1 kg) P.Q.A. 99 
Haché porc/bœuf (+/- 2 kg) P.Q.A. 98 
Haché porc/bœuf (+/- 500 gr) P.Q.A. 99 
Haché porc/bœuf nature (500 gr) Ferme des Noyers 98 
Haché porc/veau (500 gr) Ferme des Noyers 99 
Haché pur bœuf (500 gr) Ferme des Noyers 93 
Hamburger de poulet (+/- 240 gr) Belki 101 
Hamburger de poulet VRAC (1,5 kg) Belki 101 
Hamburger Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 95 
Hamburger Limousin (+/- 330 gr) P.Q.A. 95 
Hamburger porc/bœuf (+/- 2,1 kg) P.Q.A. 98 
Hamburger porc/bœuf (+/- 420 gr) P.Q.A. 98 
Jambon à la truffe tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Jambon blanc tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Jambon cru tranché - prosciutto crudo (80 gr) Cosi BIO 107 
Jambon cuit "Braceri" (+/- 5 kg) Golfera 111 
Jambon cuit (+/- 8 kg) P.Q.A. 111 
Jambon cuit dégraissé et découenné (+/- 5 kg) P.Q.A. 113 
Jambon cuit en tranches (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 113 
Jambon cuit tranches (+/- 120 gr) P.Q.A. 109 
Jambon d'Ardenne (+/- 3,8 kg) P.Q.A. 111 
Jambon d'Ardenne tranches (+/- 120 gr) P.Q.A. 109 
Jambon de ferme (+/- 3,8 kg) P.Q.A. 111 
Jambon de Parme (+/- 7,5 kg) Golfera 110 
Jambon de Parme tranché (70 gr) Cosi BIO 107 
Jambonneau cuit (+/- 900 gr) P.Q.A. 97 
Kasseler sans os (+/- 800 gr) P.Q.A. 111 
Knacks de volaille fumés au bois de hêtre (240 gr) Picoreur 104 
Lard au jambon salé (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 98 
Lard braisé (+/- 1 kg) P.Q.A. 112 
Lard braisé petit déjeuner tranches (+/- 150 gr) P.Q.A. 109 
Lard épicé (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 95 
Lard frais salé (200 gr) Ferme des Noyers 95 
Lard frais sans os (+/- 2 kg) P.Q.A. 97 
Lard fumé (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 111 
Lard fumé en tranches (200 gr) Ferme des Noyers 108 
Lard mariné à l'ail des ours (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 95 
Lard mariné barbecue (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 95 
Lard petit déjeuner fumé (+/- 150 gr) Ferme des Noyers 108 
Lard petit déjeuner fumé (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 108 
Lard salé (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 112 
Lardons de volaille (2 x 75 gr) Picoreur 104 
Lardons fumés (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 108 
Lardons fumés (150 gr) Bioporc 105 
Lardons fumés (250 gr) P.Q.A. 109 
Lardons salés (+/- 250 gr) Ferme des Noyers 108 
Merguez (4 pc - 300 gr) Ferme des Noyers 92 
Merguez (5 pc - 400 gr) P.Q.A. 93 
Merguez de porc (5 x 70 gr) P.Q.A. 97 
Merguez de porc (+/- 1,05 kg) P.Q.A. 98 
Merguez de volaille (300 gr) Picoreur 104 
Merguez VRAC (+/- 1,2 kg) P.Q.A. 92 
Mini boulettes rôties (375 gr) P.Q.A. 109 
Mini saucisses de fromage (+/- 1 kg) P.Q.A. 97 
Mini saucisses de fromage (+/- 360 gr) P.Q.A. 97 
Mini saucisses sèches apéro (1 kg) P.Q.A. 96 
Mini saucisses tomatées (+/- 1 kg) P.Q.A. 97 
Mini saucisses tomatées (+/- 350 gr) P.Q.A. 97 
Moineaux sans tête (+/-1,65 kg) P.Q.A. 99 
Moineaux sans tête (+/- 500 gr) P.Q.A. 98 
Mortadelle de Bologne (+/- 4 kg) Golfera 110 
Mortadelle tranchée (80 gr) Cosi BIO 107 
Noix d'Ardenne fumée (+/- 1,3 kg) P.Q.A. 112 
Noix de jambon fumée tranchée (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Nuggets au poulet (200 gr) Picoreur 104 
Pâté au confit d'oignon (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 112 
Pâté au confit d'oignon (300 gr) P.Q.A. 109 
Pâté aux pommes (1,5 kg) Ferme des Noyers 110 
Pâté aux pommes terrine (250 gr) Ferme des Noyers 107 
Pâté campagne terrine (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Pâté campagne VRAC (750 gr) Ferme des Noyers 110 
Pâté crème (+/- 2,2 kg) P.Q.A. 112 
Pâté de gibier en saison (+/- 2 kg) P.Q.A. 112 
Pâté fermier (+/- 2,3 kg) P.Q.A. 112 
Pâté poivre terrine (250 gr) Ferme des Noyers 108 
Pâté poivre VRAC (1,5 kg) Ferme des Noyers 110 
Pavé de Malmedy (+/- 1,8 kg) P.Q.A. 112 
Pelé (2 x 125 gr) Ferme des Noyers 93 
Pilons de poulet (+/- 520 gr) Belki 99 
Pilons de poulet marinés (+/- 500 gr) Belki 101 
Pilons de poulet marinés VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Pilons de poulet VRAC (+/- 2 kg) Belki 101 
Pintade (+/- 2 kg) Belki 101 
Poularde (+/- 2 kg) Picoreur 105 
Poularde VRAC (+/- 2 kg) Picoreur 105 
Poulet blanc "81 jours" (+/- 2 kg) Picoreur 104 
Poulet entier (+/- 1,3 kg) Belki 99 
Poulet entier sans prix (+/- 1.3 kg) Belki 102 
Poulet jaune "le 81 jours" (+/- 1,5 kg) Picoreur 102 
Rillette de canard (120 gr) Picoreur 104 
Rillette de poulet (120 gr) Picoreur 104 
Rosbeef (1 kg) Ferme des Noyers 93 
Rosbeef Limousin (+/- 2 kg) P.Q.A. 93 
Rôti carré (+/- 2 kg) P.Q.A. 97 
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Rôti carré (+/- 600 gr) P.Q.A. 95 
Rôti cuit de porc en tranches (80 gr) Bioporc 105 
Rôti d’épaule (2x +/- 1 kg) P.Q.A. 97 
Rôti de veau (1 kg) Ferme des Noyers 99 
Rôti de veau VRAC (+/- 2 kg) Ferme des Noyers 99 
Rôti jambon (+/- 2 kg) P.Q.A. 97 
Salami (+/- 2 kg) P.Q.A. 111 
Salami (120 gr) P.Q.A. 109 
Salami Finocchiona (+/- 3 kg) Golfera 111 
Salami Finocchiona tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Salami Golfetta (+/- 2,5 kg) Golfera 110 
Salami Golfetta tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Salami Milano (+/- 2 kg) Golfera 110 
Salami tranché (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Salami Ventricina piquant (+/- 3 kg) Golfera 111 
Salami Ventricina piquant tranché (80 gr) Cosi BIO 107 
Saucisse au fromage (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse au piment d’Espelette (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse campagne porc/bœuf (2 x 150 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse de campagne (2 x 140 gr) P.Q.A. 95 
Saucisse de campagne VRAC (+/- 1,5 kg) P.Q.A. 96 
Saucisse de porc (+/- 420 gr) P.Q.A. 97 
Saucisse de porc VRAC (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 95 
Saucisse de volaille nature (300 gr) Picoreur 102 
Saucisse fumée (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse italienne (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse nature porc/bœuf (2 x 150 gr) Ferme des Noyers 98 
Saucisse porc bœuf (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 99 
Saucisses campagne (+/- 3 x 150 gr) P.Q.A. 95 
Saucisses de Francfort (+/- 250 gr) P.Q.A. 109 
Saucisses de poulet (+/- 240 gr) Belki 102 
Saucisses de poulet VRAC (+/- 1,5 kg) Belki 102 
Saucisses fumées (200 gr) Bioporc 105 
Saucisses fumées par 2 (222 gr) P.Q.A. 109 
Saucisses fumées par 8 (888 gr) P.Q.A. 113 
Saucisses piquantes (20 pièces +/- 1,5 kg) P.Q.A. 112 
Saucisses porc/bœuf (+/- 420 gr) P.Q.A. 99 
Saucisses séchées (20 pièces +/- 1,5 kg) P.Q.A. 112 
Saucisses sèches fumées (+/- 20 x 45 gr) Ferme des Noyers 110 
Saucisses sèches nature (+/- 20 x 45 gr) Ferme des Noyers 110 
Saucisson au jambon (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 112 
Saucisson au jambon (+/- 200 gr) P.Q.A. 109 
Saucisson d'Ardennes (+/- 2 kg) P.Q.A. 112 
Saucisson de Paris (+/- 1,4 kg) P.Q.A. 111 
Saucisson de Paris au poivre tranché (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Saucisson de Paris nature tranché (+/- 120 gr) Ferme des Noyers 108 
Saucisson pur porc (+/- 650 gr) P.Q.A. 112 
Saucisson sec au poivre vert (200 gr) Bioporc 105 
Saucisson sec aux noisettes (200 gr) Bioporc 105 
Saucisson sec nature (200 gr) Bioporc 105 
Saucissons pur porc (20 x +/- 150 gr) Ferme des Noyers 110 
Sauté de dinde (+/- 300 gr) Picoreur 104 
Sauté de porc (2 kg) P.Q.A. 97 
Sauté de veau (300 gr) Ferme des Noyers 99 
Sautés de porc (+/- 360 gr) P.Q.A. 95 
Speck (+/- 1,5 kg) Golfera 111 
Spirling désossé (+/- 2,5 kg) P.Q.A. 98 
Spiringue mariné à l'ail des ours (+/- 300 gr) Ferme des Noyers 95 
Spirlingue de porc fumé (+/- 2 kg) P.Q.A. 97 
Steak de bœuf (250 gr) Ferme des Noyers 93 
Steak de bœuf Limousin (+/- 400 gr) P.Q.A. 93 
Steak de poulet (+/- 200 gr) Picoreur 104 
Steak mariné à la provençale (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 93 
Steak mariné au poivre (+/- 200 gr) Ferme des Noyers 93 
Tournedos de bœuf Limousin (+/- 450 gr) P.Q.A. 95 
Tranche de gigot d'agneau (+/- 350 gr) Ferme des Noyers 92 
Tranche de gigot d'agneau VRAC (+/- 1 kg) Ferme des Noyers 92 
Viande de bœuf maigre hachée (+/- 2 kg) P.Q.A. 93 
Viande de bœuf maigre hachée (+/- 400 gr) P.Q.A. 93 
VRAC Boulettes rôties par 15 (15 x 115 gr) P.Q.A. 113 
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